KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS
(a Képviselő-testület 2018. július 12-i rendkívüli ülésére)

TÁRGY: 
A 2018. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS MÓDOSÍTÁSA

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 34. §-a alapján, tekintettel Kiskőrös Város 2018. évi költségvetéséről szóló 3/2018. (II.15.) önkormányzati rendeletének 13. §- ára, a Képviselő-testület rendeletének módosításával az önkormányzat, valamint költségvetési szervei költségvetését megváltoztathatja.
Amennyiben a képviselő-testület „A 105/2016. SZÁMÚ KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT 2. számú MÓDOSÍTÁSA” tárgyú előterjesztést elfogadja, további 10 millió Ft önerő biztosítása szükséges, melyet a Pályázatokhoz önerő, pályázatok előkészítő szakaszainak kiadásai, el nem számolható kiadások címről biztosítjuk. 
A fentiek alapján javasolom, hogy a Képviselő-testület Kiskőrös Város 2018. évi költségvetési rendeletének módosítását a rendelet-tervezetben foglaltak szerint fogadja el.
Kiskőrös, 2018. július 10.
 Domonyi László sk.

                                                                                                                       polgármester
KISKŐRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

..…/2018. (      ) önkormányzati rendelete

Kiskőrös Város 2018. évi költségvetéséről szóló 

3/2018. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról
(Tervezet)
Kiskőrös Város Képviselő-testülete az Alaptörvény 32 cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és f) pontjaiban, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 111. § (2)-(3) bekezdéseiben meghatározott feladatkörében eljárva, Kiskőrös Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 24/2013. (XII.19.) önkormányzati rendelete 30. § (5) bekezdésének a) pontjában biztosított véleményezési jogkörben eljáró Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság, Pénzügyi Bizottság, Művelődési, Közoktatási és Sport Bizottság, Egészségügyi és Szociálpolitikai Bizottság, Költségvetési, Városfejlesztési és Mezőgazdasági Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:
1. §

Kiskőrös Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Város 2018. évi költségvetéséről szóló 3/2018. (II.15.) önkormányzati rendelete 1., 2., 3., 4., 5., 6. és 8. mellékleteinek helyébe az 1., 2., 3., 4., 5., 6. és 7. mellékletek lépnek.

2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.
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