Melléklet a 78/2018 sz. képv.test. határozathoz

Beszámoló a Kiskőrösi Települési Értéktár Bizottság tevékenységéről
Kiskőrös Város Képviselő-testülete 2014. május 28-án a 64/2014. számú Képviselő-testületi határozatával létrehozta a Kiskőrösi Települési Értéktárat és a Kiskőrösi Települési Értéktár Bizottságot (továbbiakban: Bizottság).

A Bizottság öt tagból áll:
· Aczél István – elnök, építészmérnök 
· Kispálné dr. Lucza Ilona - Petőfi Szülőház és Emlékmúzeum igazgatója,
· Turán Istvánné - Petőfi Sándor Városi Könyvtár igazgatója,
· Szabó Márta - középiskolai tanár,
· Farkas Judit – Kiskőrösi Polgármester Hivatal intézményüzemeltetési referens
A Bizottság az elmúlt félévben egyszer ülésezett, 2018. május 3-án.
A Kiskőrösi Települési Értéktár Bizottság a „Petőfi témájú kortárs képzőművészeti gyűjtemény” megnevezésű nemzeti értéket, valamint „Kunhegyesi Ferenc képzőművészeti munkássága” megnevezésű nemzeti értéket az 1/2015. (VIII.2.) sz. (KÉBH) Kiskőrösi Települési Értéktár Bizottsági határozatával felvette a Kiskőrösi Települési Értéktárba és javasolta a felvételüket a Bács-Kiskun Megyei Értéktárba. 
A Bács-Kiskun Megyei Értéktár Bizottság 59/2017 (VI.20.) MÉBH számú határozatában elutasította ezen értékek felvételét a Bács-Kiskun Megyei Értéktárba. 

A „Kunhegyesi Ferenc képzőművészeti munkássága” megnevezésű nemzeti értéket arra hivatkozva utasították el, hogy elsősorban helyi jelentőséggel bír a művész munkássága. 
A „Petőfi témájú kortárs képzőművészeti gyűjtemény” megnevezésű nemzeti értéknél pedig arra hivatkoztak, hogy a Petőfi Szülőház és Emlékmúzeum épületében lévő, az Emlékmúzeum részét képező nemzeti érték az adott gyűjteményen belül nem kezelhető külön.

Bizottságunk ezen elutasító válaszokkal nem értett egyet, így ismét javasoltunk felvételre a Bács-Kiskun Megyei Értéktárba, természetesen szakmailag indokolva, illetőleg kiemelve, hogy szabadon megtekinthetőek az értékek.
Kiskőrös, 2018. május 31.
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