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Készült: Kiskőrös Város Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociálpolitikai Bizottsága
	2018. október 3-án (szerda) 14 óra 00 perckor kezdődő zárt üléséről


Az ülés helye: Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal 
                         Jegyzői Iroda
   (6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor tér 1.)


Jelen vannak:
Aszódi Pál	a bizottság elnöke
Horváth Borbála	a bizottság tagja
dr. Turán Csaba	jegyző
Losoncziné Romfa Erika	jegyzőkönyvvezető


Aszódi Pál a Kiskőrös Város Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociálpolitikai Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) elnöke köszöntötte az ülésen megjelenteket. A Bizottság elnöke bejelentette, Aszódi János távolmaradását.
 Megállapította a határozatképességet, és megnyitotta az ülést. A Bizottság elnöke tájékoztatta a Bizottság tagjait, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja értelmében zárt ülést kell tartani. Ezt követően ismertette a napirendi javaslatot, amelyet a Bizottság egyhangú, kettő „igen” szavazattal az alábbiak szerint fogadta el:

Napirend:

1. Önkormányzati bérlakás bérleti jogának kijelölése


1.

Losoncziné Romfa Erika szociális ügyintéző tájékoztatta a Bizottság tagjait
Horváth Olga (születési neve: Horváth Olga, született: Kiskőrös, 1975. szeptember 19., anyja neve: Kolompár Katalin) 6200 Kiskőrös, Mészáros Lőrinc utca 22. szám földszint 11. szám alatti lakos önkormányzati lakásbérleti jogának szociális rászorultság alapján történő meghosszabbítása iránt benyújtott kérelme tárgyában. A Bizottság a kérelmet megvizsgálta és a becsatolt igazolások alapján megállapította, hogy a bérlő közüzemi számlatartozást nem halmozott fel. A bérlő jövedelmi viszonyait, valamint szociális rászorultságát szem előtt tartva hozta meg a döntését.





Fentiek figyelembevételével a Bizottság egyhangú kettő „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta:



52/2018. (X.03.) sz. Eü. és Szoc. Biz. határozat:

HATÁROZAT

Kiskőrös Város Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociálpolitikai Bizottsága
· javasolja a Képviselő-testületnek Horváth Olga (születési neve: Horváth Olga, született: Kiskőrös, 1975. szeptember 19., anyja neve: Kolompár Katalin) 6200 Kiskőrös, Mészáros Lőrinc utca 22. szám földszint 11. szám alatti lakos önkormányzati bérlakásra megkötött lakásbérleti szerződésének 2 évvel történő meghosszabbítását.


Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Aszódi Pál a Bizottság elnöke az ülést 14 óra 45 perckor bezárta. 
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