KISKŐRÖS VÁROS JEGYZŐJE

ELŐTERJESZTÉS

(a Képviselő-testület 2019. január 23-i ülésére)

TÁRGY: 
A NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATOK MŰKÖDÉSI FELTÉTELEINEK BIZTOSÍTÁSÁRA KÖTÖTT MEGÁLLAPODÁS FELÜLVIZSGÁLATA
A nemzetiségiek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Njtv.) 80. § (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat a helyi nemzetiségi önkormányzat részére - annak székhelyén – biztosítja az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásáról.
Az Njtv. 80. § (2) bekezdése értelmében, a települési nemzetiségi önkormányzat és a települési önkormányzat között fennálló megállapodást minden év január 31. napjáig, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni.

A Képviselő-testület a 127/2014. (IX.26.) határozatával fogadta el a megállapodást, amelyet négy alkalommal: 2015. január 21-i, 2016. január 20-i, 2017. január 25-i és a 2018. január 24-i Képviselő-testületi ülésen felülvizsgálta és módosította. A megállapodás jelenlegi módosításának indoka a Kiskőrösi Polgármesteri Hivatalnál történő személyi változások. 
A fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület Kiskőrös Város Önkormányzata és a Nemzetiségi Önkormányzatok között létrejött megállapodás módosítását a határozat-tervezetben foglaltak szerint hagyja jóvá.
Kiskőrös, 2019. január 15.
Dr. Turán Csaba sk.

      
         

 jegyző

HATÁROZAT-TERVEZET

A Képviselő-testület

1. 
a nemzetiségiek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény alapján a Kiskőrös Város Önkormányzata és 

· Kiskőrös Város Német Nemzetiségi Önkormányzata
· Kiskőrös Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 

· Kiskőrös Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata 

működési feltételeit, pénzügyi-gazdasági feladatainak felelősségvállalását és munkamegosztását rögzítő 127/2014. Képv.test. határozatával elfogadott megállapodást felülvizsgálta és a határozat melléklete szerinti tartalommal módosítja.
2. 
felhatalmazza a polgármestert a megállapodás módosítás és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt megállapodás aláírására.
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Nemzetiségi önkormányzatok elnökei
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Nemzetiségi önkormányzatok
