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A személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátások térítési díjáról szóló 8/2015.(III.26.) önkormányzati rendelet módosításához

1. Társadalmi hatások

A bölcsődei gondozási díj és az idősek otthoni ellátás intézményi térítési díja az önköltségszámítás szerinti összegnél alacsonyabb összegben került megállapításra, amely az igénybevevők számára kedvező.

1. Gazdasági, költségvetési hatások

Az idősek otthoni intézményi térítési díj emelésével az intézmény működéséhez a fenntartó által biztosított 20 millió támogatás csökkenthető, ami kedvezően hat a költségvetésre.
 
1. Környezeti hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának környezetre gyakorolt hatásai nincsenek.

1. Egészségügyi hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának egészségügyi hatásai nincsenek.

1. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának adminisztratív terheket befolyásoló hatásai nem jelentősek. Az új intézményi térítési díjakról tájékoztatni kell az érintetteket. 

1. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következmények

Minden év április 1. napjáig el kell végezni az önköltségszámítást és az alapján megállapítani az intézményi térítési díjakat. A rendeletalkotás elmaradása azzal a következménnyel járna, hogy nem felelnénk meg a magasabb szintű jogszabály rendelkezéseinek.

1. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

