KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

(sürgősséggel a Képviselő-testület 2019. április 17-i ülésére)

TÁRGY:
Baráti társaság kiskőrösért egyesület NÉVHASZNÁLAT IRÁNTI KÉRELME
Hirsch Imre, mint a lengyel-magyar barátság elkötelezett képviselője és Kiskőrös lengyel testvérvárosának, Tarnownak a gesztora szeretne létrehozni egy egyesületet „Baráti Társaság Kiskőrösért Egyesület” elnevezéssel.

Az Egyesület fő célja a lengyel-magyar baráti társaságokkal való együttműködés, a kulturális tevékenység, hagyományőrzés és hagyományteremtés, rendezvények szervezése, műemlékvédelem, természetvédelem és környezetvédelem.
Az egyesület a Baráti Társaság Kiskőrösért Egyesület nevet választotta, azaz Kiskőrös nevét szerepeltetni kívánja az egyesület nevében, ehhez Kiskőrös Város Önkormányzatának hozzájárulása szükséges.

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 4. §. (5) bekezdésében foglaltakra figyelemmel arra - „A történelem kiemelkedő személyiségének nevét a Magyar Tudományos Akadémia engedélyével, olyan elnevezést pedig, amelyhez másnak jogi érdeke fűződik, csak a jogosult hozzájárulásával lehet a cégnévben szerepeltetni.”- hogy az egyesület a nevében a Kiskőrös város nevét fel kívánja tüntetni.
Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 24/2013. (XII.19.) önk. rendelet 17. § (2) bekezdése alapján a sürgősséggel történő előterjesztést indokolja, hogy az egyesület kérelme 2019. április 15. napján érkezett be.

A hatályos jogszabályok értelmében figyelemmel arra, hogy az egyesület a nevében a Kiskőrös Város nevét fel kívánja tűntetni, ezért szükséges az érintett Önkormányzat hozzájárulása.
A fentiek alapján javasolom a határozat-tervezetben foglaltak elfogadását.

Kiskőrös, 2019. április 16.
Domonyi László sk.

polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

A Képviselő-testület:
a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 4. §. (5) bekezdésében foglaltakra figyelemmel- hozzájárul ahhoz, hogy a Baráti Társaság Kiskőrösért Egyesület, a város nevét az egyesület nevében szerepeltesse.
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