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Készült: 
Kiskőrös Város Képviselő-testülete 2019. április 17-én (szerda) 17.15 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról
Az ülés helye:
Városháza Díszterme

(6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor tér 1.)

Jelen vannak:
Domonyi László polgármester, Aszódi Pál, Gmoser András, Hirsch Imre, Horváth Borbála, Horváth János, Markó Ferenc, Nikléczi Gábor, Pethő Attila, Pohankovics András, Szedmák Tamás képviselők  
(11 fő) 

dr. Turán Csaba


jegyző

Lucza Alexandra


jegyzőkönyvvezető
Távol maradt:
    Harangozóné Balogh Zsóka képviselő
(1 fő) 

Meghívottként részt vett: 
Kothencz Zoltán r.alezr. a Közlekedésrendészeti Osztály vezetője, Paksi Dénes a Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltóság parancsnoka, Schäffer Tamás a Kőröskom Kft. ügyvezetője, Dr. Kállayné Major Marina az Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézmény igazgatója, Kispálné dr. Lucza Ilona a Petőfi Szülőház és Emlékmúzeum igazgatója, Sutus Etelka a Petőfi Sándor Művelődési Központ igazgatója, Turán Istvánné a Petőfi Sándor Városi Könyvtár igazgatója, Vlcskóné Csatlós Erzsébet a Kiskőrösi Óvodák igazgatója
dr. Nagy Gabriella, Aszódiné Nedró Éva, Molnár Éva a Polgármesteri Hivatal munkatársai

A közmeghallgatáson 1 érdeklődő állampolgár vett részt.
Domonyi László polgármester köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket, megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, és megnyitotta az ülést. 
Elmondta, hogy a Képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény vonatkozó rendelkezése, valamint az éves munkatervében foglaltak alapján közmeghallgatást tart, ahol az állampolgároknak és helyben működő civil szervezeteknek lehetőségük van véleményük kifejtésére, közérdekű észrevételeik, javaslataik megtételére.
Domonyi László polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy Kiskőrös Város Önkormányzatának költségvetése 2019. február 15. napján elfogadásra került a Képviselő-testület által. A költségvetési kiadások főösszege 5 921 976 441,- Ft, a finanszírozási kiadások összege 3 020 547 409,- Ft, a költségvetési bevételek főösszege 2 572 316 839,- Ft, a finanszírozási bevételek összege 6 370 207 011,- Ft. Megállapítható, hogy körülbelül 9,5 milliárd forintos költségvetéssel fognak dolgozni az idei évben, a város költségvetése stabil, mely nagymértékben köszönhető a Kiskőrösi vállalkozásoknak, az általuk befizetett adóbevételeknek. Az adóbevételek összege megközelítette az 1 milliárd forintos összeget, melynek köszönhetően önerőt tud biztosítani az Önkormányzat a fejlesztésekhez szükséges pályázatok beadásához. Kiskőrös város intézményeinek megköszönte a korrekt és megértő hozzáállást a feszes pénzügyi szigorhoz, megállapítható az is, hogy az intézmények működése zavartalan.
A beruházások és a jövőbeni elképzelések tekintetében elmondta, hogy az új óvoda megvalósítása 2 évet csúszott, jelenleg a kivitelezői közbeszerzés utolsó fázisánál tartanak, heteken belül kihirdetésre kerül a nyertes kivitelező, majd elkezdődik az építkezés. A piac helyzete jelenleg az engedélyeztetési eljárások végénél tart, a kiviteli terveket április végére ígérik a tervezők, ezután a közbeszerzése is megkezdődhet, majd a kivitelezése is. Az „Esély otthon” című pályázat keretein belül 14 önkormányzati tulajdonú lakás kerül felújításra, melyekbe lehetőségük lesz a 35 év alatti, közszférában dolgozó fiataloknak beköltözni. Az épületenergetikai fejlesztésekre vonatkozó pályázatok közbeszerzései is a közeljövőben kiírásra kerülnek, felújításra kerül a Petőfi Szülőház és Emlékmúzeum 2 épülete, valamint a Thököly úti óvoda épülete is. Az Izsáki úti kerékpárút engedélyezési tervei már folyamatban vannak, melynek megvalósulása megkönnyíti és biztonságossá teszi majd a külterületen élő lakosság közlekedését. Lehetőség nyílik a jövőben Bölcsődei fejlesztésre,melynek köszönhetően 12 fővel megemelésre kerül a létszám. A Kiskőrösi Fürdővel kapcsolatosan elmondta, hogy a fürdő minden évben 44 millió forintos veszteséget termel az Önkormányzatnak, tudja, hogy lehetne fejleszteni, bővíteni, de annak a fenntartása még több pénzbe kerülne. Fontosnak tartotta elmondani, hogy a városközpontban található fából készült Petőfi útvonal a kivitelező által, garanciálisan kerül kicserélésre a közeljövőben, ezenkívül a Wattay Szakiskola asztalos diákjai által a város padjai is felújításra kerülnek.
A továbbiakban megköszönte a Kiskőrösi Rendőrkapitányságnak a lakossági fórumokon való részvételt, ahol a leggyakrabban feszegetett téma a sebességkorlátozás volt, mely a rendőrség és az Önkormányzat által átgondolásra kerül.

Ezután megadta a szót a közmeghallgatáson résztvevő állampolgároknak.
Szemkeő Péter megköszönte a városnak, a szervezeteknek, az önkénteseknek, akik sokat tesznek a városért. A Kiskőrösi Szakorvosi Rendelő laboratóriumával kapcsolatosan elmondta, hogy az új, időpontkérő rendszerrel nincs megelégedve, ezenkívül ha több beutalóval érkezik a beteg a vérvételre, akkor egyszerre csak egyel látják el, a másik beutalóval újra időpontot kell kérni és megjelenni a vérvételen. 
A továbbiakban a Batthyányi utca és a Dózsa György utca kereszteződéséhez gyalogátkelő felfestését javasolta, mert egy forgalmas és veszélyes útszakasz. 
Problémaként felvetette, hogy a Kiskőrösi méhtelepre bárki leadhatja a hulladékát, viszont ha szüksége van egy darab vasra, akkor nem tud ott vásárolni, mint korábban, véleménye szerint hasznos lenne a régen bevált szokást újra bevezetni.
Kérte a Kiskőrösi Szilveszter Társulat számára helyszín biztosítását, ahol a ruhákat tárolhatnák, az olvasó próbákat tarthatnák.
Domonyi László polgármester az elhangzottakra reagálva elmondta, hogy fontos színfoltja a városnak a Kiskőrösi Szilveszter Társulat, természetesen megoldható a helyszín biztosítása, bármiben segítenek nekik. A méhteleppel kapcsolatosan egyetértését fejezte ki, utána néz a tulajdonosnál.
Az említett útszakasz gyalogátkelőhelyével kapcsolatosan elmondta, hogy nem engedélyezik a felfestését.

A Szakorvosi Rendelőt érintően elmondta, hogy már felvették a kapcsolatot a vezetőséggel, akik megígérték, hogy gyorsítják a folyamatokat, informatikai hibára hivatkoztak.
További hozzászólásra jelentkező nem volt, így a polgármester mindenkinek megköszönte a részvételt, majd az ülést 18,45 órakor bezárta.
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