KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS
 (a Képviselő-testület 2019. július 25-i rendkívüli ülésére)

TÁRGY:

KÖZFELADAT ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS MEGKÖTÉSE A KŐRÖSSZOLG KFT.-VEL fürdő üzemeltetési FELADATOK ellátása TÁRGYÁBAN
Kiskőrös Város Önkormányzatának nonprofit gazdasági társasága a Kőrösszolg Kiskőrösi Önkormányzat Településüzemeltetési Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság – rövidített nevén: KŐRÖSSZOLG Kft (továbbiakban: Kft.). A Kft. feladata - alapító okiratának megfelelően - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben (továbbiakban: Mötv.) meghatározott egyes közfeladatok ellátása. 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 10. § (1) és (2) bekezdése szerint „10. § (1) A helyi önkormányzat ellátja a törvényben meghatározott kötelező és az általa önként vállalt feladat- és hatásköröket. (2) A helyi önkormányzat - a helyi képviselő-testület vagy a helyi népszavazás döntésével - önként vállalhatja minden olyan helyi közügy önálló megoldását, amelyet jogszabály nem utal más szerv kizárólagos hatáskörébe. Az önként vállalt helyi közügyekben az önkormányzat mindent megtehet, ami jogszabállyal nem ellentétes. Az önként vállalt helyi közügyek megoldása nem veszélyeztetheti a törvény által kötelezően előírt önkormányzati feladat- és hatáskörök ellátását, finanszírozása a saját bevételek, vagy az erre a célra biztosított külön források terhére lehetséges.”

Kiskőrös Város Önkormányzata a tulajdonában lévő Kiskőrösi Strandfürdő, Tanuszoda és Kemping üzemeltetésére 2015. július 1. napján, közbeszerzési eljárás keretében elnyert szolgáltatóval – Kiskunsági Viziközmű-Szolgáltató Kft. - koncessziós szerződést kötött. A szerződés 2019. július 31. napján lejár. 

A koncessziós szerződés lejárata utáni üzemeltetésről Kiskőrös Város Képviselő-testülete 73/2019. (VI.6.) számú határozatában úgy döntött, hogy a tulajdonában lévő Kiskőrösi termálfürdő, tanuszoda és kemping létesítményt – melynek elnevezése: Kiskőrösi Rónaszéki Fürdő – a Kft. közfeladatellátási szerződés keretében üzemeltesse.
A többi önkormányzati feladatellátás átadásához hasonlóan közfeladatellátási szerződésbe foglaltakról a Képviselő-testület dönt.
Kiskőrösi Rónaszéki Fürdő működtetése, üzemeltetése önként vállalt közfeladat.
Az Önkormányzat törvényben meghatározott alábbi kötelező és önként vállalt feladatainak jogszabályi előírások betartásával történő elvégzése a Kft. feladata.
A Kft. a Kiskőrösi Rónaszéki Fürdő működtetési, üzemeltetési közfeladatait ellátja, biztosítva ezáltal, az Önkormányzat egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése, a betegségmegelőzés, az egészségmegőrzés és a sporttámogatása – úszásoktatás, vízisport, szervezett tömegsport, egyéni úszás, strandolás, pihenés, sportrendezvények lebonyolítása - , mint közszolgáltatási feladatainak ellátását.
A Kiskőrösi Rónaszéki Fürdő működtetési, üzemeltetési közfeladatok ellátását  2019.augusztus 1. napjától a Kft. végzi, amely feladat ellátására az önkormányzat 2019. évben 24 807 600,- Ft működési támogatást biztosít, negyedévenkénti ütemezésben.

A feladat megkezdéséhez kapcsolódóan - egyszeri támogatásként – további 2 000 000,- Ft támogatás kerül kiutalásra.
A szerződés megkötésének célja, hogy a rögzített közfeladatokat az Önkormányzat tulajdonában levő közhasznú, non-profit Kft végezze a jövőben. Az ellátandó feladatok elvégzését a Kft. a Kiskunsági Viziközmű Kft Kiskőrösi Rónaszéki Fürdő személyi állományának (szakmai és technikai) továbbfoglalkoztatásával kívánja megoldani. 

A 2019. évre átadni tervezett működési támogatás összege havonta közel 300 ezer Ft-tal magasabb – az egyszeri feladat megkezdéséhez biztosított támogatás összegével nem számolva - mint amelyet jelenleg a koncessziós szerződés alapján fizet az Önkormányzat. A Kiskunsági Viziközmű-Szolgáltató Kft a Képviselő-testülethez 2019. januárjában benyújtott tájékoztatójában jelezte, hogy a 2018-as évben  a kiadások összege 10 millió Ft-tal meghaladta a bevételek összegét. Amennyiben beszerzési eljárás került volna kiírásra, valószínűsíthető, hogy a beérkezett ajánlatok összege évi 10 millió Ft körüli összeggel magasabb értéken került volna meghatározásra.

Az átadni tervezett működési támogatás összege Önkormányzat részére plusz kiadást jelent nemcsak az összeg növekedése miatt, hanem amiatt is, hogy a 2019-es évben 13 havi üzemeltetést kell finanszírozni, mivel a 2018.decemberi üzemeltetés 2019-ben került kifizetésre és a Kft. részére nyújtott támogatás viszont előre utalandó. 

A Kft. a feladatellátást az alábbi tartalommal köteles elvégezni:

A)
A létesítmény valamennyi műszaki rendszerének előírásszerű, szakszerű és biztonságos működtetését.

B) A létesítmény műszaki, egészségügyi, üzembiztos, stb. előírásainak megfelelő működéséhez szükséges minden feltétel biztosítását, illetve teljesítését.

C) A létesítmény teljes körű karbantartását, beleértve a tervszerű megelőző karbantartást, és a rendszeresen visszatérő nagyjavítást is.

D) A létesítmény megfelelő őrzését, amely legalább: április 1. napjától október 31. napjáig 18.00 órától 06.00 óráig éjszakai biztonsági szolgálattal, június 1. napjától augusztus 30. napjáig 10.00 órától 18.00 óráig nappali biztonsági szolgálattal.
E) A létesítmény valamennyi részének megfelelő tisztántartását, illetve használatra alkalmas állapotban tartását - beleértve a téli hó eltakarítást és síkosság-mentesítést is -, továbbá a keletkezett hulladék elszállítását és ártalmatlanítását.

F) A kemping működtetését, üzemeltetését, területének gondozását.

G) A hasznosítással kapcsolatos valamennyi feladat elvégzését.

H) Biztosítja a gyógyászati célú tevékenységek működésének a lehetőségét (személyi és tárgyi ) feltételek.

I) Honlap üzemeltetés: a gyógyfürdő internetes oldalának fejlesztését, karbantartását és frissítését.
J) Az iskolai úszásoktatás helyének, a szükséges feltételeknek a biztosítását. Az úszásoktatási órák megtartására hétfőtől péntekig kerül sor.

K) A létesítmény nyitva tartása: általánosan május 2. napjától május 31. napjáig és szeptember 1. napjától szeptember 30. napjáig naponta legalább 9-19 óráig, június 1. napjától augusztus 31. napjáig naponta legalább 8-20 óráig történő nyitva tartással kell üzemelnie, kivéve:

· azokat a napokat, amelyeken a nyitva tartást jogszabály tiltja;

· rendkívüli esemény esetén;

· a kiemelt ünnepnapokat, amelyeken a létesítményt 08 óra 00 perctől 14 óra 00 percig kell nyitva tartani;

· az általános karbantartási napokat, amelyek száma egy naptári évben nem lehet 3-nál több.

A tanuszoda a fent leírt időpontoknál korábban is nyitható, és később is zárható.

A közfeladat ellátási szerződést a felek határozott időtartamra kötik 2019. augusztus 1. napjától – 2020. december 31. napjáig. A szerződés részletesen kitér az elvégzendő feladatokra, a Kft. és az Önkormányzat közötti kapcsolattartásra, a működési támogatás folyósításának és elszámolásának módjára, valamint tartalmazza a jogszabályok által előírt tartalmi elemeket.

A Kft. a közszolgáltatási szerződés alapján a támogatás felhasználásáról az Önkormányzat részére az előző negyedév teljesítéséről a negyedévet követő 30 napon belül, az éves teljesítésről a következő év május 31. napjáig köteles elszámolni.  Az elszámolási kötelezettség teljesítése során a Kft.-nek igazolnia kell, hogy az elszámolni kívánt összeg rendeltetésszerűen, az Önkormányzat döntése szerinti célnak megfelelően, a közfeladat ellátási szerződésben rögzített keretek között került felhasználásra. Jogosult arra, hogy a közfeladat-ellátási tevékenységek teljesítése során egy vagy több alvállalkozót vegyen igénybe, aki(k)nek tevekénységéért úgy felel, mintha a munkát maga végezte volna el. 

A közfeladat ellátása érdekében az Önkormányzat a Kft. részére használati díj megfizetése nélkül biztosítja a határozat tervezet mellékletét képező támogatási szerződés tervezet 3. és 4.számú melléklet szerinti vagyontárgyak használatát.

A Támogatott a közfeladat ellátási tevékenységét az Önkormányzat tulajdonában álló Kiskőrös belterületén zöldes, parkos övezetben a 2725/4 hrsz-ú - természetben Kiskőrös, Erdőtelki út 17. - ingatlanon látja el az itt található létesítményekben, a fürdő, tanuszoda és kemping vagyonhoz tartozó tárgyi eszközökkel.

A 2725/4 hrsz-ú ingatlannal egységet képez a 2725/5 és 2725/6 hrsz-ú ingatlan, az itt elhelyezett napelemek segítik a fürdő elektromos áram ellátását.

A fürdő üzemeltetésére vonatkozó üzleti tervét a Kft. 2019. évre vonatkozóan benyújtotta, amely tartalmazza a tevékenységhez kapcsolódó tervezett bevételeket és kiadásokat a fürdőre, a kempingre és a tanuszodára vonatkozóan részletezve.

A felügyelő bizottság a napirendi pontot 2019.07.24. napján tárgyalja.

A fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület a Kiskőrösi Rónaszéki Fürdő üzemeltetési feladatok ellátásához kapcsolódóan a határozat-tervezetben foglaltak szerint döntsön.

Kiskőrös, 2019. július 23.
 Domonyi László sk.
                                                                                                                              polgármester
HATÁROZAT- TERVEZET
A Képviselő-testület 

1. egyetért azzal, hogy Kiskőrös Város Önkormányzata támogatási szerződést köt fürdő üzemeltetési közfeladatok ellátása tárgyában a Kiskőrösi Rónaszéki Fürdőre vonatkozóan a KŐRÖSSZOLG Nonprofit Kft.-vel 2019. augusztus 1. napjától 2020. december 31. napjáig terjedő határozott időtartamra, a jelen határozat-tervezet 1.sz. melléklete szerinti tartalommal, az abban részletezett feladatok ellátására, és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

2. a KŐRÖSSZOLG Nonprofit Kft. ügyvezetőjének a Kiskőrösi Rónaszéki Fürdő működtetésére, üzemeltetésére 2019. évre benyújtott üzleti tervét a határozat-tervezet 2. sz. melléklete szerinti tartalommal elfogadja

3. felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének következő módosítását a fentieknek megfelelően nyújtsa be.

Felelős: 
Polgármester
Határidő: 
értelemszerűen
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