KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

(a Képviselő-testület 2019. július 25-i rendkívüli ülésére)

TÁRGY:
Pályázat benyújtása a „szabadságkoncert” elnevezésű könnyűzenei program szervezéséhez szükséges támogatás elnyerésére

A Magyarország Kormánya által létrehozott „30 éve szabadon” Emlékbizottság a rendszerváltoztatás harmincadik évfordulójára meghirdetett Emlékév keretében a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány ((mint Támogatásközvetítő a Kormány 1124/2019. Korm.határozata alapján) XXI. Század Intézete a rendszerváltoztatás harmincadik évfordulójára meghirdetett „30 éve Szabadon” Emlékév keretében „Szabadságkoncert” elnevezésű könnyűzenei programok szervezésére pályázatot hirdet.

1. A pályázat célja

A pályázati program célja, olyan a rendszerváltoztatás örömét és felszabadultságát, a szabadság és függetlenség visszaszerzésének eufóriáját felidéző könnyűzenei programok, rendezvények támogatása, melyek képesek erősíteni a közösségi együvé tartozás érzését.

A pályázat keretében megyei, megyei jogú városi, városi, települési, községi, nagyközségi, főváros és fővárosi kerületi önkormányzatok pályázhatnak.
Támogatás az alábbi kiadási jogcímekre igényelhető:

· előadói honoráriumok;

· rendezvényszervezéssel kapcsolatos kiadások (terembérlet, technikai feltételek biztosítása, grafikai munkálatok, tolmácsolás);

· vendéglátással és utazással kapcsolatos költségek;

A pályázati kiírás keretében támogatott projektek támogatási és megvalósítási időszaka: 2019. július 1.– 2019. október 31.
Az elnyerhető támogatás összegének felső határa 5 000 000 forint és 10 000 000 Ft. 

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás, előfinanszírozás formájában.

A támogatás intenzitás 100%-os. 

A pályázat keretében Kiskőrös Város Önkormányzata 10.000. 000 Ft támogatásra pályázik, melyből 
könnyűzenei programot valósítana meg.

A pályázat benyújtásának határideje folyamatos.
A fentiek alapján javaslom, hogy  a a Képviselő-testület „Szabadságkoncert” elnevezésű könnyűzenei program szervezéséhez szükséges támogatás elnyerése érdekében a határozat-tervezetben foglaltak szerint döntsön. 
Kiskőrös, 2019. július 23.

Domonyi László sk.


polgármester

 HATÁROZAT-TERVEZET

A Képviselő-testület:

1. egyetért az Szabadságkoncert” elnevezésű könnyűzenei program megvalósításával 
2. egyetért azzal, hogy a program  megvalósítása érdekében az Önkormányzat 10.000.000.-Ft vissza nem térítendő forrás elnyerésére pályázatot nyújtson be a Szabadságkoncert” elnevezésű könnyűzenei program szervezéséhez szükséges támogatás elnyerésére című pályázati kiírás keretében 
3. felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásával és a megvalósítással kapcsolatos valamennyi szükséges intézkedés, jognyilatkozat megtételére, valamint nyertes pályázat esetén a Támogatási szerződés aláírására is.

Felelős: 
Polgármester  

Határidő:
azonnal (a pályázat benyújtásának határideje)

