KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE
ELŐTERJESZTÉS

(a Képviselő-testület 2019. július 25-i rendkívüli ülésére)

TÁRGY: 
INGÓ VAGYON ÁTMINŐSÍTÉSE

Kiskőrös Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) tulajdonát képezi a DAF FA 1600 DT 360 típusú (frsz.: GXM698, alvázszám: XLAAE16DT00262031, motorszám: E62594)  tehergépkocsi ( a továbbiakban : tűzoltó tehergépkocsi). 

A tűzoltó tehergépkocsi az Önkormányzat korlátozottan forgalomképes üzleti vagyonát képezi. 

A tűzoltó tehergépkocsi 1999.07.08. óta az Önkormányzat tulajdona, melynek üzemeltetője  Kiskőrös Város Önkéntes Tűzoltó Egyesület ( a továbbiakban : Egyesület). 

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 5. § (6) bekezdése értelmében a korlátozottan forgalomképes minősítés jelen esetben addig áll fenn, ameddig az adott vagyontárgy közvetlenül önkormányzati feladat és hatáskör ellátását, vagy közhatalom gyakorlását szolgálja.

Kiskőrös Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzati vagyonról, a vagyon hasznosításáról szóló 26/2012. (XII.19.) számú önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) – különös tekintettel az Nvtv. rendelkezéseire – 10. § (1) bekezdése alapján a vagyon minősítése, átminősítése a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik. A (2) bekezdés szerint a törzsvagyon körébe tartozó vagyonelem üzleti vagyonná történő átminősítésének feltétele, hogy a továbbiakban közvetlenül kötelező önkormányzati feladatkör, hatáskör ellátását nem szolgálja, és a feladatkör ellátása az átminősítéssel érintett vagyon nélkül más módon is megoldható és a város Településrendezési Terve is alátámasztja.

A tűzoltó tehergépkocsi az Egyesület feladatellátásához már nem szükséges, a feladat más tűzoltó tehergépkocsival kerül ellátásra. Az önkormányzatoknak 2012.01.01. óta már nem feladata a helyi tűzoltóság fenntartása.

Fentiekre tekintettel javasolom, hogy a Képviselő-testület a határozat-tervezetben foglaltak szerint döntsön. 

Kiskőrös, 2019. július 23.

Domonyi László sk.

polgármester
HATÁROZAT-TERVEZET

A Képviselő-testület

egyetért Kiskőrös Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában álló DAF FA 1600 DT 360 típusú (frsz.: GXM698, alvázszám: XLAAE16DT00262031, motorszám: E62594)  tehergépkocsi  korlátozottan forgalomképes törzsvagyoni körből forgalomképes üzleti vagyonná történő átminősítésével.
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