KISKŐRÖS VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

KULTURÁLIS, TURISZTIKAI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA

7-16/2019. sz. Kulturális, Turisztikai és Sport Bizottsági ülés

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kiskőrös Város Képviselő-testülete Kulturális, Turisztikai és Sport Bizottsága


2019. november 19-én 17 óra 00 perckor kezdődő zárt üléséről
Az ülés helye: Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal
                        Jegyzői Iroda
(6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor tér 1.)

Jelen vannak:

Kulturális, Turisztikai és Sport Bizottsága

Filus Tibor
a bizottság elnöke

Gmoser András
a bizottság tagja
Fodor Tamás
a bizottság tagja
Fejesné Sipiczki Hajnalka
jegyzőkönyvezető
Társadalompolitikai Bizottság

Szlovák Pál
a bizottság elnöke

Nikléczi Gábor
a bizottság tagja

Aszódi János
a bizottság tagja
Losoncziné Romfa Erika
jegyzőkönyvezető
A Bizottság a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja, az Információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII törvény 3. § 7. pontja és 5. § (1) bekezdése, valamint Kiskőrös Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 24/2013. (XII.19.) önkormányzati rendelet 50. § (1) bekezdése értelmében zárt ülést tartott.

Kiskőrös Város Önkormányzata Képviselő-testülete 121/2019. számú határozatával úgy döntött, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásáról szóló szabályzat – melyet a Képviselő-testület 101/2015. számú határozatával fogadott el – 6. pontja szerint a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíj megítéléséről, mértékéről és megvonásáról a Kulturális, Turisztikai és Sport Bizottság, valamint a Társadalompolitikai Bizottság együttes ülésen dönt.
Az együttes ülést a részt vevő bizottsági tagok által kijelölt elnök, az Kulturális, Turisztikai és Sport Bizottság elnöke Filus Tibor vezette le.

Filus Tibor levezető elnök köszöntötte az ülésen megjelenteket, megállapította a határozatképességet, és megnyitotta az ülést. Ezt követően ismertette a napirendi javaslatot, melyet a bizottság egyhangú szavazással az alábbiak szerint fogadott el:

Napirend:

1.) A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi fordulójához benyújtott pályázatok elbírálása

1.

A BURSA HUNGARICA FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJRENDSZER 2020. ÉVI FORDULÓJÁHOZ BENYÚJTOTT PÁLYÁZATOK ELBÍRÁLÁSA
Az együttes ülés keretében a Bizottságok Kiskőrös Város Önkormányzata Képviselő-testületének 121/2019. számú határozata alapján és a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásáról szóló szabályzat szempontjainak figyelembevételével véleményezte a beérkezett pályázatokat. A pályázati kiírásra 8 érvényes pályázat - 7 „A” típusú, 1 „B” típusú - és 2 érvénytelen „A” típusú pályázat érkezett. A bizottsági tagok a pályázatokat egyenként áttekintve egyeztették véleményüket, és tették meg javaslataikat, majd Filus Tibor levezető elnök szavazásra bocsátotta a pályázatok elbírálását, melyről az Kulturális, Turisztikai és Sport Bizottság egyhangú három „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

84/2019.(XI. 19.) sz. Kulturális, Turisztikai és Sport Bizottsági határozat:

HATÁROZAT

A Képviselő-testület Kulturális, Turisztikai és Sport Bizottsága a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójára beérkezett pályázatokat a határozat melléklete szerint támogatja.

Felelős: Filus Tibor a bizottság elnöke

Határidő: értelemszerűen
Pelsőci Klára Mária pályázó vagyonnyilatkozatában, a vele egy háztartásban élők 3.600.000,-Ft, azaz Hárommillió-hatszázezer forint együttes forgalmi értékű vagyonáról nyilatkozott, amely a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés b) pontja szerint vagyonnak minősül. 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásáról szóló szabályzat 12. pontja értelmében nem részesülhet ösztöndíjban a pályázó, ha a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés b) pontja szerinti vagyonnal rendelkeznek.

A fentiek alapján a Képviselő-testület Kulturális, Turisztikai és Sport Bizottsága a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójára benyújtott Pelsőci Klára Mária BURSA-2020-A-9374 azonosító számú pályázatát elutasítja.

A pályázati kiírás tárgyalását követően a Kulturális, Turisztikai és Sport Bizottság egyhangú „igen”szavazattal az alábbi határozatot hozta:

85/2019.(XI. 19.) sz. Kulturális, Turisztikai és Sport Bizottsági határozat:

HATÁROZAT

A Képviselő-testület Kulturális, Turisztikai és Sport Bizottsága Pelsőci Klára Mária BURSA-2020-A-9374 azonosító számú pályázatát elutasítja, tekintettel arra, hogy a pályázó és a vele egy háztartásban élők vagyona meghaladja a pályázati kiírásban szereplő összeget.

Felelős: a Bizottság elnöke

Határidő: azonnal

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Filus Tibor a Kulturális, Turisztikai és Sport Bizottság elnöke az ülést 17 óra 30 perckor bezárta. 

Kmf:


Filus Tibor
Gmoser András

a bizottság elnöke
a bizottság tagja

Fejesné Sipiczki Hajnalka

jegyzőkönyvvezető
