Melléklet a 153/2019. számú Képviselő-testületi határozathoz
BESZÁMOLÓ A Kiskőrös és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás TEVÉKENYSÉGÉRŐL
Magyarország Alaptörvénye 32. cikkének k) pontja, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 87.§-a alapján 2010. február 3 napjával Akasztó Község Önkormányzata, Csengőd Község Önkormányzata, Fülöpszállás Község Önkormányzata, Imrehegy Község Önkormányzata, Jakabszállás Község Önkormányzata Kaskantyú Község Önkormányzata, Kecel Város Önkormányzata, Kiskőrös Város Önkormányzata, Páhi Község Önkormányzata, Soltszentimre Község Önkormányzata, Tabdi Község Önkormányzata, Tázlár Község Önkormányzata megállapodtak abban, hogy az egységes, lakosságbarát díjpolitikán alapuló egészséges ivóvízellátás (mint önkormányzati feladat- és hatáskör) biztosítása, célszerűbb és hatékonyabb ellátása érdekében jogi személyiséggel rendelkező társulást, a Kiskőrös és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulást (a továbbiakban: Társulás) hoznak létre Császártöltés Község Önkormányzata, Kunszállás Község Önkormányzata, Soltvadkert Város Önkormányzata 2010. július 22 napjával csatlakozott a Társuláshoz.

Megváltozott az önkormányzati társulásokra vonatkozó jogi szabályozás. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 2013. január 1-én hatályba lépő rendelkezései közül a IV. fejezet a helyi önkormányzatok társulásaira vonatkozó új szabályozást tartalmaz. Az Mötv. rendelkezései szerint 2013. január 1-től csak jogi személyiséggel rendelkező társulások működhetnek.

Az Mötv. átmeneti rendelkezései közül a 146. § (1) bekezdés értelmében 2013. január 1. előtt megkötött önkormányzati társulási megállapodásokat a képviselő-testületeknek felül kell vizsgálni és az Mötv. rendelkezéseinek megfelelően kell módosítaniuk a törvény hatálybalépését követő hat hónapon belül, azaz 2013. június 30-ig.

Ezen módosítás a társulás tekintetében megtörtént, a jogszabályi feltételnek megfelel.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 27. § (4) bekezdése alapján a társulás bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátásáról a társulási tanács munkaszervezeti feladatait ellátó költségvetési szerv gondoskodik.

A Társulás költségvetésének végrehajtó szerve a Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal, gazdálkodására a költségvetési szervek működésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni. A gazdálkodás végrehajtása és a belső ellenőrzés a Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal belső szabályzatai alapján történik.

Kiskőrös és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás
A Társulás célja, hogy a Dél-alföldi Régió Ivóvízminőség-javító Programjában eredményesen vegyenek részt, a beruházásokhoz a megfelelő mértékű önerejük biztosítása mellett a Magyarország költségvetése és az EU által biztosított vissza nem térítendő támogatás lehívására jogosultságot szerezzenek, majd a működtetést, az egészséges ivóvíz szolgáltatást biztosítani tudják. A Társulás a KEOP projekt beruházási szakaszának teljes befejezéséig és az azt követő ötéves fenntartási időszakra jött létre.

A Társulás 2019. első háromnegyed évben összesen három alkalommal tanácskozott. 

Az ülések napirendi pontjai a jogszabály által kötelezően megtárgyalandó előterjesztéseket tartalmazták: költségvetés, beszámolók, valamint egyéb ügyek keretében az aktuális kérdések kerültek megtárgyalásra. 

2019 évben összesen 6 darab határozat született. 

A határozatok nagy része a Társulás működéséhez szükséges, jogszabályok által kötelezően meghatározott döntések, pl. költségvetés és belső ellenőrzéssel kapcsolatos döntés volt. 

A Társulás költségvetése:
A Társulás eredeti költségvetésének főösszege 2018. évben: 2 859 eFt, melyből a KEOP-1.3.0/09-11-2011-0015 projekt fenntartásának kötelezettségéből adódó kiadások összege: 762 eFt. 
2018. évben az előirányzatok módosítása négy alkalommal vált szükségessé a 2017. évi pénzmaradvány beépítése és a kiadások és bevételek pontosítása miatt, melynek következtében a költségvetés főösszege 14 161 eFt-tal nőtt. Így a társulás 2018. évi költségvetési főösszege: 17 020 eFt összegre változott. 
A Társulás zárszámadásának – melyet a Társulási Tanács 3/2019.(04.25.) sz. Társulás Tanácsi határozatával fogadott el – költségvetési főösszege: 17 020 eFt.
A 2018. évi költségvetés teljesítésének főösszegei:
Bevételek:

17 020  eFt;

Kiadások:

  1 371  eFt

Pénzmaradvány:
15 649  eFt.

A bevételek magasabb összegét a projekt kiadásaival kapcsolatban visszaigényelt ÁFA és a 2017 évi pénzmaradvány eredményezte.

A Társulás 2019. évi eredeti költségvetésének főösszege: 2 113 eFt, melyből a KEOP-1.3.0/09-11-2011-0015 projekthez kapcsolódó fenntartási kiadások összege: 794 eFt. 
2019. év novemberéig a Társulás 2019. évi költségvetésének módosítása két alkalommal vált szükségessé.
A módosítások következtében a költségvetés 2019. évi főösszege: 17 762 eFt-ra emelkedett, melyből jelentős részt képvisel a 2018. évi pénzmaradvány összege.
a „KEOP-1.3.0/09-11-2011-0015 azonosítószámú

„Kiskőrös és Térsége Ivóvízminőség Javító Projekt” című projekt keretében 

a fenntartási időszakban

a 2019. JANUÁRTÓL - OKTÓBERIG STÁTUSZ JELENTÉS

Kiskőrös és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás, Társulási Tanács 2019. januári ülésén megvitatásra és elfogadásra került a Társulás 2019. évi költségvetése.

A III. Projektfenntartási jelentés előkészítése és a kapcsolódó dokumentumok bekérése után a III. PEJ elkészítése és benyújtása az elektronikus felületen, 2019. május 26-án megtörtént.

A Közreműködő Szervezet részéről elfogadásra került a III. Projekt Fenntartási Jelentés 2019. augusztus 23-án.

A projekt Fenntartási idejének kezdete: 2016.05.12. és vége: 2021.05.11.

A mérnök konzorcium a Soltvadkert, Kecel és Kiskőrös települések önálló vízminőség-javító fejlesztések és rekonstrukciós munkáinak 3. éves Utófelülvizsgálati eljárását 2019. októberében megkezdte, melynek keretében a Teljesítésigazolások kiadása folyamatban van, és a Mérnök a projektet lezárását kezdeményezi.

Akasztó visszatért a Kiskunsági Viziközmű-szolgáltató Kft-hez. 

Tabdit szigetszerű üzemeltetéssel, Fülöpszállás és Kunszállás mellett a Bácsvíz üzemelteti. Az ő jelentésükből a legfontosabbak: 

- Fülöpszálláson a vízvizsgálataik szerint a szűrt víz mangántartalma határérték feletti volt, ezért a kálium-permanganát adagolást módosították.

- Kunszálláson a telep átvétele óta fennálló probléma, hogy a technológia a mangán eltávolítására nem képes megfelelő hatékonysággal. A hatékonyság javítását, technológia optimalizálását folyamatosan végzik.

- Tabdin a vízműtelep irányítástechnikai rendszerét teljes körűen felújították. Az egyik technológiaközi szivattyú meghibásodott, melyet felújítani vagy cserélni szükséges.
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