KISKŐRÖS VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
TÁRSADALOMPOLITIKAI BIZOTTSÁGA
6-19/2019. sz. Társadalompolitikai Bizottsági ülés

JEGYZŐKÖNYV


Készült: Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalombiztosítási Bizottsága
	2019. december 17-én (kedd) 13 óra 10 perckor kezdődő üléséről

Az ülés helye: Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal 
Aljegyzői Iroda 
(6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor tér 1.)


Jelen vannak:
Szlovák Pál	a bizottság elnöke	
Nikléczi Gábor	a bizottság tagja
Aszódi János	a bizottság tagja
Domonyi László	polgármester
dr. Turán Csaba	jegyző
dr. Nagy Gabriella	aljegyző
Sutus Etelka	Petőfi Sándor Művelődési Központ 
	igazgató
Szlanka Pálné	pénzügyi osztályvezető
Kutyifa Sándorné Sinkovicz Csilla	vagyongazdálkodási referens

Losoncziné Romfa Erika	jegyzőkönyvvezető

A Bizottság a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja, az Információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII törvény 3. § 7. pontja és 5. § (1) bekezdése, valamint Kiskőrös Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 24/2013. (XII.19.) önkormányzati rendelet 50. § (1) bekezdése értelmében zárt ülést tartott.

Az Esély Otthon- Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat keretében nyújtandó ösztönző támogatásokról szóló 21/2019 (XI. 21.) számú önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 3. §-a értelmében a lakhatási támogatásra és a közüzemi díj/rezsitámogatásra benyújtott pályázatok elbírálásáról a Társadalompolitikai Bizottság dönt.

Szlovák Pál a Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottság elnöke köszöntötte az ülésen megjelenteket, megállapította a határozatképességet, és megnyitotta az ülést. Ezt követően ismertette a napirendi javaslatot, amelyet a Bizottság egyhangú, három „igen” szavazattal az alábbiak szerint fogadta el:






NAPIREND:
1.  „Esély Otthon- Fészekrakó Program Kiskőrösön”, a város szakember ellátásának megtartására meghirdetett pályázati kiírásra benyújtott pályázatok elbírálása
1. A 2019. december 18-i Képviselő-testületi ülés előterjesztéseinek véleményezése
1. Beszámoló a Társadalompolitikai Bizottság 2019. évi tevékenységéről
1. Egyéb aktuális kérdések

1.
Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön”, a város szakember ellátásának megtartására meghirdetett pályázati kiírásra benyújtott pályázatok elbírálása

Kutyifa Sándorné Sinkovicz Csilla vagyongazdálkodási referens ismertette a Bizottság tagjaival, hogy az „Esély Otthon- Fészekrakó Program Kiskőrösön”, a város szakember ellátásának megtartására meghirdetett lakhatási pályázati kiírásra 31érvényes pályázat, a közüzemi díj/rezsitámogatásra 19 érvényes pályázat érkezett. 

A pályázatok elbírálásánál a Bizottság figyelembe vette a Rendelet 3. számú mellékletét.

A Bizottság a pályázatok részletes megvitatását követően egyhangú három „igen” szavazattal az alábbi határozatokat hozta:


72/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:


HATÁROZAT



Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat lakhatási ösztönző támogatás keretében meghirdetett, 6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor út 3. szám I. emelet 1. ajtószám alatti  37 m 2  1 szoba, 1 konyha, 1 fürdőszoba, 1 WC, 1 közlekedő, 1 loggia helyiségekből álló összkomfortos önkormányzati bérlakás bérlőjének Chudi Barbara ( születési név: Chudi Barbara, született: Kecskemét, 1994. december 15., anyja neve: Tóth Zita) 6221 Akasztó Csatornaköz utca 10. szám alatti állandó lakóhelyű, de 6200 Kiskőrös, Bethlen Gábor utca 18. szám alatti tartózkodási hellyel rendelkező lakost jelöli ki 18 hónap időtartamra, de legfeljebb a Kiskőrösi Polgármesteri Hivatalnál fennálló munkaviszonya időtartamára.

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen







73/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:


HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat lakhatási ösztönző támogatás keretében meghirdetett, 6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor út 3. szám I. emelet 2. ajtószám alatti 49 m 2  1,5 szoba, 1 konyha, 1 fürdőszoba, 1 WC, 1 közlekedő, 1 loggia helyiségekből álló összkomfortos önkormányzati bérlakás bérlőjének  Kardos Bence (születési név: Kardos Bence, született: Szeged, 1991. december 30., anyja neve: Solymosi Irén) 6200 Kiskőrös, Luther Márton tér 7. szám I. emelet 4. ajtószám alatti lakost jelöli ki 18 hónap időtartamra, de legfeljebb a Kiskunhalasi Szakképzési Centrum Kiskőrösi Wattay Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiumánál fennálló munkaviszonya időtartamára.


Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen



74/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:


HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat lakhatási ösztönző támogatás keretében meghirdetett, 6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor út 3. szám I. emelet 3. ajtószám alatti  49 m 2  1,5 szoba, 1 konyha, 1 fürdőszoba, 1 WC, 1 közlekedő, 1 loggia helyiségekből álló összkomfortos önkormányzati bérlakás bérlőjének Dózsa Tamás (születési név: Dózsa Tamás, született: Kiskunhalas, 1989. január 13., anyja neve: Kelemen Ilona) 6200 Kiskőrös, Móricz Zsigmond utca 20. szám alatti lakost jelöli ki 18 hónap időtartamra, de legfeljebb a Kiskőrösi Petőfi Sándor Evangélikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Szakgimnázium Általános Iskolájánál fennálló munkaviszonya időtartamára.

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


75/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:


HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat lakhatási ösztönző támogatás keretében meghirdetett, 6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor út 3. szám I. emelet 4. ajtószám alatti  49 m 2  1,5 szoba, 1 konyha, 1 fürdőszoba, 1 WC, 1 közlekedő, 1 loggia helyiségekből álló összkomfortos önkormányzati bérlakás bérlőjének  Bajkó-Albert Orsolya (születési név: Albert Orsolya, született: Szeged 1990. 07. 20., anyja neve: Torgyik Mariann) 6200 Kiskőrös, Mohácsi utca 73. szám alatti lakost jelöli ki 18 hónap időtartamra, de legfeljebb a Kiskőrösi Óvodáknál fennálló közalkalmazotti jogviszonya időtartamára.

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen




76/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:


HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat lakhatási ösztönző támogatás keretében meghirdetett, 6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor út 3. szám I. emelet 5. ajtószám alatti  49 m 2  1,5 szoba, 1 konyha, 1 fürdőszoba, 1 WC, 1 közlekedő, 1 loggia helyiségekből álló összkomfortos önkormányzati bérlakás bérlőjének  Maklári Fruzsina (születési név: Maklári Fruzsina, született: Debrecen, 1994. január 30., anyja neve: Szabó Éva) 4034 Debrecen,  Lahner utca 145. szám alatti lakost jelöli ki 18 hónap időtartamra, de legfeljebb az Országos Mentőszolgálat Kiskőrösi Mentőállomásán fennálló munkaviszonya időtartamára.

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


77/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:


HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat lakhatási ösztönző támogatás keretében meghirdetett, 6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor út 3. szám II. emelet 6. ajtószám alatti  37 m 2  1 szoba, 1 konyha, 1 fürdőszoba, 1 WC, 1 közlekedő, 1 loggia helyiségekből álló összkomfortos önkormányzati bérlakás bérlőjének Molnár Gábor (születési név: Molnár Gábor, született: Dunaújváros, 1992.  február 10., anyja neve: Végi Ilona Olga) 6320 Solt, Zrínyi Miklós utca 3. szám alatti lakost jelöli ki 18 hónap időtartamra, de legfeljebb a Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézmény Család- és Gyermekjóléti Központnál fennálló munkaviszonya időtartamára.

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen
78/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:


HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat lakhatási ösztönző támogatás keretében meghirdetett, 6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor út 3. szám II. emelet 7. ajtószám alatti  49 m 2  1,5 szoba, 1 konyha, 1 fürdőszoba, 1 WC, 1 közlekedő, 1 loggia helyiségekből álló összkomfortos önkormányzati bérlakás bérlőjének Pék Barnabás (születési név: Pék Barnabás, született: Baja, 1990. november 09., anyja neve: Novok-Rostás Borbála) 6346Sükösd, Deák Ferenc utca 99. szám alatti lakost jelöli ki 18 hónap időtartamra, de legfeljebb az Országos Mentőszolgálat Kiskőrösi Mentőállomásán fennálló munkaviszonya időtartamára.

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


79/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:


HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat lakhatási ösztönző támogatás keretében meghirdetett, 6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor út 3. szám II. emelet 8. ajtószám alatti  49 m 2  1,5 szoba, 1 konyha, 1 fürdőszoba, 1 WC, 1 közlekedő, 1 loggia helyiségekből álló összkomfortos önkormányzati bérlakás bérlőjének Néző Vivien Judit( születési név: Néző Vivien Judit, született: Kiskunhalas, 1993. június 29., anyja neve: Bolemányi Zsuzsanna) 6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor út 38. szám alatti lakost jelöli ki 18 hónap időtartamra, de legfeljebb a Kiskőrösi Petőfi Sándor Evangélikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Szakgimnázium Általános Iskolájánál fennálló munkaviszonya időtartamára.

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


80/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:


HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat lakhatási ösztönző támogatás keretében meghirdetett, 6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor út 3. szám II. emelet 9. ajtószám alatti  49 m 2  1,5 szoba, 1 konyha, 1 fürdőszoba, 1 WC, 1 közlekedő, 1 loggia helyiségekből álló összkomfortos önkormányzati bérlakás bérlőjének Kővári Bernadett (születési név: Kővári Bernadett, született: Kiskunhalas, 1989. október 16., anyja neve: Hege Judit) 6200 Kiskőrös, Munkácsy Mihály utca 36. szám alatti lakost jelöli ki 18 hónap időtartamra, de legfeljebb a Bács-Kiskun Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Kiskőrösi Tagintézményénél fennálló munkaviszonya időtartamára.

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen



81/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:


HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat lakhatási ösztönző támogatás keretében meghirdetett, 6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor út 3. szám II. emelet 10. ajtószám alatti  49 m 2  1,5 szoba, 1 konyha, 1 fürdőszoba, 1 WC, 1 közlekedő, 1 loggia helyiségekből álló összkomfortos önkormányzati bérlakás bérlőjének  Csigi Attila, (születési név: Csigi Attila, született: Kiskunhalas, 1990. október 13., anyja neve: Jávor Rita Katalin) 6230 Soltvadkert Koltói Anna utca 129. szám alatti lakost jelöli ki 18 hónap időtartamra, de legfeljebb az Országos Mentőszolgálat Kiskőrösi Mentőállomásán fennálló munkaviszonya időtartamára.


Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen



82/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:


HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat lakhatási ösztönző támogatás keretében meghirdetett, 6200 Kiskőrös, Luther Márton tér 3. szám  III. emelet 24. ajtószám alatti  57 m 2  1,5 szoba, 1 konyha, 1 fürdőszoba, 1 WC, 1 közlekedő helyiségekből álló komfortos önkormányzati bérlakás bérlőjének  Török Zsolt, születési név: Török Zsolt, született: Kiskunhalas, 1988. február 22., anyja neve: Dorogi Katalin) 6200 Kiskőrös, Dózsa György utca 76. szám alatti lakost jelöli ki 18 hónap időtartamra, de legfeljebb a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-Főkapitányság Kiskőrösi Rendőrkapitányságánál fennálló munkaviszonya időtartamára.

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


83/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat lakhatási ösztönző támogatás keretében meghirdetett, 6200 Kiskőrös, Luther Márton tér 6. szám IV. emelet14. ajtószám alatti
54 m 2  1,5 szoba, 1 konyha, 1 fürdőszoba, 1 WC, 1 közlekedő helyiségekből álló komfortos önkormányzati bérlakás bérlőjének Hazai József (születési név: Hazai József, született: Szeged, 1987. július 02., anyja neve: Vas-Molnár Mária Eszter) 6200 Kiskőrös, Klapka György utca 131. szám alatti lakost jelöli ki 18 hónap időtartamra,de legfeljebb a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-Főkapitányság Kiskőrösi Rendőrkapitányságánál fennálló munkaviszonya időtartamára.

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


84/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat lakhatási ösztönző támogatás keretében meghirdetett, 6200 Kiskőrös, Luther Márton tér 7. szám  II. emelet6. ajtószám alatti  54 m 2  1,5 szoba, 1 konyha, 1 fürdőszoba, 1 WC, 1 közlekedő helyiségekből álló összkomfortos önkormányzati bérlakás bérlőjének Harczos-Szvetnyik Brigitta (születési név: Szvetnyik Brigitta, született: Szeged, 1988. február 06., anyja neve: Haszilló Ibolya) 6237 Kecel, Liget utca 23. szám alatti állandó lakóhelyű, de 6200 Kiskőrös, Luther Márton tér 5/D. III. emelet 9. ajtószám alatti tartózkodási hellyel rendelkező lakost jelöli ki 18 hónap időtartamra, de legfeljebb a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kiskőrösi Járási Hivatalánál fennálló munkaviszonya időtartamára.

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


85/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat lakhatási ösztönző támogatás keretében meghirdetett, 6200 Kiskőrös, Luther Márton tér 7. szám  II. emelet7. ajtószám alatti  54 m 2  1,5 szoba, 1 konyha, 1 fürdőszoba, 1 WC, 1 közlekedő helyiségekből álló összkomfortos önkormányzati bérlakás bérlőjének Csaplárosné Török Eszter (születési név: Török Eszter, született: Kiskunhalas, 1990. október 09., anyja neve: Dorogi Katalin) 6200 Kiskőrös, Dózsa György út 76. szám alatti lakost jelöli ki 18 hónap időtartamra, de legfeljebb a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-Főkapitányság Kiskőrösi Rendőrkapitányságánál fennálló munkaviszonya időtartamára.

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


86/2019.(XII.17.) sz. Társadalompolitikai Bizottsági határozat:


HATÁROZAT

A Képviselő-testület Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat keretében benyújtott további pályázatokat a melléklet szerint elutasítja.

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


87/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat keretében Franczia László, (született: Kiskunhalas, 1991. május 07., anyja neve: Miks Éva) 6200 Kiskőrös, Kossuth Lajos utca 60. szám B. épület I. emelet 3. ajtószám alatti lakos részére közüzemi díj/rezsiösztönző támogatást nyújt a megállapodás megkötésétől számított 18 hónap időtartamra, havonta 20.000,-Ft összegben. 

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


88/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat  keretében Síróné Pasinszky Brigitta Emma (születési név: Pasinszky Brigitta Emma, született: Szeged, 1997. április 14., anyja neve: Zubor Emma Erika) 6200 Kiskőrös, Ifjúság utca 9. szám alatti lakos részére közüzemi díj/rezsiösztönző támogatást nyújt a megállapodás megkötésétől számított 18 hónap időtartamra, havonta 20.000,-Ft összegben. 

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


89/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázatkeretében Kazacsay-Judák Laura Erzsébet (születési név: Judák Laura Erzsébet, született: Kiskunhalas, 1994. március 24., anyja neve: Bublik Krisztina Katalin) 6200 Kiskőrös, Bajtárs utca 37. szám alatti lakos részére közüzemi díj/rezsiösztönző támogatást nyújt a megállapodás megkötésétől számított 18 hónap időtartamra, havonta 20.000,-Ft összegben. 


Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


90/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat keretében Lucza Alexandra (születési név: Lucza Alexandra, született: Szeged, 1987. január 30., anyja neve: Brinkus Margit) 6200 Kiskőrös, Damjanich utca 35. szám alatti lakos részére közüzemi díj/rezsiösztönző támogatást nyújt a megállapodás megkötésétől számított 18 hónap időtartamra, havonta 20.000,-Ft összegben. 

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


91/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat keretében Rácz Vanda (születési név: Rácz Vanda, született: Szigetvár, 1996. január 09., anyja neve: Monok Éva) 6200 Kiskőrös, Feketehalom tanya 54. szám alatti lakos részére közüzemi díj/rezsiösztönző támogatást nyújt a megállapodás megkötésétől számított 18 hónap időtartamra, havonta 20.000,-Ft összegben. 

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


92/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat keretében Varga Anikó (születési név: Varga Anikó, született: Kecskemét, 1988. július 04., anyja neve: Bajusznács Anna) 6200 Kiskőrös, Szent István utca 2. szám III. emelet 14. ajtószám alatti lakos részére közüzemi díj/rezsiösztönző támogatást nyújt a megállapodás megkötésétől számított 18 hónap időtartamra, havonta 20.000,-Ft összegben. 

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen

93/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat keretében Kristóf Anna Karina (születési név: Kristóf Anna Karina, született: Kecskemét, 1994. november 10., anyja neve: Ungvári Erzsébet Judit) 6200 Kiskőrös, Rákóczi Ferenc utca 117. szám alatti lakos részére közüzemi díj/rezsiösztönző támogatást nyújt a megállapodás megkötésétől számított 18 hónap időtartamra, havonta 20.000,-Ft összegben. 

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


94/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat keretében Kunföldi Diána (születési név: Kunföldi Diána, született: Kiskunhalas, 1987. november 01., anyja neve: Újvári Márta) 6200 Kiskőrös, Liget utca 44. szám II. emelet 2. ajtószám alatti lakos részére közüzemi díj/rezsiösztönző támogatást nyújt a megállapodás megkötésétől számított 18 hónap időtartamra, havonta 20.000,-Ft összegben. 

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


95/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat keretében Rárósi Dávid (születési név: Rárósi Dávid, született: Hódmezővásárhely, 1990. november 01., anyja neve: Forgó Erzsébet Sarolta) 6200 Kiskőrös, Petőfi tér 10. II. emelet 3. ajtószám alatti lakos részére közüzemi díj/rezsiösztönző támogatást nyújt a megállapodás megkötésétől számított 18 hónap időtartamra, havonta 20.000,-Ft összegben. 

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


96/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat keretében Czárné Szűcs Anita (születési név: Szűcs Anita, született: Kiskunhalas, 1990. június 20., anyja neve: Mészáros Irén) 6200 Kiskőrös, Mester utca 44. szám alatti lakos részére közüzemi díj/rezsiösztönző támogatást nyújt a megállapodás megkötésétől számított 18 hónap időtartamra, havonta 20.000,-Ft összegben. 

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


97/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat keretében Lukácsné Csanádi Csilla (születési név: Csanádi Csilla, született: Kiskunhalas, 1987. november 20., anyja neve: Martinkovics Katalin) 6200 Kiskőrös, Nyárfa utca 18. szám alatti lakos részére közüzemi díj/rezsiösztönző támogatást nyújt a megállapodás megkötésétől számított 18 hónap időtartamra, havonta 20.000,-Ft összegben. 

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


98/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat keretében Sendula Ilona (születési név: Sendula Ilona, született: Kiskunhalas, 1992. augusztus 16., anyja neve: Vajda Ilona) 6200 Kiskőrös, Lehel utca 15. szám alatti lakos részére közüzemi díj/rezsiösztönző támogatást nyújt a megállapodás megkötésétől számított 18 hónap időtartamra, havonta 20.000,-Ft összegben. 

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


99/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat keretében Turán István (születési név: Turán István, született: Szeged, 1987. szeptember 17., anyja neve: Juhász Margit) 6200 Kiskőrös, Bánffy Endre utca 60. szám alatti lakos részére közüzemi díj/rezsiösztönző támogatást nyújt a megállapodás megkötésétől számított 18 hónap időtartamra, havonta 20.000,-Ft összegben. 

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


100/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat keretében Pásztor-Markella Eszter (születési név: Markella Eszter, született: Kalocsa, 1990. október 06., anyja neve: Tóth Edit) 6200 Kiskőrös, József Attila utca 36. szám alatti lakos részére közüzemi díj/rezsiösztönző támogatást nyújt a megállapodás megkötésétől számított 18 hónap időtartamra, havonta 20.000,-Ft összegben. 

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


101/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat keretében Kovács Tamás (születési név: Kovács Tamás, született: Kecskemét, 1989. december 27., anyja neve: Kullai Anita) 6200 Kiskőrös, Korvin utca 39. szám alatti lakos részére közüzemi díj/rezsiösztönző támogatást nyújt a megállapodás megkötésétől számított 18 hónap időtartamra, havonta 20.000,-Ft összegben. 

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen

[bookmark: _GoBack]
102/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat keretében Miskei-Slajkó Csilla (születési név: Slajkó Csilla, született: Kiskunhalas, 1991. október 01., anyja neve: Szenohradszki Mária) 6200 Kiskőrös, Agárhalom tanya 95/1. szám alatti állandó lakóhelyű, 6200 Kiskőrös Széchenyi István utca 15. szám tartózkodási hellyel rendelkező lakos részére közüzemi díj/rezsiösztönző támogatást nyújt a megállapodás megkötésétől számított 18 hónap időtartamra, havonta 20.000,-Ft összegben. 

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen



103/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat keretében Hunyadi Márk (születési név: Hunyadi Márk, született: Kiskunhalas, 1996. január 17., anyja neve: Suba Anna Mária) 6200 Kiskőrös, Május 1. utca 10. szám alatti lakos részére közüzemi díj/rezsiösztönző támogatást nyújt a megállapodás megkötésétől számított 18 hónap időtartamra, havonta 20.000,-Ft összegben. 

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen


104/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat keretében Csorba László (születési név: Csorba László, született: Kiskunmajsa, 1989. május 10., anyja neve: Bazsa Ildikó Ibolya) 6200 Kiskőrös, Luther Márton tér 7. szám IV. emelet 13. ajtószám alatti lakos részére közüzemi díj/rezsiösztönző támogatást nyújt a megállapodás megkötésétől számított 18 hónap időtartamra, havonta 20.000,-Ft összegben. 

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen

105/2019(XII.17.) Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

	
HATÁROZAT


Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága az „Esély Otthon - Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat keretében Horváth Henrik (születési név: Horváth Henrik, született: Kiskunhalas, 1996. április 05., anyja neve: Kővári Olga) 6200 Kiskőrös, Bethlen Gábor utca 10. szám alatti lakos részére közüzemi díj/rezsiösztönző támogatást nyújt a megállapodás megkötésétől számított 18 hónap időtartamra, havonta 20.000,-Ft összegben. 

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: értelemszerűen



2.
A 2019. december 18-i Képviselő-testületi ülés előterjesztéseinek véleményezése


Sutus Etelka a Petőfi Sándor Művelődési Központ igazgatója tájékoztatta a Bizottság tagjait:
· Beszámoló a város 2019. évi közművelődési és kulturális életében végzett tevékenységről,
· A Petőfi Sándor Művelődési Központ 2020. évi programterve tárgyú előterjesztésekről.

Az előterjesztések tárgyalását követően a Bizottság egyhangú, három „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta:


106/2019 (XII.17.) sz. Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

HATÁROZAT

Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága
· Beszámoló a város 2019. évi közművelődési és kulturális életében végzett tevékenységről,
· A Petőfi Sándor Művelődési Központ 2020. évi programterve tárgyú előterjesztéseket a határozat-tervezet mellékletében foglaltak szerint a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: 2019. december 18.


Szlanka Pálné pénzügyi osztályvezető kifejtette a:
· A 89/2019. számú Képviselő-testületi határozat mellékleteinek módosítása tárgyú előterjesztést.

Az előterjesztés tárgyalását követően a Bizottság egyhangú, három „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta:


107/2019 (XII.17.) sz. Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

HATÁROZAT

Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága
· A 89/2019. számú Képviselő-testületi határozat mellékleteinek módosítása tárgyú előterjesztésta határozat-tervezet mellékletében foglaltak szerint a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 


Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: 2019. december 18.


dr. Turán Csaba jegyző ismertette:
· Kiskőrös Város Önkormányzatának 2020-2024. évekre vonatkozó stratégiai ellenőrzési terve,
· A 2020. évi ellenőrzési munkaterv jóváhagyása,
· Társulási Tanács tagok, Felügyelőbizottsági tag és a Társulási Tanács helyettes tagjának delegálása a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásba,
· A Képviselő-testület 2020. évi munkaterve,
· A 2020. évi Városi Ünnepségek és Rendezvények,
· A „Kiskőrös Városért” Alapítványalapító okiratának módosítása tárgyú előterjesztéseket.

Az előterjesztések tárgyalását követően a Bizottság egyhangú, három „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta:


108/2019 (XII.17.) sz. Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

HATÁROZAT

Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága
· Kiskőrös Város Önkormányzatának 2020-2024. évekre vonatkozó stratégiai ellenőrzési terve,
· A 2020. évi ellenőrzési munkaterv jóváhagyása,
· Társulási Tanács tagok, Felügyelőbizottsági tag és a Társulási Tanács helyettes tagjának delegálása a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásba,
· A Képviselő-testület 2020. évi munkaterve,
· A 2020. évi Városi Ünnepségek és Rendezvények
· A „Kiskőrös Városért” Alapítványalapító okiratának módosítása tárgyú előterjesztéseket a határozat-tervezet mellékletében foglaltak szerint a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: 2019. december 18.



Kutyifa Sándorné Sinkovicz Csilla vagyongazdálkodási referens tájékoztatta a bizottság tagjait:
· A Sporttelep megbízási-üzemeltetési feladatainak ellátásáról szóló szerződés módosítása tárgyú előterjesztésről.


Az előterjesztés tárgyalását követően a Bizottság egyhangú, három „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta:








109/2019 (XII.17.) sz. Társadalompolitikai Bizottsági határozat:

HATÁROZAT

Kiskőrös Város Képviselő-testülete Társadalompolitikai Bizottsága:
· A Sporttelep megbízási-üzemeltetési feladatainak ellátásáról szóló szerződés módosítása tárgyú előterjesztést a határozat-tervezet mellékletében foglaltak szerint a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Felelős: a Bizottság elnöke
Határidő: 2019. december 18.


						3.

Beszámoló a Társadalompolitikai Bizottság 2019. évi tevékenységéről


Szlovák Pál a Bizottság elnöke tájékoztatta a Bizottság tagjait, a Bizottság 2019. évben végzett tevékenységéről. Röviden összefoglalta az idén végzett feladatokat, majd a Bizottság felhatalmazta az elnököt, hogy számoljon be a Képviselő-testületnek a Társadalompolitikai Bizottság 2019. évi munkájáról.



További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Szlovák Pál a Társadalompolitikai Bizottság elnöke az ülést 14 óra 45 perckor bezárta. 

Kmf:






	Szlovák Pál	Nikléczi Gábor
	a bizottság elnöke	a bizottság tagja







	Losoncziné Romfa Erika
	jegyzőkönyvvezető
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A Bizottság a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 


46. 


§ (2) bekezdés a) pontja, az Információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról 


szóló 2011. évi CXII törvény 3. § 7. pontja és 5. § (1) bekezdése


, val


amint 


Kiskőrös Város 


Önkormányzata Képviselő


-


testületének az önkormányzat szervezeti és működési 


szabályzatáról szóló 24/2013. (XII.19.) önkormányza


ti rendelet 50. § (1) bekezdése


 


értelmében zárt ülést tartott.


 


 


Az 


Esély Otthon


-


 


Fészekrakó Program Kiskőrösön” pályázat keretében nyújtandó ösztönző 


támogatásokról szóló 21/2019 (XI. 21.) számú önkormányzati rendelete (a továbbiakban: 


Rendelet) 3. §


-


a


 


értelmében


 


a lakhatási támogatásra és a közüzemi díj/rezsitámogatásra 


benyújtott pá


lyázatok


 


elbírálásáról a Társadalompolitikai Bizottság dönt.


 


 


Szlovák


 


Pál a Kiskőrös Város Képviselő


-


testülete 


Társadalompolitikai 


Bizottság elnöke 


köszöntötte az ülésen megjelenteket, megállapította a határozatképességet, és megnyitotta az 


ülést. Ezt köve


tően ismertette a napirendi javaslatot, amelyet a Bizottság egyhangú, három 


„igen” szavazattal az alábbiak szerint fogadta el:
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