KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE
ELŐTERJESZTÉS

(a Képviselő-testület 2020. február 12-i ülésére)
TÁRGY:
POLGÁRMESTERI HIVATAL SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁNAK MÓDOSÍTÁSA
Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának (továbbiakban: PH SZMSZ) jelenlegi módosítását a jogszabályváltozások és a Képviselő-testület építésügyi igazgatási feladatok tárgyában meghozott döntése indokolja. A módosítás március 1. napjával lép hatályba.
Az építésügyi és az építésfelügyeleti hatóságok kijelöléséről és működési feltételeiről szóló 343/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 2020. március 1. napjával úgy módosul, hogy megszűnik az első fokú építésügyi hatósági feladatokat ellátó általános építésügyi hatóságként az építmények, építési tevékenységek tekintetében a járásszékhely települési önkormányzat jegyzőjének hatásköre és az építésügyi igazgatási feladatok ellátása a fővárosi és megyei kormányhivatalokhoz kerül. A Polgármesteri Hivatal szervezetén belül a Közigazgatási osztály részét képezi az Építéshatósági csoport. A Képviselő-testület 8/2020. (I.22.) számú határozatával döntött az építésügyi igazgatási feladatok átadása tárgyában.

A jogszabályváltozás és képviselő-testületi döntés értelmében a Közigazgatási osztály szervezetén belül az építéshatósági csoport 2020. február 29. napjával megszűnik. Az Építéshatósági csoporton belül az alábbi státuszok kerülnek megszüntetésre: csoportvezető, építéshatósági ügyintéző I.,II.,III.,IV., és ügyviteli referens. A hat státuszból egy betöltetlen.  A feladatátadás során a csoportvezető és az építéshatósági ügyintéző I., II. a megyei kormányhivatal személyi állományába kerül 2020. március 1. napjától. Az építéshatósági ügyintéző III. munkakört betöltő személy a Stratégiai és Városüzemeltetési osztály Városüzemeltetési csoportjában végzi tovább munkáját egy új státuszban, melynek elnevezése városfejlesztési referens. Az ügyviteli referens pedig szintén a Stratégiai és Városüzemeltetési osztályon folytatja munkáját egy jelenleg betöltetlen státuszban.
A Közigazgatási osztály feladatait szükséges a jogszabályváltozásoknak megfelelően meghatározni. Az építéshatósági feladatokat törölni szükséges a feladatok közül és szükséges a jegyzői hatáskörbe került egyes gyámhatósági feladatokkal kiegészíteni.  
A fent leírtakat figyelembe véve a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek létszáma az alábbiak szerint változik:





Jegyző
I. 
Stratégiai és Városüzemeltetési Osztály (18 fő)            


II.
Pénzügyi Osztály (9 fő)
III.       
Közigazgatási Osztály (11 fő)
IV.     
Függetlenített főépítész (1 fő)
A Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek teljes létszáma 40 fő.
Javasolom, hogy a fentiek alapján a Képviselőt-testület a határozat-tervezetben foglaltak szerint döntsön.
Kiskőrös, 2020. február 4.






Domonyi László sk.

       polgármester
HATÁROZAT-TERVEZET
Kiskőrös Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát a határozat-tervezet mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja. 
Felelős: 
polgármester

Határidő: 
azonnal
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