KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE


ELŐTERJESZTÉS
(a Képviselő-testület 2020. június 24.-i ülésére)


TÁRGY: 	A RÓNASZÉKI FÜRDŐ FELÚJÍTÁSA, FEJLESZTÉSE


A Kőrösszolg Nonprofit Kft. ügyvezetője, mint a Rónaszéki Fürdő üzemeltetője jelezte, hogy a zavartalan közfeladatellátás, az odalátogatók kényelmének biztosítása érdekében a fürdő területén az alábbi felújítási, fejlesztési munkák elvégzése szükséges: 
· beléptető rendszer felújítása, melynek becsült költsége 4.837.557,-Ft,
· a kültéri termálmedencék feletti fémszerkezetű tetőrész festése, a lámpatestek le- és felszerelése, becsült költsége 2.698.072,-Ft.
· a kültéri medencék burkolatának felújítása, 1.362.488,-Ft értékben uszodacsempe biztosítása,
· a betörésjelző rendszer teljeskörű felújítása, bővítése, melynek költsége: 589.399,-Ft,
· az elektromos hálózat fejlesztése, belső világítás korszerűsítése, mozgásérzékelő egységekkel történő vezérléssel 409.273,-Ft összegben.
A szükségszerű felújítás, beruházás összköltsége bruttó 9.896.789,-Ft, mely összeg az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020. (II. 13.) önk. rendelet 6. sz. melléklet I/22. és a II/11. címben már az eredeti költségvetésbe beépítésre került.
A közfeladatellátási szolgáltatást végző Kőrösszolg Nonprofit Kft.-vel kötött üzemeltetési megállapodás 8. pontja alapján az 1.000.000,-Ft-ot meghaladó felújításról, beruházásról a Képviselő-testület dönt. 
Fentiekre tekintettel javaslom, hogy a Képviselő-testület a határozat-tervezetben foglaltak szerint döntsön.


Kiskőrös, 2020. június 16.

	Domonyi László sk.
	polgármester




HATÁROZAT


A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a Kőrösszolg Nonprofit Kft., mint üzemeltető a Rónaszéki Fürdő területén, a beléptető rendszert korszerűsítse, a kültéri medencéket és a kültéri termálmedencék feletti tetőszerkezetet felújítsa, a betörésjelző rendszert, valamint az elektromos hálózatot korszerűsítse bruttó 9.896.789,-Ft összegben.

Felelős:	polgármester
Határidő:	azonnal
