KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE
ELŐTERJESZTÉS
(a Képviselő-testület 2020. szeptember 2-i rendkívüli ülésére)
Tárgy: 
Döntés szüreti mulatság megrendezéséről 

A Polgármester a 9/2020. számú határozatával döntött a 2020. évi rendezvények és városi ünnepségekről a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésben foglalt felhatalmazás alapján.
A kialakult veszélyhelyzetre való tekintettel, a koronavírussal összefüggő közegészségügyi kockázatok miatt a rendezvények nem kerültek megtartásra, illetve 2020. szeptember végéig bizonytalan azok megvalósíthatósága. 

Magyarország Kormánya a járványügyi helyzet kedvező alakulására tekintettel, a 2020. március 11. napján a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet szerinti, az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzetet megszüntette. (282/2020. (VI. 17.) Korm. rendelet).

A kormány a járványügyi készültségi időszak védelmi intézkedéseiről szóló 285/2020. (VI. 17.) kormányrendelet értelmében 2. § „A zárt helyen vagy a nem zárt helyen tartott, a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III. 8.) Korm. rendelet szerinti zenés, táncos rendezvény (a továbbiakban: rendezvény) - függetlenül annak nyilvános vagy nem nyilvános, valamint alkalmi vagy rendszeres jellegétől - abban az esetben tartható meg, ha a rendezvény helyszínén a jelenlévők létszáma - beleértve az ott foglalkoztatott személyeket - egy időben nem haladja meg az 500 főt.”
Emiatt a „Kiskőrösi Szüret és Szlovák Nemzetiségi Napok” nem tartható meg, mert tapasztalat alapján a résztvevők száma meghaladná a rendeletben meghatározott létszámot. Azonban hónapok óta tartó koronavírus veszélyhelyzet alatt lakossági igény merült fel városi rendezvény megtartására mert egyéb szórakozási lehetőségek köre jelentősen szűkült. Ezért a „Kiskőrösi Szüret és Szlovák Nemzetiségi Napok” elnevezésű rendezvény a hagyományos, megszokott formában nem kerül megtartásra. Azonban a lakosság igényeihez igazodva a kormányrendeletben meghatározott maximális létszám figyelembevételével, Szüreti Mulatság néven tervezünk rendezvényt a szeptember 5-6-i hétvégére. 
Javaslom, hogy a Képviselő-testület a Szüreti Mulatság eseményéről a határozat- tervezetben foglaltak szerint döntsön.
Kiskőrös, 2020. augusztus 31.









Domonyi László sk.
                   polgármester 
HATÁROZAT-TERVEZET
A Képviselő-testület 

1. egyetért azzal, hogy 2020. szeptember 5-6 napján a Szüreti Mulatság rendezvény megtartásra kerüljön.
2. felhatalmazza a polgármestert, hogy a rendezvényköltségeit és részletes programját, megrendezését megelőzően egyedileg hagyja jóvá.
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