KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE
ELŐTERJESZTÉS
(a Képviselő-testület 2020. július 30-i rendkívüli ülésére)
TÁRGY: A POLGÁRMESTER VESZÉLYHELYZETBEN HOZOTT DÖNTÉSEI
A Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki a 40/2020 (III.11.) Kormányrendelettel.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

A Belügyminisztérium és a Miniszterelnökség tájékoztatása alapján sem a képviselő-testület, sem a bizottságok ülésének az Mötv. (lásd: helyi önkormányzatokról szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény) szerinti összehívására nem volt lehetőség, mert a képviselő-testületnek veszélyhelyzetben nincs döntési jogköre.
A polgármesternek a veszélyhelyzet idejére biztosított feladat- és hatáskörét jóhiszeműen, a kölcsönös együttműködés elvét figyelembe véve, a társadalmi rendeltetésüknek megfelelően kell gyakorolnia, a döntéseinek mindenkor meg kell felelnie a szükségesség és arányosság követelményének.

A veszélyhelyzet megszüntetését követően a képviselő-testületnek lehetősége van a polgármesteri döntések megerősítésére. 

A kihirdetett veszélyhelyzetben 14 polgármesteri határozat született és 3 rendelet (5/2020. (IV.29.), 6/2020. (V.12.), 7/2020. (VI.08.)) került megalkotásra. A polgármesteri döntések a www.kiskoros.hu weboldalon megtekinthetők.

A fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület a veszélyhelyzetben hozott polgármesteri döntésekről a határozat-tervezetben foglaltak szerint döntsön
Kiskőrös, 2020. július 28.


Domonyi László s.k., 

polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

A Képviselő-testület 

1. a polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében hozott - a határozat 1. mellékletében meghatározott - polgármesteri határozatokat megvizsgálta és változatlan formában megerősíti.

2. a polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében megalkotott - a határozat 2. mellékletében meghatározott – önkormányzati rendeleteket megvizsgálta és változatlan formában megerősíti.
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