Az előterjesztés 2. számú melléklete

Seres Sámuel
„egyházi szolgálata”
Szada, 1858. május 23. – Kiskőrös, 1923. február 12.
A „Pest Alsóvidéki Körzet” úttörő lelkipásztora, aki Isten elhívását elfogadta és  az alapító Meyer Henrik személyes választása nyomán állt a szent szolgálatba. Első szolgálati helyét Kiskunhalason 1897-ben foglalta el, de a Duna mentén Pozsony megyétől egészen a Szerémségig rendszeresen látogatta misszióterületét. Kiskunhalason a gyülekezet 1892-ben már 35 tagú volt, és imaház alapkövét helyezték el 1897-ben. Ő alapította meg, mint presbiter a bácskai magyar baptista gyülekezeteket, a Duna Tisza-közén az albertirsai, ócsai, soltvadkerti, kiskőrösi és dömsödi, máig működő gyülekezeteket, sok más, évtizedekig áldott missziómunkát végző testvéri közösségeket, és elindított néhány dunántúli gyülekezetet is. Rákoscsabán, 1895-ben az ő elnökletével tartott tanácskozáson döntöttek a Békehírnök folyóirat kiadása mellett, ami jelenleg is egyházunk hivatalos lapja. Jelen volt Berlinben, 1908-ban az első európai baptista konferencián.
Körzetében az állami elismeréshez nem fűződött tartós ellentét. Egyike missziónk súlyos megpróbáltatásokat, személyes sérülést elszenvedett igehirdetőinek, akinek áldott, békeszerető, és példás életét Isten igazolta. Az anyakönyvezett hitvallók száma, akiknek kiszolgáltatta a hitvalló keresztséget, ezerre tehető. A hazahívó szót, élete beteljesülését először az első egyháztörténész, Csopják Attila ismertette. A kiskőrösi evangélikus temetőben nyugszik. 

SERES SÁMUEL

„helyi kötődése”

1858 – 1923


Egy küzdelmes életű szadai férfi került a Duna Tisza-közé, és mint bibliaterjesztő állt Isten országa szolgálatába. Az ő nevét és emlékét bátorkodom ajánlatba hozni 

egy kiskőrösi utca (eddig Szűcs József) nevének cseréjéhez.


Keresztyén érdemeit az alábbiak szerint ismertetem: 

Az egykori német baptisták egyetértésével Seres Sámuelt választották meg első magyar prédikátorrá. Szűkebb környezetünket, a folyóközi régiót elsősorban, de a történelmi Magyarország egykori, jóval nagyobb területét, egészen a Száváig terjedően „beutazta” kerékpárján.
Az 1904. októberében Budapesten, illetve 1905. március 14-15-én Törökszentmiklóson tartott magyar vagy más néven “elismert” baptista szövetség évi konferenciáján vetődött fel először egy agg-menház szükségességének gondolata.

Ezután hamarosan az országos végrehajtó bizottság képviseletében Kiskőrösre utazott: Balogh Lajos elnök, valamint Csopják Attila (1853-1934), Seres Sámuel (1858-1923) és Udvarnoki András prédikátorok, hogy a telek megtekintésével az ügyet a helyi elöljárókkal megtárgyalják.

Alapkőletételre 1905. június 19-én Szabó András (1860-1943) az egyház képviselője és Seres Sámuel, az ország déli részének missziómunkása érkezett Kiskőrösre.


“Este hat óra felé lehetett az idő, amikor az építés színhelyén megkezdődött a mi tiszteletünk Seres Sámuel testvér imája által. Énekelt a kiskőrösi énekkar, majd Seres testvér a 146. Zsoltárt olvasta fel igehirdetése alapjául. 

“Nagyon boldognak és szerencsésnek érzem magamat, hogy ezen szent ügy megkezdésénél jelen lehetek. Reménylem, hogy akik ide összegyülekeztek, szintén boldognak érzik magukat. Nem tudunk eléggé hálát adni Urunknak, hogy elérkezett az idő is, mikor letehetjük Magyarországon az első baptista menház alapkövét.

Az összes testvérjeink örvendezni fognak, mikor megtudják, hogy mi történt ezen a napon Kiskőrösön. Ezen örömöknek az eleje, hála az Úrnak, a mienk. Egy menházat akarunk építeni, amely prédikálni fog az egész országnak”

Az egykori népegyházak lelkészei nem mindenütt fogadták annyi megértéssel, mint Kiskunhalason, vagy éppen Kiskőrösön, a nagy magyar költő, Petőfi Sándor városában. 
A világháború kitörése után élete körülményei romlottak. Közösségi ellátása az általános pénzromlással egyre szűkösebb megélhetést adott neki. Egy feketehalmi kis szőlőt vett, és azt remélte, hogy idős korában meg bírja munkálni. A kiskőrösi Baptista Temetőben helyezték végső nyugalomra, majd 2000-es évek elején kihantolták és maradványait az evangélikus egyház temetőjében újra elhantolták.  

Munkaszeretete, a mindennapi kenyér és a szellemi értékek érdekében kifejtett végtelen szorgalma, hűsége az elfogadott istenfélelmének megtartása, a gyász sújtotta kortársai, a szegény emberek iránti megértése minden becsületes istenfélő embernek példát szolgáltat. Ezért tartom alkalmasnak arra, hogy egy utcanév is emlékeztessen minket.  

Dr. Szebeni Olivér Baptista egyháztörténész kutatásait felhasználva szerkesztette Opauszki György
