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KOMFORT LEVÉL

REFERENCIASZÁM: 8720-.../2020.

Címzett:
K&H BANK ZRT.
1095 Budapest,Lechner Ödön fasor 9.
(a továbbiakban: a „Bank”)


Tisztelt Hölgyeim/Uraim!

Kiskőrös Város Önkormányzata, amely a Magyar Államkincstár által vezetett közhiteles törzskönyvi nyilvántartásban 724782 törzskönyvi azonosító számon bejegyzett jogi személy, amelynek bejegyzett székhelye: 6200.Kiskőrös, Petőfi Sándor tér 1. (a továbbiakban: a „Társaság”), képviseletében eljár(nak): Domonyi László polgármester és Dr. Turán Csaba jegyző, értesült arról, hogy a Bank és a(z) Kiskőrösi Önkormányzat Kommunális Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság amely a Kecskeméti Törvényszék Cégbírósága által Cg. 03-09-100370 számon bejegyzett társaság, amelynek bejegyzett székhelye: 6200.Kiskőrös, Petőfi Sándor utca 108. (a továbbiakban: az „Ügyfél”) szerződést kívánnak kötni, amely alapján a Bank folyószámlahitel keretet fog nyújtani az Ügyfél részére (a továbbiakban: a „Szerződés”).

A Társaság tájékozott valamennyi kikötés és feltétel tekintetében, amelyek a Szerződést fogják szabályozni, és bizonyos abban, hogy e levél (a továbbiakban: a „Komfort Levél”) tartalma pozitív irányban fogja befolyásolni a Bank végleges döntését a Szerződéssel kapcsolatban. Erre tekintettel, a Társaság ezennel visszavonhatatlanul kijelenti az alábbiakat:

(1) A Társaság az Ügyfélben 100 % tulajdonosi részesedéssel rendelkezik, és a Komfort Levél hatálya alatt az Ügyfélben lévő tulajdonosi részesedését – legalább az előzőekben meghatározott mértékkel egyenlő mértékben – fenn fogja tartani.

(2) A Társaság részéről általános tulajdonosi elvárás az arról való gondoskodás, hogy az Ügyfél pénzügyi helyzete mindig olyan legyen, amely alapján képes teljesíteni a Szerződésből eredő fizetési kötelezettségeit. A Társaság kifejezetten vállalja, hogy az Ügyfelet úgy irányítja és fogja irányítani, valamint az Ügyfél pénzügyi helyzetét úgy szervezi és fogja szervezni, hogy az teljesíteni tudja a Szerződés alapján keletkező kötelezettségeit.

(3) A Társaságnak tudomása van arról a tényről, hogy az Ügyfélnek 50 000 000,- HUF, azaz Ötvenmillió HUF összegű tartozása keletkezhet a Bankkal szemben, a Szerződés alapján. A Társaság garanciát vállal a Bank felé, hogy az Ügyfél valamennyi, a Szerződés alapján keletkező fizetési kötelezettségét teljesíteni fogja. A legnagyobb összeg, amelynek megfizetéséért a Társaság a Komfort Levél alapján felelősséget vállal, legfeljebb 50 000 000,- HUF, azaz Ötvenmillió HUF (a továbbiakban: „Biztosított Összeg”).

(4) A jelen Komfort Levél alapján a Társaság, a Bank első írásbeli igénybejelentésének (a továbbiakban: „Lehívás”) kézhezvételének napját követően, három munkanapon belül, az alapjogviszony vizsgálata nélkül, fizetést teljesít a Banknak, a Bank által meghatározott összegben, de legfeljebb a Biztosított Összeg erejéig, feltéve, hogy (a) a Bank a Lehívásban kijelenti, hogy az Ügyfél nem vagy nem szerződésszerűen teljesítette a Szerződés alapján fennálló kötelezettségét; (b) a Bank a Lehívásban hivatkozik a jelen Komfort Levélre (a fenti referencia számmal).

Ez a Komfort Levél azon a napon lép hatályba, amely napon a Társaság cégszerűen aláírja, és hatályát veszti : kizárólag akkor, ha a Banknak az Ügyféllel szemben már nincs, és nem is lehet a Szerződés alapján további követelése, beleértve a kamatokat és költségeket.

Kelt: Kiskőrös,  [DÁTUM]


Tisztelettel:
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