Melléklet a  70/2020. számú Képviselő-testületi határozathoz
Tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat 

beruházáshoz és jelzálogjog bejegyzéshez

Kiskőrös Város Önkormányzata (székhely: 6200 Kiskőrös, Petőfi S. tér 1., adószám: 15724784-2-03, képviseli: Domonyi László polgármester; továbbiakban: Tulajdonos) mint a természetben 6200 Kiskőrös, Dózsa Gy. út 46. szám alatti, az ingatlan-nyilvántartásban 2711 helyrajzi számon bejegyzett ingatlan (a továbbiakban: Ingatlan) kizárólagos tulajdonosa hozzájárul ahhoz, hogy az Ingatlan jelen nyilatkozathoz csatolt helyszínrajzon feltüntetett mintegy 2555 m2 területű részén jégcsarnok létesítése céljából a Hockey Club Kiskőrös Alapítvány (továbbiakban: Alapítvány) látvány-csapatsport támogatási rendszer keretében sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló sportfejlesztési programot valósítson meg. 

Nyilatkozom, hogy a beruházással érintett felépítmény az ingatlan-nyilvántartásban 2711/D helyrajzi számon (bejegyző határozat száma: 36380/5/2014.07.31.) ½ arányban a Hockey Club Kiskőrös Alapítvány (6200 Kiskőrös, Szabadkai u. 63.) és ½-ed arányban a Szek-Lász Kft. (6200 Kiskőrös, Határ u. 54.) tulajdonjogával bejegyzésre került.

A jégcsarnok létesítése az ingatlan tulajdoni helyzetét nem érinti.
Tulajdonos kijelenti, hogy tudomása van arról, hogy sportfejlesztési program jóváhagyásának, ez alapján a fejlesztés megvalósításának feltétele az, hogy a felépítményre jelzálogjog kerüljön bejegyzésre.

Tulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (továbbiakban: Tao tv.) 22/C. § (6) bekezdés a) pontja alapján, a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásban az igénybe vett adókedvezmény mértékéig a beruházással érintett 2711/D helyrajzi számú felépítményre, a felépítmény (jégpálya) üzembe helyezésétől számított 15 év időtartamra jelzálogjog kerüljön bejegyzésre.

A Tulajdonos a korlátozottan forgalomképes törzsvagyonát képező 2711 helyrajzi számon nyilvántartott ingatlanára történő jelzálogjog bejegyzéséhez nem járul hozzá.
Kiskőrös, 2020. július 31.
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