KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

(a Képviselő-testület 2021.  június 30-i ülésére)

TÁRGY: 
KISKŐRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2021-2024.  ÉVEKRE SZÓLÓ GAZDASÁGI PROGRAMJA

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 116. §-ban foglalt rendelkezések szerint a képviselő-testület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti, melynek elkészítéséért a helyi önkormányzat felelős.  

Ennek az elvárásnak szándékozik a Képviselő-testület e programjával eleget tenni, amelyben 2021-2024. évekre vonatkozóan rögzíti a városfejlesztés és a közszolgáltatások szervezésének fő irányát és az önkormányzat ezzel kapcsolatos célkitűzéseit. Körvonalazza azokat a helyi közügyeket is, amelyekben az adott feladatokat vállaló helyi önszerveződő közösségek, vállalkozások közreműködését várjuk.

A gazdasági program, fejlesztési terv a képviselő-testület megbízatásának időtartamára vagy azt meghaladó időszakra szól. A gazdasági program, fejlesztési terv helyi szinten meghatározza mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják. A program keretszabályozás jellegű, megvalósítása nagyban függ az önkormányzat külső környezetétől, az önkormányzat finanszírozási rendszerének alakulásától. Nehéz kiszámítani mennyi belső és külső bevételi forrást tudunk bevonni a fejlesztésekbe, ennek ellenére kiemelt feladatnak tartjuk, hogy a ciklus első felében megteremtsük és fenntartsuk a stabil önkormányzati gazdálkodás feltételeit és hatékony gazdaságfejlesztés segítségével megfelelő alapot biztosítsunk a ciklus második időszakának kiegyensúlyozott, nagyobb fejlesztéseket lehetővé tevő gazdálkodásához.

Továbbra is nyitva állnak lehetőségeink az EU és egyéb hazai források fogadására, amelyek minél szélesebb körben való kiaknázása a célunk az elkövetkezendő időszakban. Minden területen élnünk kell a meghirdetett pályázati lehetőségekkel.

Fontosnak tartom, hogy településünk és a térség továbbfejlődjön, Kiskőrös Város maradéktalanul betöltse járásszékhely település központi szerepét.
A fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület a határozat-tervezetben foglaltak szerint döntsön.

Kiskőrös, 2021. június 22.
                                                                                  Domonyi László s.k., 

                                                                                 polgármester
HATÁROZAT-TERVEZET

Kiskőrös Város Képviselő-testülete az Önkormányzat 2021-2024. évekre szóló gazdasági programját a határozat-tervezet mellékletében foglaltak szerint fogadja el.
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