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TÁJÉKOZTATÁS

a közterületnév változással érintett lakosok részére



A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény
13/A. §-a alapján a központi címregiszterbe bejegyzett címelemek megváltozása miatt költözéssel nem járó lakcímváltozás esetén a címváltozásnak megfelelő személyi azonosítóról és lakcímről szóló hatósági igazolványt a címváltozás szerinti lakó- vagy tartózkodási hely szerint illetékes járási hivatal hivatalból állítja ki és kézbesíti a polgár részére.

Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (továbbiakban: Itv.) 2. melléklet IX/7. pontja alapján évente egy alkalommal az állandó személyazonosító igazolvány és a lakcímet igazoló hatósági igazolvány kiállítására irányuló eljárás illetékmentes.

Az Itv. 2. melléklet IX/9. pontja szerint a vállalkozói igazolvánnyal és az üzlet működési engedélyével kapcsolatos eljárás illetékmentes.

Az Itv. 2. melléklet IX/18. pontja alapján a forgalmi engedély cseréjére irányuló eljárás illetékmentes, amennyiben az a helység, az utca, egyéb helymeghatározó adat nevének vagy számának megváltozása vagy kizárólag jogszabályváltozás miatt szükséges.

Az Itv. 2. melléklet IV/5. pontja szerint az őstermelők és őstermelők családi gazdasága, valamint családi mezőgazdasági társaságok nyilvántartásával kapcsolatos hatósági eljárás illetékmentes.

Az őstermelői nyilvántartásba vett adat megváltozásáról a változást követő 15 napon belül értesíteni kell a Nemzeti Agárgazdasági Kamarát (a továbbiakban: NAK). A lakcím adat szerepel az őstermelői nyilvántartásban, ezért a NAK oldalán (https://www.nak.hu/hatosagi-ugyek/ostermelo) a letölthető nyomtatványok között található „Módosítás iránti kérelem alap” és az ehhez kapcsolódó NAK-NY-358/1. számú melléklapot - a változásnak megfelelően – kitöltve, postai úton kell a NAK Bács-Kiskun Megyei Igazgatóság (6000 Kecskemét, Tatár sor 6.) részére címezni vagy az érvényes lakcímkártyáján szereplő, bejelentett lakóhely vagy tartózkodási hely szerinti megyében található bármelyik kamarai ügyfélszolgálati irodában kérelmezni az őstermelői tevékenység nyilvántartásával kapcsolatos ügyintézést .

A fentiek szerint a természetes személyek okiratainak, valamint a vállalkozások működési engedélyeinek az utcanév megváltoztatása miatti cseréje illetékmentes.

A Képviselő-testület döntéséről a hatályba lépést követően a településünkön ismert pénzügyi és közszolgáltatást nyújtó szervezeteket, gazdasági társaságokat a polgármesteri hivatal jegyzője hivatalból értesíti.
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