A közművelődésről szóló rendelet-tervezet általános indokolása:
A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kultv.) 73. § (1)-(2) bekezdései értelmében a közművelődéshez való jog gyakorlása közérdek, a közművelődési tevékenységek támogatása közcél. A közművelődés feltételeinek biztosítása alapvetően az állam és a helyi önkormányzatok feladata. 

A Kultv. 76. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat kötelező feladata a helyi közművelődési tevékenység támogatása. 

A települési önkormányzat ezt a feladatát 

· közművelődési alapszolgáltatások megszervezése,

· a közművelődési rendeletében rögzített feladatai vagy egyéb feladatok ellátására a közművelődési célú tevékenységet folytatók részére pénzügyi támogatás biztosítása,

· valamint a helyi lakossági képviselet biztosítása érdekében Közművelődési Kerekasztal megalakítása révén látja el.
A Kultv. 83/A.§-a alapján a települési önkormányzat rendeletben határozza meg az ellátandó közművelődési alapszolgáltatások körét, valamint feladatellátásának formáját, módját és mértékét.

A fentiek szerint a rendelet-tervezet tartalmazza az önkormányzat által biztosított közművelődési alapszolgáltatások körét, mértékét, valamint azt, hogy művelődési központ fenntartásával, közművelődési megállapodás keretében biztosítja a feladatellátást.

A Kultv. módosításából és a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről szóló 20/2018 (VII. 9.) EMMI rendelet hatályba lépéséből következő jogszabályi változások szükségessé tették Kiskőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi közművelődési feladatok meghatározásáról és ellátásáról szóló 4/1999. (IV.1.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatát követően annak hatályon kívül helyezését.

A rendelete-tervezet előkészítése során figyelembe vettük a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 3. §-át, mely szerint:
„Az azonos vagy hasonló életviszonyokat azonos vagy hasonló módon, szabályozási szintenként lehetőleg ugyanabban a jogszabályban kell szabályozni. A szabályozás nem lehet indokolatlanul párhuzamos vagy többszintű. A jogszabályban nem ismételhető meg az Alaptörvény vagy olyan jogszabály rendelkezése, amellyel a jogszabály az Alaptörvény alapján nem lehet ellentétes.”

A rendelet-tervezet a fenti szabályok figyelembevételével készült el.

A rendelet-tervezet részletes indokolása:

Az 1. §-hoz
A rendelet-tervezet 1.§-a tartalmazza a rendelet célját.

A 2. §-hoz

A  rendelet-tervezet ezen szakasza a rendelet személyi hatályát rögzíti.

A 3.§-hoz

Azok a közművelődési alapszolgáltatások kerültek rögzítésre, melyeket az önkormányzat biztosít.
A 4. §-hoz

A tervezet ezen szakaszában meghatározásra került, hogy az önkormányzat közművelődési feladatok megvalósítására közművelődési megállapodást köt és művelődési központot tart fenn, melyet a közművelődési megállapodás keretében működtet. 
Az 5. §-hoz

A közművelődési alapszolgáltatási feladatok finanszírozására vonatkozó szabályokat tartalmaz ez a szakasz.
A 6.-7. §-hoz

Jelen rendelet-tervezet elfogadásával egyidejűleg hatályon kívül kell helyezni a helyi közművelődési feladatokat meghatározó, többször módosított önkormányzati rendeletet. A hatályba léptető és hatályon kívül helyező rendelkezéseket tartalmaz ez a szakasz.

