KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE


ELŐTERJESZTÉS
(a Képviselő-testület 2021. november 24–i ülésére)


TÁRGY: 	A 2. SZÁMÚ FELNŐTT FOGORVOSI KÖRZET MŰKÖDTETÉSÉRŐL SZÓLÓ 96/2020. SZÁMÚ KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT MÓDOSÍTÁSA


[bookmark: _Hlk52264477]A Képviselő-testület a 96/2020. sz. Képv. testületi határozatával döntött arról, hogy a 2. számú felnőtt fogorvosi körzet feladatellátását a praxis betöltéséig helyettesítéssel biztosírtja. A helyettesítést Dr. Mina Anikó a 2. számú gyermek fogorvosi körzet és Dr. Szilágyi Sándor a 3. számú felnőtt fogorvosi körzet fogorvosai közösen vállalták.

Dr. Szilágyi Sándor 2021. november 7. napján elhunyt. 
Dr. Mina Anikó úgy nyilatkozott, hogy vállalja továbbra is a 2. számú felnőtt fogorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátását.

A fentiek alapján a folyamatos betegellátás érdekében javaslom, hogy a Képviselő-testület a határozat-tervezet szerint döntsön.


Kiskőrös, 2021. november 16. 


	                                                                                            Domonyi László s.k.,
	                                                                                                                     polgármester


























HATÁROZAT-TERVEZET


A Képviselő-testület a 96/2020. sz. Képviselő-testületi határozat 2. pontját az alábbiak szerint módosítja:

[bookmark: _Hlk87858247]A Képviselő-testület

„2. felkéri az Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézmény vezetőjét, hogy a 2. számú felnőtt fogorvosi körzet helyettesítéssel történő működtetéséhez a szükséges engedélyeket szerezze be és a helyettesítést ellátó fogorvossal – dr. Mina Anikó, a kiskőrösi 2. számú gyermek fogorvosi körzet fogorvosával - a feladat ellátása tárgyában a feladat-ellátási megállapodást kösse meg.”


Felelős: 	polgármester, Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézmény vezetője
Határidő: 	azonnal


Ennek megfelelően a 96/2020. sz. Képv. test. határozat, a módosításokkal egységes szerkezetben a következőket tartalmazza:


A Képviselő-testület

1. egyetért azzal, hogy 2021. január 1. napjától a 2. számú felnőtt fogorvosi körzetet – legfeljebb a 2. számú felnőtt fogorvosi körzet működtetéséhez szükséges praxisjogot engedélyező határozat véglegessé válásának napjáig - az Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézmény (6200 Kiskőrös, Árpád u. 8.) működtesse.

2. felkéri az Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézmény vezetőjét, hogy a 2. számú felnőtt fogorvosi körzet helyettesítéssel történő működtetéséhez a szükséges engedélyeket szerezze be és a helyettesítést ellátó fogorvossal – dr. Mina Anikó, a kiskőrösi 2. számú gyermek fogorvosi körzet fogorvosával - a feladat ellátása tárgyában a feladat-ellátási megállapodást kösse meg.


Felelős: 	polgármester, Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézmény vezetője
Határidő: 	azonnal
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