KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE


ELŐTERJESZTÉS
(Sürgősséggel a Képviselő-testület 2022. január 26-i ülésére)


TÁRGY: 	KISKŐRÖS VÁROS TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZEI (SZERKEZETI TERV, SZABÁLYOZÁSI TERV, HELYI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZAT) MÓDOSÍTÁSÁNAK ELŐKÉSZÍTÉSE


Kiskőrös Város Önkormányzata, mint a Kiskőrös, 2711 hrsz-on nyilvántartott ingatlan tulajdonosa, a Képviselő testület 70/2020. számú határozatával hozzájárulását adta az ingatlan területén lévő, ½ arányban a Hockey Club Kiskőrös Alapítvány (6200 Kiskőrös, Szabadkai u. 63.) és ½-ed arányban a Szek-Lász Kft. tulajdonát képező 2711/D hrsz-ú görkorcsolya- műjégpálya rendeltetésű felépítmény bővítéséhez.
A bővítésre elkészült tervek alapján a műjégpálya területe 2555 m2 területre növekedne, a jelenlegi 1500 m2-ről.
A műjégpálya bővítése a város rendezési tervébe beépítésre került, azonban a tervezett műjégpálya bővítési területén az építési hely pontosítása, korrekciója szükséges. A módosítás szükségességét indokolja, hogy a rendezési tervben az építendő műjégpálya új területe a telekhatárokkal párhuzamosan került feltüntetésre, azonban a telekhatárok és a meglévő műjégpálya csarnok elhelyezkedése nem párhuzamos.
Az építési engedélyezési eljárás lefolytatásának feltétele az ingatlan területén a tervezett felépítmény építési helyének pontos meghatározása a város településrendezési eszközeiben.
A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Kormányrendeletben (továbbiakban: Rendelet) 32. § (6a) bekezdésének cc) pontja értelmében a településrendezési eszköz egyeztetése, módosítása állami főépítészi eljárás keretében történik, amennyiben a településrendezési eszköz módosítása építési hely, építési határvonal vagy építési vonal módosítása miatt indokolt. 
A dokumentumok módosításával kapcsolatos egyeztetési szabályokra a Rendelet előírásai és a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló 15/2017. (VII.13.) önkormányzati rendelet szabályai az irányadóak.
Az előterjesztés sürgősséggel történő tárgyalását indokolja, hogy a határozat-tervezet mellékletét képező dokumentáció a Képviselő-testületi anyag kiküldését követően vált véglegessé.
A fentiekre tekintettel javaslom, hogy a Képviselő-testület a határozat-tervezetben foglaltak szerint döntsön.


Kiskőrös, 2022. január 21.


	Domonyi László s.k.,
	polgármester









HATÁROZAT-TERVEZET


Kiskőrös Város Képviselő-testülete

1) az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva kezdeményezi a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Kormányrendelet 32. § (6a) bekezdés cc) pontja alapján a város településrendezési eszközeiben a Kiskőrös, 2711 hrsz-ú ingatlanon tervezett görkorcsolya- műjégpálya bővítési területén az építési hely határozat-tervezet mellékletét képező dokumentáció szerinti pontosítását.

2) felkéri a polgármestert, hogy a módosítási eljárást, állami főépítészi eljárás keretében folytassa le.


Felelős:	polgármester
Határidő: 	azonnal
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