KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE


ELŐTERJESZTÉS
(a Képviselő-testület 2022. március 23-i ülésére)


TÁRGY: 	KISKŐRÖS, PETŐFI SÁNDOR TÉR 1. SZÁM ALATTI RAKTÁRHELYISÉG INGYENES HASZNÁLATBA ADÁSA A KISKŐRÖSI TANKERÜLETI KÖZPONT RÉSZÉRE


A Kiskőrösi Tankerületi Központ igazgatója kérelmet nyújtott be annak érdekében, hogy Kiskőrös Város Önkormányzata a tulajdonában lévő Kiskőrös, Petőfi Sándor tér E/1. szám alatt lévő raktárhelyiség ingyenes használatát biztosítsa szervezetük részére, oktatással összefüggő közfeladataik ellátása céljából.
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (2) bekezdés alapján „törvény a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó más helyi önkormányzati feladatot is megállapíthat”.
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 11. § (13) bekezdésében foglaltak szerint a nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása, a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából az ahhoz szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe.
Az Önkormányzat az előterjesztés mellékletét képező alaprajzon feltüntetett – a Polgármesteri Hivatal udvarán lévő raktár és garázs épület - 31,44 m2 alapterületű helyiséget tudja felajánlani a Kiskőrösi Tankerületi Központ részére az oktatáshoz szükséges papíráru, játékok és tisztítószerek raktározására.
Kiskőrös Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzati vagyonról, a vagyon hasznosításáról szóló 26/2012. (XII.19.) számú önkormányzati rendeletének 27.§ (4) bekezdésében foglaltak szerint az önkormányzati vagyon használati, hasznosítási jogának ingyenes átengedésére – az átengedés időtartamától függetlenül – értékhatár nélkül, a nemzeti vagyonról szóló törvényben foglaltakra figyelemmel a Képviselő-testület jogosult.
A fentiekre tekintettel javaslom, hogy a Képviselő-testület a határozat-tervezetben foglaltak szerint döntsön.

Kiskőrös, 2022. március 11.


	Domonyi László s.k.,
	polgármester


HATÁROZAT-TERVEZET


Kiskőrös Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
1. egyetért azzal, hogy az önkormányzati tulajdonú, Kiskőrös Petőfi Sándor tér 1. E/1. szám alatti, 31,44 m2 alapterületű irodahelyiséget ingyenesen használatba adja 2022. április 01. napjától határozatlan időtartamra, a Kiskőrösi Tankerületi Központ részére oktatáshoz szükséges papíráru, játékok és tisztítószerek raktározására.
1. felhatalmazza a polgármestert a határozat-tervezet mellékletét képező haszonkölcsön-szerződés megkötésére.


Felelős:	polgármester
Határidő:	értelemszerűen
