KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE
ELŐTERJESZTÉS
 (a Képviselő-testület 2022. február 23-i ülésére)

TÁRGY:
KUNSÁG-MÉDIA nonprofit Kft.-vel megkötött támogatási szerződés felülvizsgálata
Kiskőrös Város Képviselő-testülete a 71/2016. (V.25.) számú határozatában úgy döntött, hogy Kiskőrös Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) önként vállalt feladatként „Kiskőrösi Hírek” elnevezéssel időszaki lapot alapítson. A „Kiskőrösi Hírek” kiadása és szerkesztése 2021. március 1. napjától a 21/2021. (II.25.) számú polgármesteri határozat alapján az Önkormányzat 100 %-os tulajdonában álló nonprofit gazdasági társaság, a Kunság-Média Nonprofit Szolgáltató Kft.  feladatkörébe került át a Petőfi Sándor Városi Könyvtár intézménytől. 

A „Kiskőrösi Hírek” működtetése és kiadása közfeladat ellátása tárgyában megkötött támogatási szerződés 2021. március 1. napjától 2023. február 28. napjáig terjedő két év határozott időtartamra a fenti polgármesteri határozat melléklete szerinti tartalommal megkötésre került. 

A támogatási szerződés I. 3.) pontja értelmében, a támogatás összegét a felek minden év január 20. napjáig felülvizsgálják, illetve a negyedéves beszámolás kiértékelésekor a felek – szükség esetén - korrekciós eljárást kezdeményezhetnek. A felülvizsgálat a 2022. évi költségvetés tervezése során megtörtént - a 2021.évi tényadatokra támaszkodva, figyelembe véve a 2022. évre már előre látható kiadás emelkedések összegét is – és Kiskőrös Város 2022. évi költségvetéséről szóló – megelőző napirendi pontban tárgyalt - önkormányzati rendeletébe beépítésre került. A támogatási összeg 13 649 ezer Ft.

A 2021. évi támogatási összeg a „Kiskőrösi Hírek” működtetése és kiadása közfeladat ellátásához 11 000 ezer Ft volt, de ez az összeg 10 hónap feladatellátáshoz kapcsolódott.

A támogatási összeg változása miatt a támogatási szerződés módosítása szükséges. A támogatási szerződést a felek határozott időtartamra kötötték, a módosítás 2022. március 1. napjától lépne hatályba.

A felügyelő bizottság a napirendi pontot várhatóan 2022.02.23. napján tárgyalja.

A fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület a Kiskőrösi Hírek működtetése kiadása önként vállalt közfeladat ellátására megkötött támogatási szerződés módosításáról a határozat-tervezetben foglaltak szerint döntsön. 

Kiskőrös, 2022. február 15.
Domonyi László s.k.,
    polgármester 
HATÁROZAT- TERVEZET
A Képviselő-testület

1. a 21/2021.(II.25.) számú polgármesteri határozat alapján Kiskőrös Város Önkormányzata és a Kunság-Média Nonprofit Szolgáltató Kft. között a „Kiskőrösi Hírek” működtetése és kiadása önként vállalt közfeladatok ellátása tárgyban megkötött támogatási szerződést jelen határozat-tervezet melléklete szerinti tartalommal módosítja.
2. felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban megjelölt módosító okirat, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt támogatási szerződés aláírására.

Felelős: 
polgármester
Határidő: 
2022. február 28.
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