KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE


ELŐTERJESZTÉS
(a Képviselő-testület 2023. január 25-i ülésére)


TÁRGY: 	LAKÁS BÉRBEADÁSA DR. MOHAMMAD PAKRAVAN RÉSZÉRE


A Képviselő-testület a 60/2021. számú határozatával döntött arról, hogy a 3. számú felnőtt fogorvosi körzet feladatellátását a praxis betöltéséig helyettesítéssel biztosítja. A Képviselő-testület 123/2022. számú határozatával úgy módosította a 60/2021. számú Képviselő-testületi határozatot, hogy a 3. számú felnőtt fogorvosi körzetet működtető Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézmény Dr. Mohammad Pakravan fogorvossal kössön a feladat helyettesítéssel történő ellátására feladat-ellátási megállapodást.

Az Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézmény és Dr. Mohammad Pakravan fogorvos között a fogorvosi feladatok helyettesítéssel történő ellátására a feladat-ellátási megállapodás 2022. december 15. napján létrejött. Dr. Mohammad Pakravan fogorvos a helyettesítést heti 30 órában tudja biztosítani. A betegellátást 2023. január 1. napjától Kiskőrös Város Önkormányzata tulajdonában lévő 6200 Kiskőrös, Árpád utca 8. szám alatti rendelőben, a rendelőhelyiségben található gép-műszerekkel biztosítja.
Dr. Mohammad Pakravan fogszakorvos 2022. év december hónapjában kérelmet nyújtott be Kiskőrös Város Polgármesterének címezve annak érdekében, hogy Kiskőrös Város Önkormányzata bérlakást biztosítson számára.
Dr. Mohammad Pakravan a Pécsi Tudományegyetem fogorvos osztatlan képzési szakán szerzett 2018. szeptember 15. napján okleveles fogorvos doktor szakképzettséget. A Magyar Orvosi Kamara tagja, működési nyilvántartási száma 86932. Dr. Mohammad Pakravan a Moral Health Care Korlátolt Felelősségű Társaság (1119 Budapest, Andor utca 21. C. épület földszint 1. ajtószám, adószáma: 32113503-1-43) ügyvezetőjeként venne részt a feladatellátásban.

Az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 5/2014. (III.27.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdése alapján a Képviselő-testület az önkormányzati bérlakást Kiskőrös város szakember-ellátottságának biztosítása és a pályakezdő szakemberek letelepítése érdekében Kiskőrös közigazgatási területén működő önkormányzati, állami és egyházi fenntartású intézmény vagy szervezet munkavállalója, valamint területi ellátási kötelezettség teljesítésére az Önkormányzattal kötött szerződés keretében egészségügyi feladatot ellátó háziorvos, házi gyermekorvos, fogorvos szakemberek részére – a polgármester javaslatára – pályázat kiírása nélkül adja bérbe.

A fentiekre tekintettel javasolom, hogy a Képviselő-testület a város szakember-ellátottságának biztosítása érdekében adja bérbe a 6200 Kiskőrös, Árpád utca 1. IV. emelet 13. ajtószám alatti 2 szoba, 1 konyha, 1 fürdőszoba, 1 WC, 1 éléskamra, 1 közlekedő, 1 tároló helyiségekből álló összkomfortos, 59 m2 alapterületű lakást Dr. Mohammad Pakravan részére 2 éves időtartamra, de legfeljebb az Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézménnyel a fogorvosi feladatok helyettesítéssel történő ellátására megkötött szerződés időtartamára. 


Kiskőrös, 2023. január 17.


	Domonyi László s.k.,
	polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET


A Képviselő-testület

1. egyetért azzal, hogy a város szakember ellátottságának biztosítása érdekében, valamint az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 5/2014. (III. 27.) önkormányzati rendelet értelmében az Önkormányzat üzleti vagyonát képező, Kiskőrös belterületi 2646/5/A/13 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben  Kiskőrös, Árpád utca 1.  IV. emelet 13. ajtószám alatti 2 szoba, 1 konyha, 1 fürdőszoba, 1 WC, 1 éléskamra, 1 közlekedő, 1 tároló helyiségekből álló összkomfortos, 59 m2 alapterületű lakást bérbe adja Dr. Mohammad Pakravan  1126  Budapest, Márvány utca 33. szám alatti lakos részére 2 éves időtartamra,  de legfeljebb az Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézménnyel  a fogorvosi feladatok helyettesítéssel történő ellátására megkötött szerződés időtartamára.
1. felhatalmazza a polgármestert a határozat-tervezet mellékletét képező lakásbérleti szerződés aláírására.


Felelős:	polgármester
Határidő:	azonnal

