KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

(a Képviselő-testület 2022. szeptember 21.-i ülésére)

TÁRGY: A KISKŐRÖS, 1940/1 HRSZ-Ú, TERMÉSZETBEN KISKŐRÖS, SEGESVÁRI U. 11. SZÁM ALATTI INGATLAN ÉRTÉKESÍTÉSRE TÖRTÉNŐ KIJELÖLÉSE
Kiskőrös Város Képviselő-testülete a 62/2020. számú határozatával döntött a Kiskőrös, Segesvári u. 11. szám alatti 1940 hrsz-ú 3486 m2 térmértékű, kivett lakóház, udvar rendeltetésű ingatlan megvásárlása tárgyában, településrendezés, településfejlesztés valamint lakás- és helyiséggazdálkodás, mint helyben biztosítható önkormányzati közfeladat biztosítására. Az ingatlan a záportározó Segesvári u. felöli bejárata mellett és a leendő termelői piac szomszédságában helyezkedik el, ezért az ingatlan területéből 2769 m2 területrész az önkormányzat településfejlesztési, településrendezési tervével összhangban a város rendezési tervében parkolók építésére kiszabályozásra került. A telekalakítást követően visszamaradó 717 m2 alapterületű ingatlanon egy 3 lakószobával rendelkező, karbantartott, korszerűsítésre szoruló, de jelen állapotában is lakható családi ház áll. Az önkormányzat lakásgazdálkodási koncepciója szerint a lakóépület egy család részére történő bérbeadásra nagy, az ingatlant megosztani és bérbeadás útján hasznosítani viszont nem költséghatékony. Tekintettel arra, hogy az ingatlan más közfeladat ellátását nem szolgálja, javaslom az értékesítésre történő kijelölését. 
Kiskőrös Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzati vagyonról, a vagyon hasznosításáról szóló 26/2012. (XII. 19.) önk. rendelet (a továbbiakban: Vagyonrendelet) 12. § (4) bekezdés a) pontja alapján a nettó 10.000.000,- Ft egyedi értéket meghaladó üzleti vagyont értékesíteni a nemzeti vagyonról szóló törvényben foglaltak figyelembevételével, a Képviselő-testület általi kijelölést követően nyilvános versenytárgyalás útján lehet. Az ingatlanforgalmi szakvélemény alapján az ingatlan értéke 23.000.000,-Ft.
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 5. §-a, valamint a Vagyonrendelet 8. §-a alapján a fentiekben nevesített ingatlan az Önkormányzat üzleti vagyonát képezi.

Az Nvtv. 7. § (1) és (2) bekezdése alapján „a nemzeti vagyon alapvető rendeltetése a közfeladat ellátásának biztosítása, ideértve a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátását és e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítását. A nemzeti vagyonnal felelős módon, rendeltetésszerűen kell gazdálkodni. A nemzeti vagyongazdálkodás feladata a nemzeti vagyon megőrzése, értékének és állagának védelme, rendeltetésének megfelelő, az állam, az önkormányzat mindenkori teherbíró képességéhez igazodó, elsődlegesen a közfeladatok ellátásához és a mindenkori társadalmi szükségletek kielégítéséhez szükséges, egységes elveken alapuló, átlátható, hatékony és költségtakarékos működtetése, értéknövelő használata, hasznosítása, gyarapítása, továbbá az állam vagy a helyi önkormányzat feladatának ellátása szempontjából feleslegessé váló vagyontárgyak elidegenítése”.
Fentiek figyelembevételével javaslom, hogy a Képviselő-testület a határozat-tervezetben foglaltak szerint hozza meg döntését.
Kiskőrös, 2022. szeptember 13.

Domonyi László s.k.,
polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

A Képviselő-testület
1) versenytárgyalás útján történő értékesítésre jelöli ki Kiskőrös Város Önkormányzata üzleti vagyonát képező, Kiskőrös belterület 1940/1 hrsz-ú, 717 m2 alapterületű, természetben Kiskőrös, Segesvári u. 11. szám alatti 3 szoba komfortos lakást.

2) az induló árat 23.000.000,-Ft, azaz: Huszonhárom millió forint összegben állapítja meg.

3) felhatalmazza a polgármestert a versenytárgyalás útján történő pályázati eljárás lefolytatására.

Felelős: 
polgármester

Határidő: 
azonnal
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