HATÁSVIZSGÁLATI LAP

Kiskőrös Város Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 18/2015. (IX.10.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet tervezet

1. Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatások

A jogszabály tervezetnek a jelenleg hatályos jogszabályhoz képest nincs jelentős hatása. A településen elősegíti a beruházás megvalósulását és a város közigazgatási területén az országos ökológiai hálózat területeinek felülvizsgálatát.
2. Környezeti és egészségügyi hatások

A rendelet a természeti erőforrásokat nem veszélyezteti, illetve kimutatható, határértéket meghaladó környezet-terheléssel az egész településre vonatkozóan nem jár.

3. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A rendelet az adminisztratív terheket nem befolyásolja.
4. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei
Kiskőrös Város Önkormányzata koncepciótervet készíttetett a Rónaszéki Fürdő átfogó fejlesztésére. A fejlesztés a jelenlegi fürdő területével szomszédos ingatlanokat is érinti, melynek területrendezését, a terület felhasználásának szabályait szükséges beépíteni Kiskőrös Város Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 18/2015. (IX.10.) önkormányzati rendeletébe. A fejlesztési területet Kiskőrös Város Képviselő-testülete a 65/2022. számú határozatával kiemelt fejlesztési területté nyilvánította, erre figyelemmel, a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 68. § (1) bekezdés ba) pontja alapján a rendezési terv módosítást, egyszerűsített eljárás keretében folytatta le.

A fejlesztés tervezésére vonatkozó feltételes közbeszerzési eljáráshoz, illetve a majdani szerződéskötéshez szükséges a beruházással érintett ingatlan területi elhelyezkedésének és a területfelhasználás funkciónak megfelelő újraszabályozása és beépítése Kiskőrös város településrendezési eszközeibe.
5. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.
