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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 
Kiskőrös Város Képviselő-testülete 2022. október 19-én (szerda) 17.30 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról
Az ülés helye:
Városháza Díszterme

(6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor tér 1.)

Jelen vannak:
Domonyi László polgármester, Filus Tibor, Gmoser István, Horváth János, Kudron Tamás, Markó Ferenc, Nikléczi Gábor, Pethő Attila, Pohankovics András, Szlovák Pál, Ungvári Ferenc képviselők  (11 fő) 

dr. Turán Csaba


jegyző

Chudi Barbara


jegyzőkönyvvezető
Távol maradt:
    Szedmák Tamás képviselő (1 fő) 
Meghívottként részt vett: 
Schäffer Tamás a Kőröskom Kft. ügyvezetője

Aszódiné Nedró Éva, Szlanka Pálné a Polgármesteri Hivatal munkatársai

A közmeghallgatáson 1 érdeklődő állampolgár vett részt.
Domonyi László polgármester köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket, megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, és megnyitotta az ülést. 
Elmondta, hogy a Képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény vonatkozó rendelkezése, valamint az éves munkatervében foglaltak alapján közmeghallgatást tart, ahol az állampolgároknak és helyben működő civil szervezeteknek lehetőségük van véleményük kifejtésére, közérdekű észrevételeik, javaslataik megtételére.
Domonyi László polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy Kiskőrös Város Önkormányzatának költségvetése 2022. február 23. napján megtartott ülésen elfogadásra került a Képviselő-testület által. A költségvetési kiadások összegét a személyi juttatások, a munkáltatót terhelő járulékok, a dologi kiadások, támogatások, szociális jellegű támogatások, a tartalékképzés és a felhalmozási célú kiadások adják. A felsoroltak közül egyértelműen a felhalmozási célú kiadások összege a legmagasabb. Fontos, hogy legyen megfelelő alap a jövőre nézve. A személyi jellegű kiadások a következő nagy szelet, illetve az állami támogatások. A működési bevételek alakulásán a COVID-19 járvány utáni visszaesés után egyértelműen látszik, hogy közel hasonló a bevétel, mint az ezt megelőző években. Az idei évi adóbevételek alakulása kedvező. A város költségvetése jól alakul, az energia közbeszerzése most kezdődik. A villamosenergia árakra vonatkozóan a szerződést a 200 és a 280 forint közötti intervallumban sikerül megkötni. A gáz árát tekintve ez az intervallum 1000 és 1500 forint között mozog. Az emelkedett energiaárak miatt vált szükségessé a Képviselő-testület által már elfogadott takarékossági intézkedések kidolgozása. Ezzel kapcsolatosan megköszönte a lakosság megértését, bízik az intézkedések elfogadásában, melyek elengedhetetlen a város stabil működéséhez. Röviden összefoglalta az intézkedéseket. Biztosította arról a várost, hogy az intézkedések bevezetésével elbocsátások, személyi jellegű változások nem történnek, mindenkinek megmarad a munkahelye. A családok védelme, biztos megélhetése elsődleges szempont. Elmondta, hogy a közelmúltban bejelentett kormányzati intézkedés, mely a Területi Operatív Program ( a továbbiakban: TOP) keretében benyújtott pályázatokkal kapcsolatosan jelent féket a várost ilyen szempontból nem érinti, mivel a beruházások időben megkezdődtek.  A beruházások tekintetében beszélt a befejezett és a még jelenleg zajló beruházásokról. Az energiaár emelés miatt csökkenni fog az önerő, az önerős beruházások, fejlesztések száma. Ebben a helyzetben a stabil működés biztosítása kiemelkedő jelentőséggel bír. Beszélt a Budapest-Belgrád vasútvonal kiépítésének jelenlegi állásáról. Végezetül kérte a lakosokat, hogy kezdjenek el takarékoskodni. 
Ezután megadta a szót a közmeghallgatáson résztvevő állampolgároknak.
Nagy Mihály segítséget kért az Uzsoki utcában lévő vízelvezető árkok miatt. Elmondta, hogy az út kiépítésre került, de a vízelvezető árok beomlik. Ennek okán a vízelvezetés nem megfelelő az említett területen.
A továbbiakban ismertette, hogy a Postával szembeni mozgáskorlátozott parkoló nem megfelel meg az ezzel kapcsolatos szabályoknak. A felfestett gyalogátkelőhely miatt a mozgáskorlátozott parkoló veszített a szélességéből. Kérte a probléma kivizsgálását. 
Domonyi László polgármester az elhangzottakra reagálva ígéretet tett, hogy a feltárt probléma kivizsgálásra kerül, annak kezelésére végleges megoldás szükséges. 
A parkoló tekintetében elmondta, hogy a gyalogátkelőhely miatt ténylegesen veszített a méretéből. Az út felfestését nem az Önkormányzat végzi, de annak rendezése céljából megkezdődik az ügyintézés.
További hozzászólásra jelentkező nem volt, így a polgármester mindenkinek megköszönte a részvételt, majd az ülést 18,00 órakor bezárta.
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