KISKŐRÖS VÁROS JEGYZŐJE
ELŐTERJESZTÉS

(a Képviselő-testület 2023. május 24-i ülésére)

TÁRGY:
ÖSSZEFOGLALÓ JELENTÉS AZ ÖNKORMÁNYZAT 2022. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSÉRŐL 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. §-ának alábbi rendelkezései értelmében:
„(3) A jegyző köteles - a jogszabályok alapján meghatározott - belső kontrollrendszert működtetni, amely biztosítja a helyi önkormányzat rendelkezésére álló források szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását.

(4) A jegyző köteles gondoskodni - a belső kontrollrendszeren belül - a belső ellenőrzés működtetéséről az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatók és a nemzetközi belső ellenőrzési standardok figyelembevételével. A helyi önkormányzat belső ellenőrzése keretében gondoskodni kell a felügyelt költségvetési szervek ellenőrzéséről is.”
A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Bkr.) 49. § (3a) bekezdése szerint:

„(3a) A jegyző a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést, valamint a helyi önkormányzat által alapított költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján készített összefoglaló éves ellenőrzési jelentést - a tárgyévet követően, legkésőbb a zárszámadási rendelet elfogadásáig - a képviselő-testület elé terjeszti jóváhagyásra.
A Hivatal belső ellenőrzési tevékenységét szakmai szervezethez, feladat kiszervezéssel, belső ellenőrzési vezető kijelölésével biztosítja, amely szervezet más tevékenység végrehajtásába nem vonható be, a feladat állátás során önállóan jár el, ellenőrzési terveit kockázatelemzésre alapozva és a soron kívüli ellenőrzések figyelembevételével állítja össze.

A Kiskőrös Város Önkormányzatánál a 2022. évben lefolytatott belső ellenőrzésekről szóló éves összefoglaló ellenőrzési jelentést a határozat-tervezet melléklete tartalmazza. A belső ellenőrzési jelentést a Law on Conto Könyvvizsgáló Zrt. készítette. 
A fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testületet az Önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzéséről és a felügyelete, irányítása alá tartozó önállóan működő költségvetési szervek pénzügyi-gazdasági ellenőrzéséről szóló éves összefoglaló ellenőrzési jelentést hagyja jóvá.

Kiskőrös, 2023. május 18.
dr. Turán Csaba s.k.,
       
jegyző
HATÁROZAT-TERVEZET

A Képviselő-testület - a határozat-tervezet mellékletét képező – Kiskőrös Város Önkormányzatánál a 2022. évben lefolytatott belső ellenőrzésekről szóló éves összefoglaló ellenőrzési jelentést jóváhagyja.
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