KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE
ELŐTERJESZTÉS

(a Képviselő-testület 2023. április 26-i ülésére)

TÁRGY: 

A KISKŐRÖS, 1538 HRSZ-Ú, TERMÉSZETBEN KISKŐRÖS, ADY ENDRE U. 7. SZÁM ALATTI INGATLAN ADÁSVÉTELE
Az 1538 hrsz-ú, természetben Kiskőrös, Ady Endre u. 7. szám alatti, 1147 m2 alapterületű, kivett lakóház, udvar rendeltetésű ingatlan tulajdonosai Dr. Szlovák Ibolya Ágnes és Dr. Szlovák György ezen ingatlant értékesítésre ajánlotta fel Kiskőrös Város Önkormányzata részére.
Az önkormányzati vagyonról, a vagyon hasznosításáról szóló 26/2012. (XII.19.) önk. rendelet (a továbbiakban: vagyonrendelet) 18. § (1) bekezdésében foglaltak szerint az önkormányzat visszterhes tulajdonszerzése ingatlan esetében kizárólag a Képviselő-testület döntése alapján lehetséges. A vagyonrendelet 18. § (2) bekezdése alapján az önkormányzati tulajdonszerzést megelőzően a vagyonelem forgalmi értékének meghatározásáról a Polgármesteri Hivatal az általa megjelölt szakértő útján gondoskodik.
Az ingatlanforgalmi szakértő a Kiskőrös, 1538 hrsz-ú ingatlan forgalmi értékét összesen 30.000.000,-Ft összegben határozta meg.
A vagyonrendelet 18. § (3) bekezdésében foglaltak szerint a döntés előkészítését megelőzően vizsgálni kell, hogy az ingatlan megszerzése milyen önkormányzati célok megvalósítására és milyen feltételek mellett alkalmas.
Kiskőrös Város Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási tervéről szóló 18/2015 (IX. 10.) önkormányzati rendelet mellékletét képező szabályozási tervlapon az ingatlan a Vasvári Pál utcát az Ady Endre utcával összekötő út kiépítésére van kiszabályozva.
Az ingatlan Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontja „településfejlesztés, településrendezés, mint helyben biztosítható önkormányzati közfeladat megvalósulását szolgálja.

Fentiekre tekintettel javasolom, hogy a Képviselő-testület a határozat-tervezetben és annak mellékletét képező adásvételi szerződésben foglaltak szerint döntsön.

Kiskőrös, 2023. április 18.

Domonyi László s.k.,

polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

A Képviselő-testület
1. egyetért azzal, hogy Kiskőrös Város Önkormányzata, településfejlesztés, településrendezés, mint helyben biztosítható önkormányzati közfeladat céljára, visszterhes tulajdonjog átruházás útján megvásárolja Dr. Szlovák Ibolya Ágnes és Dr. Szlovák György tulajdonát képező Kiskőrös, 1538 hrsz-ú, természetben Kiskőrös, Ady Endre u. 7. szám alatti, 1147 m2 alapterületű, kivett lakóház, udvar rendeltetésű ingatlant, a határozat-tervezet mellékletét képező adásvételi szerződésben foglalt tulajdonjog-átruházási feltételekkel, 30.000.000,-Ft összegben.
2. felhatalmazza a polgármestert a határozat-tervezet melléklete szerinti adásvételi szerződés, továbbá az azzal összefüggő jognyilatkozatok megtételére és aláírására, valamint a tulajdonjog ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyeztetésére.
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