KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE
ELŐTERJESZTÉS

(a Képviselő-testület 2023. február 22-i ülésére)

Tárgy: 
KISKŐRÖS vÁROS TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZEINEK MÓDOSÍTÁSA EGYSZERŰSÍTETT ELJÁRÁSBAN VÉLEMÉNYEZÉSI SZAKASZ LEZÁRÁSA
Kiskőrös Város Önkormányzata a város településrendezési eszközeinek egyszerűsített eljárás keretében történő módosítását indította meg a Kiskőrösi Rónaszéki Fürdő fejlesztése céljából kiemelt fejlesztési területté nyilvánított területre és a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű közlekedési infrastruktúra-beruházással érintett vasútállomás területre vonatkozóan.
A rendezési terv módosításának eljárási szabályait tartalmazó a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet vonatkozó szakaszai értelmében a véleményezési szakaszra nyitva álló időben érkezett észrevételeket/véleményeket a képviselő-testülettel ismertetni kell. A beérkezett vélemények elfogadásáról, illetve el nem fogadásáról a képviselő-testület dönt. A rendezés terv módosítására vonatkozó végső tervezési dokumentációt záró szakmai véleményezésre meg kell küldeni az illetékes megyei állami főépítész részére. A tervezési dokumentációhoz mellékelni szükséges a véleményezési eljárás lezárását tartalmazó képviselő-testületi döntést.
A véleményezési időszakban a fürdő fejlesztésére kijelölt területek területfelhasználására és a vasútfejlesztéssel érintett új vasútállomás építésére vonatkozó övezeti módosításra vélemény/észrevétel nem érkezett.
A fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület a határozat-tervezetben foglaltak szerint döntsön.

Kiskőrös, 2023. február 14.



Domonyi László s.k.,


       polgármester 

HATÁROZAT-TERVEZET

A Képviselő-testület a Kiskőrösi Rónaszéki Fürdő fejlesztése céljából kiemelt fejlesztési területté nyilvánított területre és a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű közlekedési infrastruktúra-beruházással érintett vasútállomás területére vonatkozó településrendezési eszközök egyszerűsített eljárásban történő módosítása tárgyában megállapítja, hogy a véleményezésre nyitva álló időben vélemény/észrevétel nem érkezett, a véleményezési szakaszt lezárja.
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