KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE


ELŐTERJESZTÉS
(a Képviselő-testület 2022. augusztus 18 –i rendkívüli ülésére)


TÁRGY: AZ EGÉSZSÉGÜGYI, GYERMEKJÓLÉTI ÉS SZOCIÁLIS INTÉZMÉNY SZAKMAI PRGORAMJÁNAK MÓDOSÍTÁSA	


Az Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézmény 6200 Kiskőrös, Árpád u. 6. szám alatti Bölcsőde telephelye 2021. júniustól felújításra került, a beruházás idejére a bölcsőde a Kiskőrösi Óvodák Mohácsi utcai tagóvodájában költözött ideiglenesen. A felújítás befejeződött, a bölcsőde a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal által kiadott 202200187684 ügyiratszámú használatba vételi engedéllyel rendelkezik, így 2022. október ... napjától a 6200 Kiskőrös, Árpád u. 6. szám alatti telephelyre költözik vissza.  

A telephely változása miatt szükségessé vált az Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézmény szakmai programjának felülvizsgálata és módosítása. 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szoctv.) 92/B § (1) bekezdés c) pontja alapján:
„A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény állami fenntartója jóváhagyja az intézmény szervezeti és működési szabályzatát, szakmai programját, valamint a szakosított ellátást nyújtó intézmény esetében a házirendet”

A fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület a határozat-tervezet mellékletét képező, az Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézmény működését meghatározó szakmai programot hagyja jóvá. 


Kiskőrös, 2022. augusztus 5.

                                                                                 		 Domonyi László s.k.,
                                                                                     		      polgármester




HATÁROZAT-TERVEZET
 

Kiskőrös Város Képviselő-testülete az Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézmény szakmai programját a határozat-tervezet mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.


Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

