KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE


ELŐTERJESZTÉS
(a Képviselő-testület 2023. április 19-i rendkívüli ülésére)


TÁRGY: 	A KISKUNHALASI SZC KISKŐRÖSI WATTAY TECHNIKUM ÉS KOLLÉGIUMOT ÉRINTŐ ÁTSZERVEZÉS VÉLEMÉNYEZÉSE


A Kiskunhalasi Szakképzési Centrumban (továbbiakban: Intézmény) a szakgimnáziumi nevelés a 2022-2023. tanév végére kifut, a kollégiumi ellátást igénylő tanulók száma, ebben a tanévben 7 főre csökkent. A jelenlegi kollégisták egy része végzős, más részük közösségi közlekedés igénybevételével be tud járni az iskolába. Az Intézmény a jövőben nem kívánja fenntartani a kollégiumot.

A fentiek alapján az Intézmény alapfeladatai közül szakgimnáziumi nevelési és a kollégiumi feladat törlése szükséges, illetve az Intézmény nevében indokolt a Kollégium kifejezés törlése is.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törtvény 4.§ 11. pontja értelmében intézményátszervezés minden olyan fenntartói döntés, amely a szakmai alapdokumentum Nkt. 21.§ (3) bekezdés c)-j) pontjában felsoroltak bármelyikének – az alapító és a fenntartó nevén, székhelyén, továbbá az intézmény hivatalos nevén kívül a szakmai dokumentum tartalmi elemeinek – módosulásával jár, kivéve a jogszabályváltozásból eredő módosítást és az olyan vagyont érintő döntést, amely vagyon a feladatellátáshoz a továbbiakban nem szükséges.

A szakképzésről szóló törvény végrehajtásról szóló 12/2020. (II.7.) Korm. rendelet 72§ (2) bekezdés alapján, „az alapító a szakképző intézmény szakképzési alapfeladatának megváltoztatásával, nevének megállapításával kapcsolatos döntése előtt beszerzi az oktatói testület, a képzési tanács, a diákönkormányzat, a nemzetiségi szakmai oktatásban részt vevő szakképző intézmény esetén a települési nemzetiségi önkormányzat, ennek hiányában az érintett országos nemzetiségi önkormányzat, a területileg illetékes gazdasági kamara, a szakképzésért felelős miniszter és a vagyonkezelésében levő ingatlan tulajdonos önkormányzata véleményét.”

Papp Gyula Főigazgató Úr 2023.04.11. napján kelt, „intézmény átszervezés véleményezése” tárgyú kérelmével kérte Kiskőrös Város Önkormányzata Képviselő-testületének, mint a Kiskunhalasi SZC Kiskőrösi Wattay technikum és Kollégium ingatlan tulajdonosának - az átszervezési javaslatra vonatkozó - véleményét.

A fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület a Kiskunhalasi SZC Kiskőrösi Wattay technikum és Kollégiumot érintő átszervezéséről a határozat-tervezetben foglaltak szerint foglaltak szerint döntsön. 


Kiskőrös, 2023. április 17.

	Domonyi László s.k.,
	polgármester 








HATÁROZAT-TERVEZET


A Képviselő-testület egyetért a Kiskunhalasi SZC Kiskőrösi Wattay technikum és Kollégium átszervezéséről szóló javaslattal.


Felelős: 	polgármester
Határidő: 	azonnal
