Melléklet a …/2023. sz. Képv. test. határozathoz

E L Ő T E R J E S Z T É S

(a Képviselő-testület 2023. júniusi ülésére)
TÁRGY:
Beszámoló a Sporttevékenységéről
A Kiskőrösi Sportigazgatóság 1991 szeptemberében kezdte meg működését. 2015. 12. 01-től 2022. 01. 31-ig a Kőrösszolg Nonprofit Kft. Sport és rendezvényszervező részleg keretein belül végezte e tevékenységet. 2022. 02. 01-től Kiskőrös Város Önkormányzatának sportszervező alkalmazottja Szűcs Zoltán egyszemélyben végzi az operatív (a helyi diák- és szabadidősport szervezése fakupa kivételével, valamint a helyi versenysport szervezetek igény szerinti szakmai segítése, rendezvényeiknek támogatása) feladatokat, A Kőrösszolg nonprofit Kft ezen időponttól  csak az üzemeltetési, karbantartási feladatokat végzi.
A Kőrösszolg Nonprofit Kft kezelésében lévő sportlétesítmények:
1. Városi Sportcsarnok (KEVI Petőfi Gimnáziummal megosztva)
2. Szabadidőpark
3. Küzdősportok Háza
További kiskőrösi sportlétesítmények:

· 2003-ban létrejött a „Küzdősportok Háza” amely óriási előrelépést jelent, ugyanis a birkózók, ökölvívók, karatézók és judósok leltek itt otthonra.  E küzdősportok munkájában komoly minőségi javulást jelent, hogy állandó helyen, megfelelő edzésszámmal tudnak dolgozni, a létesítmény teljes felújításra került! 
· 2009-ben megépült a Tanuszoda, ahova a helyi és térségi oktatási intézmények általunk koordinált rendszerben járnak a kötelezően előírt úszásoktatásra, valamint edzésekre.
· 2011 őszén megvalósult egy lelkes közösség álma, a sporttelep területén egy műjégpálya. 2012-ben fedél alá került a négy évszakos korcsolyapálya öltözőkkel, kiszolgálóhelységekkel, eredményjelzővel,. Mivel a pálya mérete nem megfelelő minden korcsoport számára, jelentős versenyre utazniuk kell. Terveikben szerepel a megnagyobbítása, amennyiben kellő forrást tudnak szerezni működtetésére. 
1.  VÁROSI SPORTCSARNOK :

48 x 24 méteres küzdőtérrel 250 férőhelyes lelátóval, 4 öltözővel és a hozzá tartozó kiszolgáló helységekkel rendelkezik. Két eredményjelző berendezés és hangosítás is található itt. A sportcsarnok kihasználtsága kora ősztől nyár elejéig maximális.  Reggel 8 - 15 óráig a KEVI Petőfi Sándor Gimnázium testnevelés óráit, 15 - 16 óráig pedig sportfoglalkozásait tartja itt.  16 - 20 óráig a Kiskőrösi NKSZSE női, a Kiskőrösi KSK férfi kézilabdázói egyenlő arányban megosztva tartják edzéseiket több korcsoportban. 20 óra után és különböző baráti társaságok futballoznak, kosárlabdáznak.  Hétvégén a kézilabda csapataink játsszák bajnoki mérkőzéseiket, rendezik az utánpótlásbajnokságok tornáit. Szeptembertől májusig a sportcsarnokban nincs szabad hétvége, ugyanis egymást érik a rendezvények. 
Jelentősebb sport és egyéb rendezvények:
· Térségi kvalifikációs úszóverseny
· Zsubori Zoltán női kézilabda emléktorna

· Kiskőrösi Borváros Kupa férfi kézilabda torna

· U-9 U-11 és U-12-es utánpótlás labdarúgó tornák

· Diák Olimpia IV. korcsoport fiú kézilabda megyei döntő

· Agrár Expo

· Bajnokok Versenye (azon gyermekek részére, akik az onkológiai kezelést befejezték)
· Pünkösdi-Kupa országos utánpótlás kézilabda torna
· Gyermekbajnokság fiú, leány kézilabda tornák (FU10; FIU11; FU15; FU16; FU20; LU10; LU12, LU13, LU14;  LU17, LU19)
· Felnőtt női és férfi kézilabda bajnokság

· Wattay-Kupa középiskolás kézilabda torna

· Térségi sakkversenyek több korcsoportban

· Légvárvilág Játszóház több időpontban

· Eckerle-Szaki Kupa középiskolás labdarúgó torna (Wattay)
· Petőfi-Kupa fiú és leány labdarúgó és kézilabda torna (KEVI Gimnázium)
· Szilveszter-Kupa teremlabdarúgó torna (Amatőr)
· Szilveszteri hangverseny (Miklósa Erika; Boldoczki Gábor; Kiskőrös Város Fúvószenekara)

2. SZABADIDŐPARK:

5 ha-os területen füves futballpályák, 3 db salakos teniszpálya, 1 db műanyagborítású kézilabdapálya és egy modern fitness park, biztonságos homokozó és gyermekjátszótér található. A park a helyi lakosság pihenését, kikapcsolódását és sportolását szolgálja. A Kiskőrösi Teniszklub tagjai játszanak a salakos teniszpályákon. Az aszfaltborítású teniszpályán teniszeznek és lábteniszeztek áprilisig a helyi fiatalok. A parkban délutánonként és hétvégenként nagy a mozgás. Egyre többen kijárnak, és rendszeresen mozognak az emberek. Kiskőrösön megalakult egy helyi Nordic Walking Egyesület, tagjai heti rendszerességgel tréningeznek itt. Városunkban a legnépszerűbb szabadidősport a futball. Mivel a Sporttelep pályái ezen évben felújításra kerültek, a Kiskőrösi LC több csapata itt tartotta edzéseit és bajnoki mérkőzéseinek jó részét. Ezért a park füves területeinek gondozására kiemelt figyelmet kellett fordítottunk.  A parkba telepített konténer WC is több terhelést kapott, ezért a „védelmére” több figyelmet kellett fordítani, mivel egyesek használatát nem mindig megfelelően értelmezték! Iskolai családi napok, és cégek - vállalatok csapatépítő összetartásainak kedvelt helyszíne a park. A szomszédos EGYMI Integrált Speciális Szakiskola gyakran „települ” ki sportfoglalkozások, rendezvények alkalmával, több területi és országos versenynek is lehetőséget biztosítottunk számukra. Itt kerül megrendezésre minden októberben az immár hagyományossá váló Kakaspörkölt Főzőverseny, amely hihetetlen népszerűségre tett szert, a gasztronómia mellet kulturális programok várják kilátogatókat. A hétvégi rendezvényt helyiek és környékbeliek tömegét vonzza.
Régebben a terület mély fekvése miatt jó néhány alkalommal a gyorsan jött csapadékvíz elárasztotta, nagyban megnehezítve a gondozást és a használatot is. Jelenleg a csapadékvíz elvezetést megoldotta a város. A megmaradó vízelvezető árkokat, csatornákat továbbra is folyamatosan tisztítjuk, takarítjuk. A Hrúz Mária utca felöli rész parkosítása – fásítása jelentős funkcionális javulást hozott a kilátogatók számára.
3. KÜZDŐSPORTOK HÁZA:

A Kiskőrösi Petőfi Birkózó Klub, Kiskőrösi Judu Egyesület, Kiskőrösi Fighterek, Kiskunsági Ökölvívó Egyesület délutánonként tartják edzéseiket töretlen kitartással, versenyeket itthon nem rendeznek, általuk preferált versenyekre utaznak, és szerepelnek azokon. Az előző évben felújított létesítmény több fiatalt vonz, létszámuk növekedett.
A város sportlétesítményeinek fejlesztése:

A 2022-es évben Sportcsarnokban; Szabadidőparkban Kültéri (műanyagborítású) kézilabda pálya – MKSZ pályázatból; Küzdősportok házában nem került sor jelentősebb fejlesztésre. A Revaló Pál Sporttelepen elkezdődtek a fejlesztési munkálatok: Atlétika elemek kiépítése, 400 méteres futókör, fedett lelátó (Önkormányzati beruházás) Kiskőrösi LC TAO pályázatából élőfüves labdarúgó pályák teljes megújítása. Az utóbbi években jelentősen megújultak, kizárólag az ingatlanok minőségi szinten tartása fontos. Amennyiben fejlesztési igény merülne fel a létesítményeket használók közül, elő kell segíteni annak megvalósítását.
A 2022-es évben végzett felújítások:

Mindhárom létesítményünkben önerőből végeztünk kisebb felújításokat, ezek csak az állagmegóvást biztosították.

A következő években szükséges (ajánlott) felújítások illetve fejlesztések: 

Városi Sportcsarnok
A régi eredményjelző felújítása, vagy egy új modern berendezés beszerzése. Többször tettünk javaslatot, hogy az itt legtöbbet szereplő női és férfi kézilabda egyesületek pályázati forrásból valósítsák meg ezen fejlesztést, mivel jelentős pályázati forrás szerezhető hozzá.
Szabadidőpark
A nagy igénybevétel miatt, a füves területek regenerálása.
Küzdősportok Háza
A parkolás lehetőségek esetleges bővítése, a hármas elágazás balesetveszélyes környezete miatt.
A  helyi sportélet aktuális kérdései :

A helyi lakosság egy részének életmódjához tartozik a mozgás szeretete, művelése, másik része viszont egyáltalán nem mozog, nincs igénye erre a tevékenységre.  Természetesen az a cél, hogy minél több helyi lakos rendszeresen mozogjon, sportoljon. Előrelépés ezen a téren csak a szemlélet változásával lehetséges, ami pedig nagyon hosszú folyamat. A Kiskőrösön megvalósultsport infrastrukturális komoly fejlesztéseknek köszönhetően, a verseny valamint a tömeg sport tekintetében is folyamatos az aktív sportolói létszám növekedés. Talán a következő generációnál majd érezhető lesz a szemlélet változása ezen a téren. Mindenesetre kormányunk továbbra is stratégiai ágazatként kezeli a sportot és ennek jótékony hatásait már érezzük. A városban működő sportszervezetek egyesületek jelentős létszámmal gyarapodtak, felújításra kerültek létesítményeink. A záportározó- tónál megépült rekortán futópályán rendszeresek a futóversenyek, és tömegsport jelleggel is napi szinten nagyszámban használják a lakosok. A körzetünkben mostanra minden irányba futó kerékpárútaknak köszönhetően rendszeresek a kerékpártúrák egyénileg és csoportosan is. A városban a nyári időszak teljes terjedelmében lehetőség van gyermekeink számára szinte minden településünkön működő sportágban táborokban való részvételre. Ezek igen népszerűek, nagy számban vesznek részt rajta. Egyesületeinknek továbbra is lehetőségük van működésükhöz pályázati forrásokat szerezni, reméljük ez a jövőben is megvalósul. A város jelenleg is jelentős anyagi ráfordítással működteti sportlétesítményeit, ami nem kis teher a költségvetésének, ezért joggal várhatja el, hogy a lehetőségeket kapott sportolók vigyázzanak a létesítményekre és felszereléseikre. Ez a 2022-esévben nem100%-an teljesült, reméljük e téren is pozitív változások történnek majd!
A városi sportszervezés jelenlegi feladata, hogy a mozgást, a rekreációt biztosítsa a helyi lakosság azon részének, akik ezt igénylik.
1.  Diáksport:

Bizonyos szempontból nagyon jól, másrészt kevésbé jól működik a városban a diáksport.  Amennyiben a labdarúgást nézem, szinte tökéletesek a helyi viszonyok. Rengeteg labdarúgótornát rendeznek Kiskőrösön. Ez is bizonyítja, hogy különböző Diák Sport egyesületekben, több korosztályban is zajlik a futball élet, sok sikert érnek elországos szinten is. Mint hagyományos sportág, a női és férfi kézilabdában is jók a lehetőségeink, minimum 7-8 korosztályban versenyszerűen sportolnak csapataink. Folyamatosan fejlődik, a jégkorongozók bázisa is, akárcsak országosan, itt helyben is nő a sportág népszerűsége. Az úszósport sajnos nem fejlődik ilyen ütemben, de az a kevés versenyző is országos sikereket tudhat magáénak. Ugyan ez a helyzet a sportlövészekkel is. Kis létszámú egyesület, de utánpótlás szintes ők is jelentős sikereket érnek el. Más sportágak versenyein ritkábban, de azért szép létszámmal vesznek részt a gyerekek.  A cél az lenne, hogy rendszeresen atletizáljanak, tornázzanak, ússzanak, asztaliteniszezzenek, kosárlabdázzanak, űzzenek küzdősportokat, stb. a helyi diákok. A lezárások és a felújítások miatt több helyi szabadtéri versenyt nem tudtunk megrendezni, de a következő években remélhetőleg visszaáll a régi rend és a követkető tanév kezdetén testnevelők segítségével összeállítjuk a versenynaptárt, és egész évben ennek megfelelően zajlanak majd a diáksport események a városunkban. A jelenlegi kormányának továbbra is eltökélt célja, hogy a sport, mint stratégiai ágazat, kiemelt állami támogatásban részesüljön. Elsősorban a látvány csapatsportágak társasági adón (TAO) keresztüli pályázati lehetőségeit próbálják kihasználni városunk azon egyesületei (Kiskőrösi NKSZSE, Kiskőrös LC, Petőfi SZSE, Bem DSE, Wattay DSE, Hockey Club Kiskőrös, Kiskőrösi Kézilabda Sportszervezet KFT.), melyek e sportágakat űzik. A rendszeren keresztül utánpótlás nevelési célokra jelentős forrásokat vontak be helyi vállalatok, vállalkozások segítségével, ami a helyi diáksportnak kifejezetten előnyére vált.
2.  Szabadidősport:

A kiskőrösi emberek jelentős része szereti a sportot. Elsősorban a labdarúgáshoz vonzódnak. Sokan művelik is a futballt. De vannak, akik alkalomszerűen járnak ki a barátaikkal vagy a gyermekeikkel a Szabadidő Parkba játszani. Vasárnap délelőttönként is sokan sportolnak a parkban és a sporttelepen. Mivel a Szabadidő Park aszfaltborítású teniszpályák funkciója megszűnt, számítani kell arra, hogy igény esetén pótolni tudjuk. Akik kézilabdáznak, kosárlabdáznak, a sportcsarnokban, valamelyik iskola tornatermében, vagy a szabadidőpark új pályáján tehetik. Az asztaliteniszezők elnöke biztosítja a helyszínt edzésekhez és mérkőzésekhez. A városban egy Darts Egyesület működik, amatőr szinten önerőből működnek és versenyeznek kisebb nagyobb sikerekkel. Nők részére asszonytornát és aerobic foglalkozásokat tartanak az iskolai tornatermekben. A városban két fitness centrum üzemel magánerős vállalkozásban, az e sportok iránt érdeklődők anyagi ellenszolgáltatás fejében sportolhatnak létesítményeikben. Szolgáltatásaik fejlődnek, az új sportirányzatok azonnal megjelennek kínálatukban. 2023-ban átadásra került a Wattay Sportcsarnok, ami méretileg megfelelő szabályos pályával rendelkezik. Reméljük a tanórák utáni szabad kapacitásból a kiskőrösi sportolni vágyó lakosok is lehetőséghez jutnak majd.
3.  Versenysport:

A város sportrendeletében szabályozza a versenysport támogatását.   A támogatás kettős.  Egyrészt a létesítmények térítésmentes használatával, másrészt az egyesületek utánpótlás-nevelését támogatja a Képviselő-testület anyagi támogatást is biztosít. Az egyesületekkel jó kapcsolatot tartunk, lehetőségeinkhez képest igyekszünk minden kérésüket teljesíteni. A téli időszakban továbbra is nagy igény jelentkezik a fedett létesítmények használatára, szinte mindennapos ilyenkor a 22 órai zárás.
A kiskőrösi sportrendelet 1 / 2003 ( I.24. ) 8. §  4; 5; 6-os pontja szerint:  
(4) Az önkormányzat a városban működő, a város nevét viselő és a különböző sportágak országos szakszövetségei által kiírt nemzeti bajnokságban szereplő egyesületek, klubok csapatai működési feltételeit, valamint az önkormányzat intézményeinek a legalább megyei szintű sportversenyeit az önkormányzat sport-létesítményeinek (ideértve a Küzdősportok Házaként működő Thököly utcai volt iskola épületének sport célokra hasznosított részét is) – az érintett intézményvezetővel történt egyeztetéssel – térítésmentes használatba adásával támogatja.

(5) A Képviselő-testület a városban működő kis egyesületek, klubok, szakosztályok csapatainak működéséhez a különböző amatőr – és rekreációs sporttevékenységet folytató közösségek tevékenységéhez, kedvezményekkel biztosítja a sportlétesítmények használatát.

(6) A Képviselő-testület a sport és szabadidős tevékenységek és szolgáltatások kiadásait - ide értve  a kiemelten támogatott sportszervezetek utánpótlás-nevelését is – az önkormányzat a pénzügyi lehetőségei függvényében, de összességében legalább a működési kiadási főösszeg 0,2%-ában állapítja meg.

A kiemelten támogatható sportszervezetek körét a Kulturális Turisztikai és Sport Bizottság határozza meg évenként a decemberi ülésén az alábbi szempontok figyelembevételével:

- a sportszervezet eredményessége a hazai és nemzetközi bajnokságban, versenyeken,

- az adott sportágat képviselő szervezet által foglalkoztatottak létszáma, az utánpótlás-nevelési rendszer felépítettsége,

- az önkormányzati támogatottságon kívül szponzori háttér kiépítettsége,

- a sporttevékenység népszerűsége, a mérkőzések, versenyek látogatottsága.
A fentiek alapján kérem a beszámoló elfogadását.
Kiskőrös, 2023. június 07.

      

            
Szűcs Zoltán
                                                                                                                    /Sportszervező/
Ellenjegyzem:

                             Domonyi László sk.     
                                  polgármester
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