KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

(a Képviselő-testület 2022. szeptember 21 -i ülésére)

TÁRGY: 
FOGÁSZATI RÖNTGEN VÁSÁRLÁS KISKŐRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
RÉSZÉRE
A Képviselő-testület 4/2012. számú Képviselő-testületi határozata alapján a 2012. január 19. napján megbízási szerződés jött létre Kiskőrös Város Önkormányzata és a MIDODENT Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (Kiskőrös, Bacsó B. u. 2. szám) ügyvezetője Dorák Istvánné Dr. Mina Anikó között a fogászati röntgen feladatok ellátása tárgyában.

A megbízási szerződés szerint a MIDODENT Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. 2012. február 1. napjától területi ellátási kötelezettséggel látja el a Kiskőrös, Árpád utca 8. szám alatt lévő ingatlan fogászati röntgen helyiségében, az Önkormányzat tulajdonában lévő röntgen készülékekkel a fogászati röntgen járóbeteg-szakellátási feladatokat.

Dr. Mina Anikó jelezte az Önkormányzat felé, hogy a feladatellátáshoz használt Cranex-2,5 Barex Panoráma röntgen és az intraorális fogászati röntgen berendezés műszaki állapota, a képminőség egyre rosszabb és a működéshez szükséges előhívók, filmek beszerzése is egyre nehézkesebb. A mai kor követelményeinek ezek a több évtizede használt készülékek már nem felelnek meg.  

Kiskőrös Város Önkormányzata Beszerzési Szabályzata alapján beszerzési eljárás lefolytatásra került sor. A beérkezett árajánlatok alapján a Medi-Cont Kft. ajánlata a legkedvezőbb, melyben NewTom GIANO HR, 2D fogászati panorámaröntgent kínál bruttó 9.700.000 Ft értékben. Az ár tartalmazza a panorámaröntgen gépet, PC asztali készülékkel WIN10 és TNT szoftverekkel, helyszínre szállítva, telepítve, a személyzet betanításával, üzembe helyezve.
A fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület a határozat-tervezetben foglaltak szerint döntsön.

Kiskőrös, 2022. szeptember 13.
                                                                                         

Domonyi László s.k.,
                                                                                             
polgármester 
HATÁROZAT-TERVEZET

A Képviselő-testület
1. egyetért azzal, hogy Kisőrös Város Önkormányzata a Medi-Cont Kft-től megvásárolja a NewTom GIANO HR típusú fogászati panorámaröntgen eszközt bruttó 9.700.000 Ft összegért.

2. felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.
Felelős: 
polgármester

Határidő: 
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