Melléklet a 105/2022. sz. Képv. test. határozathoz
BESZÁMOLÓ A Kiskőrös és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás TEVÉKENYSÉGÉRŐL
Magyarország Alaptörvénye 32. cikkének k) pontja, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 87.§-a alapján 2010. február 3 napjával Akasztó Község Önkormányzata, Csengőd Község Önkormányzata, Fülöpszállás Község Önkormányzata, Imrehegy Község Önkormányzata, Jakabszállás Község Önkormányzata Kaskantyú Község Önkormányzata, Kecel Város Önkormányzata, Kiskőrös Város Önkormányzata, Páhi Község Önkormányzata, Soltszentimre Község Önkormányzata, Tabdi Község Önkormányzata, Tázlár Község Önkormányzata megállapodtak abban, hogy az egységes, lakosságbarát díjpolitikán alapuló egészséges ivóvízellátás (mint önkormányzati feladat- és hatáskör) biztosítása, célszerűbb és hatékonyabb ellátása érdekében jogi személyiséggel rendelkező társulást, a Kiskőrös és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulást (a továbbiakban: Társulás) hoznak létre Császártöltés Község Önkormányzata, Kunszállás Község Önkormányzata, Soltvadkert Város Önkormányzata 2010. július 22 napjával csatlakozott a Társuláshoz.
Megváltozott az önkormányzati társulásokra vonatkozó jogi szabályozás. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 2013. január 1-én hatályba lépő rendelkezései közül a IV. fejezet a helyi önkormányzatok társulásaira vonatkozó új szabályozást tartalmaz. Az Mötv. rendelkezései szerint 2013. január 1-től csak jogi személyiséggel rendelkező társulások működhetnek.
Az Mötv. átmeneti rendelkezései közül a 146. § (1) bekezdés értelmében 2013. január 1. előtt megkötött önkormányzati társulási megállapodásokat a képviselő-testületeknek felül kell vizsgálni és az Mötv. rendelkezéseinek megfelelően kell módosítaniuk a törvény hatálybalépését követő hat hónapon belül, azaz 2013. június 30-ig.
Ezen módosítás a társulás tekintetében megtörtént, a jogszabályi feltételnek megfelel.
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 27. § (4) bekezdése alapján a társulás bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátásáról a társulási tanács munkaszervezeti feladatait ellátó költségvetési szerv gondoskodik.
A Társulás költségvetésének végrehajtó szerve a Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal, gazdálkodására a költségvetési szervek működésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni. A gazdálkodás végrehajtása és a belső ellenőrzés a Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal belső szabályzatai alapján történik.
Kiskőrös és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás
A Társulás célja, hogy a Dél-alföldi Régió Ivóvízminőség-javító Programjában eredményesen vegyenek részt, a beruházásokhoz a megfelelő mértékű önerejük biztosítása mellett a Magyarország költségvetése és az EU által biztosított vissza nem térítendő támogatás lehívására jogosultságot szerezzenek, majd a működtetést, az egészséges ivóvíz szolgáltatást biztosítani tudják. A Társulás a KEOP projekt beruházási szakaszának teljes befejezéséig és az azt követő ötéves fenntartási időszakra jött létre.
A Társulás 2022 első háromnegyed évben összesen kettő alkalommal tanácskozott. 
Az ülések napirendi pontjai a jogszabály által kötelezően megtárgyalandó előterjesztéseket tartalmazták: költségvetés, beszámolók, valamint egyéb ügyek keretében az aktuális kérdések kerültek megtárgyalásra. 
2022 évben összesen 4 társulási tanácsi határozat született. 
A határozatok nagy része a Társulás működéséhez szükséges, jogszabályok által kötelezően meghatározott döntések, pl. költségvetés és belső ellenőrzéssel kapcsolatos döntés volt. 
A Társulás költségvetése:
A Társulás eredeti költségvetésének főösszege 2021. évben: 18 325 604 Ft, melyből a KEOP-1.3.0/09-11-2011-0015 projekt fenntartásának kötelezettségéből adódó kiadások összege: 825 500 Ft. 
2021. évben az előirányzatok módosítása két alkalommal vált szükségessé A Záró Projekt Fenntartási Jelentést az Innovációs és Technológiai Minisztérium Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programokért Felelős Helyettes Államtitkársága 2021.06.02-én kelt K-2021-KEOP-1.3.0/09-11.-0193491/308 iktatószámú levelében elfogadta. Ennek következtében a Projektmenedzser szerződése nem került hosszabbításra, így a kiadások között 381 000 Ft maradvány képződött, mely Tartalékba helyezésre került. A visszaigényelt ÁFA összege 2021. 05.11-én 348 000 Ft értékben megérkezett a Társulás pénzforgalmi számlájára, melynek összegével növekedett a Tartalék összege, valamint a Társulás 2021. évi költségvetése főösszege. Következő alkalommal a kiadások és bevételek pontosítása történt a költségvetés módosítása során. A módosítások következtében a 2021. évi költségvetés főösszege: 18 673 603 Ft-ra emelkedett, azaz 347 999 Ft-tal nőtt. 
A Társulás 2021. évi zárszámadásának, mely a bevételek és kiadások teljesítését is tartalmazza költségvetési főösszege: 18 673 603 Ft.
A 2021. évi költségvetés teljesítésének főösszegei:
Bevételek:

18 673 603 Ft;
Kiadások:

  1 123 052 Ft
Pénzmaradvány:
17 550 551 Ft.
A bevételek magasabb összege az előző évek pénzmaradványát tartalmazza, mely jelentős mértékben az ÁFA visszatérítésekből adódik.
A Társulás 2022. évi eredeti költségvetésének főösszege: 18 565 621 Ft, mely a Társulás működési kiadásait és az előző évek maradványát tartalmazza. 

2022. év novemberéig a Társulás 2022. évi költségvetése módosítása nem vált szükségessé. 
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