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Melléklet a 20/2023. sz. Képv. test. határozathoz

Iktatószám: 121-3/2023.
Támogatási szerződés önkormányzati közfeladat ellátására
Városmarketing és turizmussal kapcsolatos feladatok
1. módosítás
mely létrejött egyrészről Kiskőrös Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) 6200. Kiskőrös, Petőfi Sándor tér 1., adószám: 15724784-2-03, képviseli: Domonyi László Mihály polgármester,

másrészről KUNSÁG-MÉDIA Nonprofit Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban: Támogatott) 6200. Kiskőrös, Petőfi Sándor tér 3., cégjegyzékszám: 03-09-118366, adószám: 18347047-2-03, képviseli: Kovács Enikő ügyvezető (továbbiakban együttesen: Felek )

között a mai napon az alábbi feltételekkel Kiskőrös Város Önkormányzatának jelen szerződésben meghatározott városmarketing és turizmussal kapcsolatos közfeladatok ellátására  

A Felek egyezően kijelentik, hogy Kiskőrös Város Önkormányzatának, mint tulajdonosnak a KUNSÁG-MÉDIA Nonprofit Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság megvásárlásakor kitűzött céljai elérése érdekében szükség van a helyi társadalom egyes közös szükségleteinek kielégítésére vonatkozó jelen szerződés megkötésére az Európai Unió működéséről szóló szerződés 106. cikke (2) bekezdésének az általános gazdasági érdekű szolgáltatások nyújtásával megbízott egyes vállalkozások javára közszolgáltatás ellentételezése formájában nyújtott állami támogatásra való alkalmazásról szóló 2012/21/EU bizottsági határozat alapján. 

I. Előzmények
A Felek 128/2022. sz. képviselő-testületi határozat alapján támogatási szerződést kötöttek városmarketing és turizmussal kapcsolatos közfeladat ellátása tárgyában. A képviselő-testület …./2023. számú határozata alapján a támogatási szerződés a következők szerint módosul.
II. Módosuló rendelkezések
1. A támogatási szerződés II.1.) pontjának helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„Az Önkormányzat a Támogatott részére a fenti feladat ellátásához 2023. évben 18.359.998 Ft, azaz Tizennyolcmillió-háromszázötvenkilencezer-kilencszázkilencvennyolc forint és egyszeri éves 610.000 Ft, azaz hatszáztízezer támogatást biztosít. Az általános működési támogatás az 1. melléklet szerinti megosztásban, egyenlő részletekben havonta, legkésőbb minden hónap 7. napján átutalással a Támogatott rendelkezésére bocsájt.”
2. A támogatási szerződés 1. mellékletének helyébe jelen módosítás melléklete lép.

A felek egyebekben a szerződést nem módosítják, annak rendelkezései hatályukban fennállnak. Jelen szerződésmódosítás hatályba lépésének időpontja 2023. március 1. napja.

Szerződő Felek jelen módosítást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás és közös értelmezés után jóváhagyólag közösen aláírták.
Kiskőrös, 2023. február 22.
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