Melléklet a 141/2023. sz. Képv. test. határozathoz
BESZÁMOLÓ A Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás TEVÉKENYSÉGÉRŐL
Magyarország Alaptörvénye 34. cikk (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat és az állami szervek a közösségi célok elérése érdekében együttműködnek. A helyi önkormányzat részére kötelező feladat- és hatáskört törvény állapíthat meg. A helyi önkormányzat kötelező feladat- és hatásköreinek ellátásához azokkal arányban álló költségvetési, illetve más vagyoni támogatásra jogosult. A (2) bekezdés alapján törvény elrendelheti a helyi önkormányzat kötelező feladatának társulásban történő ellátását. 
Az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének k) pontja alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény IV. fejezetében foglaltakra figyelemmel 

Akasztó Község Önkormányzata, Bócsa Község Önkormányzata, Császártöltés Község Önkormányzata, Csengőd Község Önkormányzata, Fülöpszállás Község Önkormányzata, Imrehegy Község Önkormányzata, Izsák Város Önkormányzata, Kaskantyú Község Önkormányzata, Kecel Város Önkormányzata, Kiskőrös Város Önkormányzata, Páhi Község Önkormányzata, Soltszentimre Község Önkormányzata, Soltvadkert Város Önkormányzata, Tabdi Község Önkormányzata, Tázlár Község Önkormányzata 2005. január 31 napjával létrejött társulási megállapodást kötött.

A Társulás neve: Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás (a továbbiakban: Társulás)

Megváltozott az önkormányzati társulásokra vonatkozó jogi szabályozás. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 2013. január 1-én hatályba lépő rendelkezései közül a IV. fejezet a helyi önkormányzatok társulásaira vonatkozó új szabályozást tartalmaz. Az Mötv. rendelkezései szerint 2013. január 1-től csak jogi személyiséggel rendelkező társulások működhetnek.

Az Mötv. átmeneti rendelkezései közül a 146. § (1) bekezdés értelmében 2013. január 1. előtt megkötött önkormányzati társulási megállapodásokat a képviselő-testületeknek felül kell vizsgálni és az Mötv. rendelkezéseinek megfelelően kell módosítaniuk a törvény hatálybalépését követő hat hónapon belül, azaz 2013. június 30-ig.

Ezen módosítás a társulás tekintetében megtörtént, a jogszabályi feltételnek megfelel.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 27.§ (4) bekezdése alapján a társulás bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátásáról a társulási tanács munkaszervezeti feladatait ellátó költségvetési szerv gondoskodik.

A Társulás költségvetésének végrehajtó szerve a Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal, gazdálkodására a költségvetési szervek működésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni. A gazdálkodás végrehajtása és a belső ellenőrzés a Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal belső szabályzatai alapján történik.

Kistérségi többcélú kistérségi társulás
A társulás célja:

a kistérségi együttműködés hosszú távú biztosítása, a kistérség összehangolt fejlesztésére, térségi közszolgáltatások biztosítása

A társulás 2023. november hónapig összesen 4 alkalommal ülésezett.

Az ülések napirendi pontjai a jogszabály által kötelezően megtárgyalandó előterjesztéseket tartalmazták: költségvetés, beszámolók, koncepció, valamint egyéb ügyek keretében az aktuális kérdések kerültek megtárgyalásra. 
2023. november hónapig összesen 10 tanácsi határozat született. 

A határozatok nagy része a Társulás működéséhez szükséges, jogszabályok által kötelezően meghatározott döntések, pl. költségvetés, munkaterv és pályázatokkal kapcsolatos döntés volt. 

A Társulás költségvetése:
A Társulás eredeti költségvetésének főösszege 2022. évben: 52 800 084 Ft, melyből a Központi orvosi ügyelet ellátása: 27 191 345 Ft-ot képvisel. 
2022. évben az előirányzatok módosítása két alkalommal vált szükségessé.

Első alkalommal 2022. decemberében vált szükségessé a Társulás 2022. évi költségvetésének módosítása a várhatóan teljesülő bevételek és kiadások számbavétele miatt. Ekkor került átvezetésre a Kiadási jogcímeken belül a Személyi juttatások és a Munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó összegének a dologi kiadások közé történő átvezetése, továbbá a Központi háziorvosi ügyelet többletkiadása miatt az adott jogcímen az előirányzat módosítása.
Második alkalommal minimális mértékű módosítás vált szükségessé a bevételek és kiadások összegének pontosítása miatt.

A fenti módosítások következtében a Társulás 2022. évi költségvetési főösszege: 283 000 Ft összeggel nőtt. A Társulás 2022 évi előirányzatainak módosítását követően a társulás 2022. évi költségvetési főösszege: 53 083 069 Ft összegre változott.
A 2022. évi költségvetés teljesítésének főösszegei:
Bevételek:

    53 083 069 Ft; 

Kiadások:

    32 569 397 Ft;

Pénzmaradvány:
    20 513 672 Ft.

A Társulás 2023. évi eredeti költségvetésének főösszege: 78 079 722 Ft, melyből a háziorvosi ügyelet ellátásának előirányzata: 49 746 804 Ft.

A háziorvosi ügyeleti ellátás finanszírozásának összege az Emergency Service Kft-vel kötött szerződés  várható módosítása miatt emelkedett jelentős mértékben. A feladatot ellátó Kft már 2022. évben jelezte, hogy jelentősen emelkedtek az ellátás költségei, ezért kérte, hogy az érvényben lévő szerződés megszüntetését és kezdeményezte egy új, a költségek fedezetét biztosító szerződés megkötését. A fentiek miatt vált szükségessé a Központi Orvosi Ügyelet finanszírozásának már az  eredeti költségvetésben történő emelésére a 2022. évi előirányzathoz képest, mind bevételoi, mind kiadási oldalon.
2023. év novemberéig a Társulás 2023. évi költségvetése módosítása két alkalommal vált szükségessé. 

Az első módosítás alkalmával a Kiadások között a Tartalék összegének kiemelt előirányzatok közötti technikai átvezetése történt.

 A következő módosítás a Kiskőrösi Tankerületi Központ felé továbbszámlázott közüzemi díjak-áramdíj- pénzügyi rendezése várható kihatásai miatt vált szükségessé.

A Társulás továbbszámlázott közüzemi díjai esetében a Hálózathasználati  szerződés (továbbiakban Szerződés) sikeresen átíratásra került. 2022. november 1-től az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt-vel (továbbiakban: MVM) a Kiskőrösi Tankerületi Központ (továbbiakban: Tankerület) által használt-Kiskőrös, Petőfi tér 2. szám alatti irodák tekintetében-, a korábbban a Társulás által kötött Szerződés átírásra került a Tankerület fogyasztó nevére. Erről a Társulás  2023. év februárjában értesült. Ekkor az MVM elszámolást készített a Társulás részére a 2022. évre előzetesen számlázott és kifizetett villamos energia felhasználásról. Az  elszámolás során keletkezett  jóváíró számlákat a Társulás 2022. évi beszámolóját követően küldte meg a Társulás részére. Mivel ezen szolgáltatást a Társulás a Tankerület részére 2022. évben és 2023. januárban az MVM által kiállított számlák alapján továbbszámlázta a Tankerület felé, mely számlákat a Társulás felé a Tankerület pénzügyileg rendezett, ezért az MVM által visszautalt összeget a Társulásnak a Tankerület részére szükségessé vált  visszatéríteni, mely a Társulás 2023. évi költségvetésében a bevételi és kiadási előirányzatok módosítása után vált lehetségessé.

A Társulás 2023. évi módosított költségvetése főösszege a fentiek következtében 2023. novemberében :
Bevételek: 78 923 623 Ft
Kiadások: 78 923 623 Ft

A Társulás által ellátott feladatok:
EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁS:
Háziorvosi hétközi és hétvégi ügyelet ellátása
(az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdés c) pontjában foglalt feladat ellátása)
megnevezése: 

Háziorvosi ügyeleti ellátás
- a napi munkarenden kívül bekövetkező sürgősségi esetekben a beteg vizsgálatával, egészségi állapotának észlelésével, alkalomszerű és azonnali sürgősségi beavatkozások elvégzésével, fekvőbeteg-gyógyintézetbe történő sürgősségi beutalásával kapcsolatos bevételeket és kiadásokat.

Ebben az ellátási formában nem vesz részt Császártöltés Község Önkormányzata, Fülöpszállás Község Önkormányzata, Imrehegy Község Önkormányzata, Izsák Város Önkormányzata, Kecel Város Önkormányzata és Soltszentimre Község Önkormányzata.
Az ügyelet működési rendje:
Hétköznap 1600-órától – másnap reggel 0800-óráig

Péntekenként 16:00 –tól - másnap reggel 08:00-ig

Hétvégén, ünnepnapokon reggel 0800-órától – másnap reggel 0800-óráig.

Az országot érintő humán-erőforrás hiány a dolgozókra is megterhelően hat. A cég kiemelt figyelmet fordít a kiváló szaktudással és etikai érzékkel rendelkező, munkatársak biztosítására. Működési elveink a jogszabályban foglaltaknak a továbbiakban is mindenben megfelelnek.
Azokban az esetekben, amikor az ellátási körzetben praktizáló háziorvosok nem vesznek részt az ügyeleti ellátásban, az ország távolabbi pontjairól delegálnak orvosokat az ügyeleti ellátás folyamatos biztosítása érdekében.
A cég biztosítja az ügyelet magas szintű gyógyszer ellátottságát, emellett az ügyeleti tevékenység végzéséhez előírt eszközök is mindig rendelkezésre állnak. Nagy figyelmet fordítanak a fogyóeszközök folyamatos rendelkezésre állására, melyeket a több éves tapasztalatukra hagyatkozva az előírt mennyiségnél nagyobb keretben tartanak az ügyeleten. Az Emergency Service Kft. nagy figyelmet fordít a képzett munkaerő megtartására, továbbá szakmai tudásuk színvonalának folyamatos szinten tartására.
A 2022. évi betegforgalom a Kistérségi Központi Orvosi Ügyeleten 5375 fő volt összességében, amelyből Kiskőrös település lakóssága 2524 fő részvételével igényelte az ügyeleti ellátást.
Az ügyeleti ellátásban részt vevő települések közül is Kiskőrös rendelkezik a legnagyobb lakosság számmal, 13962 fővel, tehát az ellátásban részt vevők száma arányos a település lakosság számával. Az általuk ellátott ügyeletre érkező betegek száma az elmúlt 2021-es évhez képest kellően növekvő tendenciát mutat, a 2021. évi 4514 fő 2022-ben 5375 főre növekedett. A növekedési arány 16 %.
Ahogy azt a 2022-es év végéig rendelkezésre álló adatok mutatják, az ambuláns ellátások és a hívások számában hullámzó az eltérés, ambuláns ellátásra 4637 fő kereste fel az ügyeletet, hívás 458, tanácsadás 166 esetben történt.
Panaszbejelentés esetén kimerítő vizsgálatot folytatnak le, mind a betegjogok, mind a közfeladat keretében ügyeleti tevékenységet folytató szakszemélyzet jogainak védelme érdekében. Az ambuláns napló bejegyzéseinek vizsgálata mellett a személyzet nyilatkozata, továbbá telefonos bejelentéssel kapcsolatos panasz esetén a hangfelvétel ad kiinduló pontot az eset kivizsgálására.
A panaszbejelentéssel kapcsolatos vizsgálat során, ezen dokumentáció adatai alapján folytatják le a kivizsgálást. Jogos panasz esetén, felhívják a személyzet figyelmét az általuk elkövetett hibákra, továbbá a belső szabályzat módosítása mellett kiemelt figyelmet fordítanak a hasonló esetek elkerülésére azzal, hogy a személyzetnek írásban is eljuttatják a problémát okozó magatartás kiküszöbölésére lehetőséget adó magatartás leírását és az ügyre vonatkozó jogszabályi kikötéseket, ezzel segítve, hogy hasonló esetben a problémát megfelelően kezeljék.
Problémát okoz az ügyeleti ellátás során, hogy a lakosság nagy százaléka nincs tisztában azzal, hogy az ügyeleti rendszer, a napi munkarenden kívül bekövetkező sürgős esetekben az alap ellátás folyamatos igénybevételét biztosítja.
Sajnos az esetek nagy részében az ügyeleti ellátást olyan pacientúra keresi fel, akiknek a problémája nem az ellátandó esetkörbe tartozik.
Tekintettel arra, hogy az ellátási körzetben praktizáló háziorvosok többsége továbbra sem vesz részt az ügyeleti ellátásban, ebből adódóan, az ország más régióiból kell orvosokat delegálniuk az ügyeleti ellátás folyamatos biztosítására, mely a — néha jelentős — távolságok miatt megnehezíti helyzetüket. A kialakult járványhelyzet ezt még nehezebb terhet zúdított az ügyeleti ellátásban részt vevő szakdolgozókra. Ennek ellenére folyamatosan azon dolgoznak, hogy a betegellátás folyamatos és gördülékeny legyen, a betegek jogai ne sérüljenek, figyelembe véve a koronavírus terjedésének akadályozására kialakított szakmai protokollt, minden beérkező beteget a legjobb szakmai tudás szerinti ellátásban részesítenek.
Az Emergency Service Kft-nek 30 napon túli tartozása a szállítók felé nem áll fenn.
Az ügyeleti rendszer működtetését 2023. november 1. napjától az Országos Mentőszolgálat végzi.

KÖRNYEZET-EGÉSZSÉGÜGY:
Kistérségi gyepmesteri telep működtetése
megnevezése: 

Közterület rendjének fenntartása
- a közterületek rendjének fenntartásával, biztosításával (ideértve a közterület-felügyeleti tevékenységet is), a szabálysértések és bűncselekmények megelőzésével és felderítésével, továbbá a közforgalom számára megnyitott magánterületeken végzett rendészeti tevékenységgel kapcsolatos bevételeket és kiadásokat.

A Társulási Tanács döntött arról, hogy a gyepmesteri telepet Kecelen valósítja meg. A módosított tervet a DARFT elfogadta. A terület a keceli önkormányzat tulajdona, és az önkormányzat ingyenes használatra adja át a Társulásnak. 

A Társulás az üzemeltetéssel Kecel Város Önkormányzatát bízta meg, megbízási díj ellenében. 

A kiépítés 2010-ben elkészült, és a használatba vétel megtörtént, a telep 2011. április hónapban elkezdte működését.

A telep 2 fő ebrendész és 1 fő nyilvántartó-ügyintéző dolgozóval megfelelő minőségben üzemel, munkájuk a visszajelzések szerint is kiválóan megfelel.

Az állatok takarmányozása biztosított azzal, hogy adományozási szerződést kötöttek a helyi SPAR üzlettel, aki a telepük részére ingyenesen gyűjti a lejárat napján közfogyasztásra nem alkalmas élelmiszereket, valamint közétkeztetésből, vágóhídról, óvodákból szállítják az ételmaradékot, ezzel a takarmányozási költség nagy részét meg tudják takarítani.

A  2022. december 31-ig könyvelt állapotról készült kimutatás alapján, mely szerint a kiadások a tervezettet meghaladták a növekvő inflációs árak miatt, a bevételek is a tervezett felett alakultak mivel 2022.évben jóval több – 167 eb – befogás valósult meg a tervekhez képest 2022.évre vonatkozóan 237.529,- Ft megtakarítás  alakult ki.

A gazdasági kimutatás tükrözi, hogy a lehetőségükhöz képest igyekeznek mindent a leghatékonyabban megoldani. 

Az 1 fő nyilvántartó-ügyintéző dolgozó közreműködésével eleget tettek az új kormányrendeletben meghatározott nyilvántartási feladatoknak, 2022.03.01.-től nyilvános a honlapjukon bárki számára elérhető kimutatás tekinthető meg, amely alapján:   

A gépi nyilvántartott kutyák létszáma jelenleg 42 db. 

Lakossági visszajelzések alapján változó mértékű a kóbor ebek száma a településeken, az őszi és tavaszi időszakban növekszik.

A telepre bekerülő kutyusok számával közel megegyező az éves örökbeadás mértéke, köszönhető a jó kapcsolatoknak!

2022.03.01.-től 82 db kutyust sikerült gazdásítaniuk, 17 elhullás, 7 egyéb ok miatti csökkenés mellett.

Kapcsolatba léptek más segítő szervezetekkel, fajtamentő önkéntes csoportokkal, így továbbra is folyamatosan tudják örökbe adni a kutyusokat. Több állatmentő alapítvány folyamatosan hirdeti telepüket számos velük kapcsolatban álló szervezetnek.

Létrehoztak egy új felületet is, mely hirdeti a telepre bekerült kutyusokat. Mindent összegezve úgy gondolják, hogy jó gazda módjára sajátuknak érezve üzemeltetik a telepet, az önkormányzatok kapcsolattartóinak visszajelzése alapján jól dolgoznak munkatársaik felelősségteljesen végzik munkájukat.

A honlapunkon történő hirdetés útján is próbálnak gazdát találni az ebeknek.

A honlapunk címe: www.ebtelepkecel.hu
A dologi költségeket 14,5 % MNB 2022.éves infláció mértékével növelték. A 2023. évre vonatkozó, a fenti változásokat tartalmazó települési hozzájárulási díjakat a Társulási Tanács 2/2023. (02.02.) sz. Többcélú Társulási határozatával elfogadta. 
A 2023.év a működés szempontjából egy nehézségekkel terhelt, inflációs és az ebek megnehezített örökbefogadását hozó évnek mutatkozik. Erős hátrányt jelent a szomszédos Ukrajnában a háború miatt termelődő hatalmas kóbor eb állomány.
TELEPÜLÉSFEJLESZTÉS:
Hazai forrásból és Európai Uniós forrásból megvalósított pályázatok megvalósítása és fenntartása 
A Társult önkormányzatokat érintő pályázati forrásból megvalósított és fenntartott fejlesztések adminisztratív feladatainak előkészítése, amennyiben egy önkormányzat érintett az adott település Polgármesteri Hivatala, amennyiben több település önkormányzata az érintett, külön megállapodás szerint történik.

Lejárt Fenntartási időszakÚ, De Nem lezárt PÁLYÁZATOK,
KÖZOP-2008-3.2/c-08-2010-0008 
Kerékpárút hálózat fejlesztés: Kiskőrös és Akasztó
Források összesen:                                                                 500.000.000 Ft
Ebből: EU Reg. Fejl. Alap támogatása:                           500.000.000 Ft
Önkormányzati hozzájárulás:                              -
Hazai – központi támogatás:                               -
Költségek összesen:                                                                500.000.000 Ft
Ebből: Működési kiadás:                                                         63.781.000 Ft
Felhalmozási kiadás:                                              423.094.000 Ft
Fenntartási időszak vége:2021. január 29.
A vagyon használatának jogosultja: Akasztó Község Önkormányzata;




      Kiskőrös Város Önkormányzata
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