KISKŐRÖS VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

8-6/2024. sz. Pénzügyi Bizottsági ülés

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 
Kiskőrös Város Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága 2024. május 13-án (hétfőn) 08,00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.
Az ülés helye: Városháza Pénzügyi Osztályvezető irodája 6200. Kiskőrös, Petőfi Sándor tér 1.

Jelen vannak:
Pethő Attila Antal

a bizottság elnöke

Ungvári Ferenc 

a bizottság tagja
Dénes István


a bizottság tagja
dr. Turán Csaba

jegyző
Molnár Éva


pénzügyi osztályvezető
Kőhegyiné Seres Anita
költségvetési referens, jegyzőkönyvvezető
Pethő Attila Antal köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította a határozat–képességet és megnyitotta az ülést. Majd ismertette a napirendi javaslatot, amelyet a Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal a következők szerint fogadott el:
NAPIREND:

KÖVETELÉS ELENGEDÉS
Molnár Éva elmondta, hogy többcélú kistérségi társulással szemben fennálló követelés (működési célú támogatási kölcsön) már a 2013. év óta szerepel Kiskőrös Város Önkormányzata nyilvántartásaiban. A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 3.§ (4) 10. g) pontja, valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:22.§-a alapján a Kiskőrösi Többcélú Kistérségű Társulással szemben fennálló korábbi működési célú támogatási kölcsönből eredő 3.204.485 Ft összegű követelés behajthatatlan követelés. Majd megmutatta a főkönyvi analitikus kartont a bizottság tagjainak. A követelések elengedésének eseteiről szóló 2/2018. (I.25.) önkormányzati rendelet 3.§ (1) b) pontja alapján a bruttó 1.000.001,- Ft és bruttó 5.000.000,- Ft értékhatár között a Pénzügyi Bizottság dönthet a követelés elengedéséről. Pethő Attila Antal javasolta az elengedést, a bizottság tagjai egyetértettek. További hozzászólás, kérdés nem volt. A Bizottság 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

26/2024.(V.13.) sz. Pénzügyi Bizottsági határozat

HATÁROZAT

Kiskőrös Város Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a követelések elengedésének eseteiről szóló 2/2018. (I.25.) önkormányzati rendelet 3.§ (1) b) pontja alapján a Kiskőrösi Többcélú Kistérségű Társulással szemben fennálló korábbi működési célú támogatási kölcsönből eredő 3.204.485 Ft összegű követelést elengedi.
Határidő: azonnal

Felelős: elnök

További hozzászólás nem volt, Pethő Attila Antal az ülést 08 óra 15 perckor bezárta.
kmft.
Pethő Attila Antal 





 

   Ungvári Ferenc
a bizottság elnöke






              a bizottság tagja

Kőhegyiné Seres Anita
       jegyzőkönyvvezető
