1. melléklet a 75/2024. sz. Képv. test. határozathoz


Okirat száma: 
Módosító okirat
Az Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézmény a Kiskőrös Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által 2023. augusztus 30. napján kiadott, 3934-8/2023 számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján – Kiskőrös Város Önkormányzata Képviselő-testületének …/2024. számú határozatára figyelemmel a következők szerint módosítom:

1. Az alapító okirat 4.1. alpontjába 
„A költségvetési szerv közfeladata: Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015.évi CXXIII. törvényben, és az egészségügyről szóló 1997.évi CLIV. törvényben, valamint más jogszabályokban meghatározott egészségügyi alapellátás, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben meghatározott gyermekjóléti alapellátás, valamint a szociális igazgatásról és a szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvényben meghatározott szociális ellátás. ” szöveg lép.

2. Az alapító okirat 4.2. alpontjába foglalt táblázat a következő 16. sorral egészül ki.
2.2. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:
	
	kormányzati funkciószám
	kormányzati funkció megnevezése
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	Háziorvosi alapellátás



3. Az alapító okirat 4.3. alpontjába 
„A költségvetési szerv alaptevékenysége: Az Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézmény ellátja az egészségügyi alapellátásról szóló 2015.évi CXXIII. törvény és az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvényben, a szociális igazgatásról és a szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény, a gyermekvédelemről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény és a vonatkozó egyéb jogszabályokban a számára meghatározott feladatokat.” szöveg lép.
Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés 2024. október 01. napjától kell alkalmazni.
Kelt: Kiskőrös, 2024. szeptember 18.
P.H.
»aláírás«




2
