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A közmeghallgatáson 6 érdeklődő állampolgár vett részt.
Domonyi László polgármester köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket, megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, és megnyitotta az ülést. 
Elmondta, hogy a Képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény vonatkozó rendelkezése, valamint az éves munkatervében foglaltak alapján közmeghallgatást tart, ahol az állampolgároknak és helyben működő civil szervezeteknek lehetőségük van véleményük kifejtésére, közérdekű észrevételeik, javaslataik megtételére.
Domonyi László polgármester ezt követően beszélt a pénzügyi helyzetről, elmondta, hogy Kiskőrös város költségvetési bevétele 3,5 milliárd forint, költségvetési kiadása 5 milliárd forint volt az elmúlt évben. A tervezett iparűzési adó bevétel 850 millió Ft, mely általában a tervek szerint szokott alakulni. 2024. évben komoly összeget fordítottak béremelésre, az óvoda, az egészségügyi intézmények, a polgármesteri hivatal, a múzeum, a könyvtár dolgozói tekintetében járulékokkal együtt, a piaci igények figyelembevételével ez 163 millió Ft volt. A gyermekétkeztetés összes kiadása 335 millió forint, melyből állami támogatás 148 millió forint, a szülői befizetések 57 millió forint és az önkormányzati hozzájárulás 130 millió forint. A városban 780 gyerek részesül gyermekétkeztetésben, ebből 417 gyerek ingyen, 166 gyerek 50%-os kedvezménnyel és 197 gyerek teljes árat fizet az étkezésért. A kiadások többletét 2024. évben a beruházások adták, elvégezték a közvilágítás korszerűsítését 416 millió Ft értékben, a fürdő vízdíj emelkedése miatt 162 millió Ft-tal, az iparűzési adó magas teljesítése miatt a szolidaritási hozzájárulás 119,5 millió Ft-tal több a 2023-as évhez képest, valamint az energetikai korszerűsítésre 85 millió Ft-ot költöttek. A pályázatok tekintetében elmondta, hogy jelenleg folyamatban van a piac II. üteme, melynek befejezése 2 héten belül megtörténik. Örömére szolgál elmondani, hogy 300 millió forintos turisztikai fejlesztést nyertek, melynek keretein belül a Luther Márton tér eddig fel nem újított területeinek a modernizálása valósul meg. A Rónaszéki Fürdő energetikai felújítására 1 milliárd forintot nyertek, mely fejlesztéssel biztonsági kutat, gyógyvizes kutat fúrnak majd, ezenkívül szűrőberendezések, szellőzőberendezések beépítése és cseréje valósulhat meg. A célok közt szerepel a város közbiztonságának fokozása, egy kamerarendszer kiépítésére nagy szükség van, ha az anyagi erő megengedi, ezt mindenképp meg fogják valósítani. Fontos megemlíteni az új Kulturális Központot, a napokban megtörtént a tervpályázat borítékbontása, 25 pályamű érkezett, melyet egy szakértői bizottság értékelt, ennek az eredményhirdetése december elején lesz. A beruházás megvalósulása várhatóan 3-4 év. A másik folyamatban lévő nagy beruházás a Budapest-Belgrád vasútvonal építése, az új vasútállomás már megépült, a tervek szerint 2025. év végén befejeződik a beruházás és elindulhatnak a vonatok. A vasút fő profilja a teherszállítás, de a lakosságot is kiszolgálja majd, az elmondások szerint a gyorsvonat körülbelül 1 óra hossza alatt ér majd fel Budapestre, ez is lehetőséget ad majd a fiatalok helyben maradására. A képviselő-testület fő feladatának tekinti, hogy megfelelő infrastruktúra kialakításával kiszolgálja a lakosságot és szívesen éljenek a városban.
Ezután megadta a szót a közmeghallgatáson résztvevő állampolgároknak.
Judák Bence javasolta a város nagyrendezvényein az eldobható műanyagpohár helyett papírpohár, esetleg repoharas rendszer használatát.
Véleménye szerint jó lenne fellendíteni a kerékpáros forgalmat, mert a városban túl sokan járnak autóval. A Bajcsy Zsilinszky utca és a József Attila utca kereszteződésénél egy kerékpársáv felfestését javasolta, afelől érdeklődött, hogy ez milyen anyagi vonzattal járna.
Domonyi László polgármester válaszában elmondta, hogy a repohár gondolatát már korábban felvetették, a Fürdőben már használatban van, ez egy nagy beruházás, de nyitottak rá és megpróbálják majd bevezetni. Jogos az észrevétel, miszerint túl nagy az autós forgalom a városban, a József Attila utcai kerékpárút meg van tervezve a Kiskőrös-Kalocsa kerékpárúthálózat részeként. Korábban kerékpáros reggelivel próbálták ösztönözni a lakosságot, hogy ne autóval induljanak el otthonról, de sajnos nem volt annyira sikeres.
Tóth Viktor Márk az új vasúttal kapcsolatosan fejtette ki a véleményét, szerinte az lenne a legjobb, ha 45 perc alatt érne a vonat Budapestre.
Domonyi László polgármester az elhangzottakra reagálva elmondta, hogy eredetileg 50 perc volt betervezve, nagyon sok múlik az engedélyeztetésen, a vasút 220km/h sebességre van megépítve, de 160km/h sebességhatár lesz engedélyezve, mert afelett csak zárt pályás úton közlekedhet csak.
Tóth Viktor Márk elmondta, hogy a nagy gépek tönkretették a járdát a buszmegállónál, ennek a rendbetételét kérte. Ezenkívül jelezte, hogy a buszmegálló állapota sem kedvező, a műanyag hátsó elválasztó paravánok cseréjét kérte.
A piaccal kapcsolatosan afelől érdeklődött, hogy lesz-e még folytatása a beruházásnak,
Domonyi László polgármester válaszában elmondta, hogy a buszmegállóval kapcsolatos problémát ismerik, próbálták inspirálni a vasútépítőket, hogy a vasútállomás és a buszmegálló egy helyen legyen, mint más városokban. Ezt sajnos elutasították, arra hivatkozva, hogy 50 méterre vannak egymástól, de egy járdát kiépítenek a kettő között és kitesznek egy információs táblát is, amely a vonatok és a buszok teljes menetrendjét mutatja majd. A buszmegálló felújításra kerül majd a jövőben, foglalkoznak az üggyel, le is lett festve a közelmúltban.
A piaccal kapcsolatosan elmondta, hogy a kivitelezés lezárása november 30. napja.
Tóth Viktor Márk afelől érdeklődött, hogy költségtakarékosság céljából az idei évben is bezár-e a Szücsi Óvoda.
Domonyi László polgármester válaszában elmondta, hogy nem fog bezárni az Óvoda, teljes klímarendszert kapott és a napelemrendszer is fel lett szerelve.
Tóth Viktor Márk elmondta, hogy több csatornának is rossz az állapota a városban, többen jelezték, hogy nehezen tudják takarítani, afelől érdeklődött, hogy nem lenne-e lehetőség évente egy alkalommal kitakarítani az Önkormányzat közreműködésével.
Domonyi László polgármester válaszában elmondta, hogy a törvény szerint a háztól az úttest széléig a lakos köteles rendben tartani a közterületet. Ennek ellenére sok helyen az Önkormányzat elvégzi ezt a feladatot, azokat az idős embereket segítik, akiknek a család nem tud segíteni, de minden háznál sajnos ezt nem tudják elvégezni. Ha telefonon szólnak, a Kőröskom Kft. bérbe, térítés ellenében el tudja végezni a csatornák tisztán tartását is.
Tóth Viktor Márk a Schwarz udvarral kapcsolatos jövőbeni tervekről érdeklődött.
Domonyi László polgármester válaszában elmondta, hogy a rendezési terv módosítás alatt van, utcát szeretnének kialakítani, az épületeket le szeretnék bontani és egy bevásárló központot létrehozni. A tulajdonosok külföldön élnek, így nehéz intézni a területek megvásárlását, ezért nem tudja megmondani, hogy mikor tudják megvalósítani a terveket.
Tóth Viktor Márk nem tetszését fejezte ki a bevásárlóközpont kialakításával kapcsolatban, egy park kialakítását javasolta az említett területen.
Domonyi László polgármester az elhangzottakra reagálva elmondta, hogy a zöldterületek kialakítása nem olyan egyszerű, azt ki kell gazdálkodni.
Tóth Viktor Márk a Fürdővel kapcsolatosan elmondta, hogy érdemes lenne egy városi konzultációs programot meghirdetni, online megkérdezni az emberek véleményét az igényeikről.
Domonyi László polgármester elmondta, hogy sok éven keresztül a nyugdíjasoknak ingyenes fürdőbelépőt adtak, de sajnos kevesen éltek a lehetőséggel. A jegyárak nagyon alacsonyak, ebből engedni már nem lehetséges, sokat gondolkoznak a fejlesztési lehetőségeken, család barát fürdőt szeretnének kialakítani.

Tóth Viktor Márk elmondta, hogy évekkel ezelőtt ígéret érkezett több körforgalom kialakításával kapcsolatosan a városban. A megnövekedett forgalom miatt szükség lenne a József Attila utca, a Polgármesteri Hivatal előtt, a Piacnál, a Sárkány József utcánál, illetve a Dózsa György út és a Klapka utca kereszteződésénél is. 
Domonyi László polgármester elmondta, hogy pontosan ezek a kereszteződések vannak betervezve, a jövőben szépen lassan kialakításra kerülnek.
Tóth Viktor Márk elmondta, hogy örül, hogy a választások előtt minden jelölt szerepelhetett a Kiskőrösi újságban, javasolta, hogy 5 év múlva a Kiskőrös televízió riportokban mutassa be a jelölteket, mert függetlenként, kevés pénzből nehéz eredményt elérni.
Domonyi László polgármester az elhangzottakra reagálva elmondta, hogy nem tudni mi lesz 5 év múlva, lehet, hogy a social média felváltja ezeket a fórumokat, de majd ha aktuális lesz visszatérnek rá.
Somogyi Györgyné elmondta, hogy a Kálvin utcánál nagyon szép játszótér került kialakításra, a piac felé, ahol vége a járdának javasolta a közlekedés elől elzárt terület felfestését, mert nem figyelnek az itt közlekedők és balesetveszélyes. Örömére szolgál, hogy a városban ennyi gyerek ingyenesen étkezik, a régi időkben ez sajnos nem így volt, erre sokan nem emlékeznek már. Köszönetet mondott a városvezetésnek, hogy ennyi pályázatban részt vesznek, nagyon sokat köszönhet a város a pályázatoknak.
Domonyi László polgármester az elhangzottakra reagálva elmondta, hogy megvizsgálják a Kálvin utcai járdát.
Egy lakos bejelentette, hogy október hónap óta nem vitték el a zöld hulladékot a Batthyány utcából, rengeteg zsák halmozódott fel.
Domonyi László polgármester válaszában elmondta, hogy elvileg havonta kerül elszállításra a zöld hulladék, utána kell érdeklődnie, hogy mi az oka a halasztásnak.
Barna Roland javasolta a lakosoknak a helyi járat használatát, afelől érdeklődött, hogy a jövőben a járdák felújítása vagy az utak kátyúzása kerül előtérbe.
Domonyi László polgármester válaszában elmondta, hogy sajnos a belterületi utak felújítása nem központi pénzből történik és nagyon drága a finanszírozása, ezért inkább a járdaépítést priorizálják, mert azt kevesebb pénzből meg tudják valósítani.

Judák Bence afelől érdeklődött, hogy a helyi nagyvállalkozás, az Eckerle elmegy-e a városból, mert sok pletykát hallani ezzel kapcsolatosan.

Domonyi László polgármester elmondta, hogy tudomása szerint nem megy el a városból.
További hozzászólásra jelentkező nem volt, így a polgármester mindenkinek megköszönte a részvételt, majd az ülést 18:50 órakor bezárta.
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