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dr. Turán Csaba


jegyző

Chudi Barbara


jegyzőkönyvvezető
Távol maradt:
    Ba Edit, Kudron Tamás képviselők (2 fő) 
Meghívottként részt vett: 
Schäffer Tamás a Kőröskom Kft. ügyvezetője

dr. Nagy Gabriella, Molnár Éva a Polgármesteri Hivatal munkatársai

A közmeghallgatáson 2 érdeklődő állampolgár vett részt.
Domonyi László polgármester köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket, megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, és megnyitotta az ülést. 
Elmondta, hogy a Képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény vonatkozó rendelkezése, valamint az éves munkatervében foglaltak alapján közmeghallgatást tart, ahol az állampolgároknak és helyben működő civil szervezeteknek lehetőségük van véleményük kifejtésére, közérdekű észrevételeik, javaslataik megtételére.
Domonyi László polgármester átadta a szót dr. Turán Csaba jegyzőnek.

Dr. Turán Csaba jegyző ismertette az orvosi ügyelettel kapcsolatos változásokat, melyek 2023. november 1. napjától lépnek hatályba.

Domonyi László polgármester ezt követően beszélt a pénzügyi helyzetről, a közvilágításról, a villamosenergia és a gáz beszerzésének árairól. A pénzügyi helyzetről elmondta, hogy nagy erőkkel dolgoztunk a közüzemi kiadások csökkentésén. A közüzemi kiadások esetében a takarékosabb gazdálkodás eredménye, hogy az 580 millió Ft előirányzatból a mai napig 221 millió Ft teljesült. Elmondta, hogy az őszi és tavaszi fűtési szezonban napi fogyasztásfigyelés került végrehajtásra, a megtakarítás szinte egységesen 37 % volt. A közvilágítás esetén bizonyos lámpatestek kikapcsolásával körülbelül 50 % a megtakarítás. A betervezett 676 millió Ft adóbevétel a jelenlegi állapot szerint meghaladja az 1 milliárd Ft-ot, de ezt nagyon óvatosan kell kezelni, hiszen a cégek a 2023. évről 2024. májusában készítenek bevallást, akkor fog egyértelműen látszani a 2023. év teljesítménye. Gratulált a kiskőrösi cégeknek. Az átmenetileg szabad pénzeszközök lekötésre kerülnek, az eddig teljesült kamatbevétel 50 millió Ft. A betervezett uniós támogatásokból 109 millió Ft teljesült, még 370 millió Ft-ot várunk, mely remélhetőleg az idei évben megérkezik az önkormányzat számláira. Amennyiben mégsem, a közüzemi kiadás megtakarítások és az adóbevételek esetében a túlteljesítések biztosítják a költségvetési egyensúlyt. Bátran kijelenthető, hogy a város stabil működése biztosított. Kiemelte, hogy óriás teljesítmény volt intézményeink részéről a megtakarítás, ami több tízmilliós nagyságrendben mérhető. Megköszönte mindenki türelmét, részvételét a cél elérése érdekében. A közvilágítással kapcsolatban elmondta, hogy a település tervezett közvilágítás az érvényben lévő szabványos világítást célozza meg a meglévő oszlophelyek, lehetőségek felhasználásával. Jelenleg a lámpatestek száma Kiskőrösön 1672 db. Elkészült az új közvilágítási terv, amely értelmében 1894 db LED-es lámpatest kerül kiépítésre. Elmondta, hogy a cél egy gazdaságos üzemeltetésű, de jól megvilágított város. Ismertette a folyamat menetét. Kiemelte, hogy Kiskőrös Város Önkormányzata teljesen önerőből képes a közvilágítás felújítását kifizetni. A villamosenergia és a gáz beszerzését tekintve ismertette az idei és a jövő évi árakat. Elmondta, hogy a megtakarítás továbbra is egy fontos cél, amit tartani szükséges. A Petőfi 200 emlékév kapcsán elmondta, hogy büszkék lehetünk arra az ünnepségsorozatra, ami a városban az elmúlt 1,5-2 évben zajlott. Név szerint köszönetet mondott a rendezvénysorozat lebonyolításában résztvevő intézményeknek, vállalkozásoknak, civil szerveteknek, azok munkatársainak és a magánszemélyeknek. Felhívta a figyelmet, hogy maradandó alkotásként egy új köztéri bronzszobor kerül felállításra. Kérte a kiskőrösiek támogatását a szobor felállításának költségeihez, ismertette ennek módját. Köszönetet mondott a Vármegyei Önkormányzatnak az egységes ünneplés koordinálásért. 
Ezután megadta a szót a közmeghallgatáson résztvevő állampolgároknak.
Békés József Fábián János kérdését tolmácsolva a Munkácsy utcában kimaradt járdaszakasz pótlásáról érdeklődött. Továbbá jelezte, hogy a vasútállomás és a buszmegálló környéke sokszor szemetes, érdeklődött, várható-e javulás.
Domonyi László polgármester átadta a szót Szedmák Tamás alpolgármesternek tekintettel arra, hogy az említett terület a képviselő körzete.

Szedmák Tamás alpolgármester elmondta, hogy a probléma ismert. Abban az utcában néhány éve járdafelújítás volt, amelyet a KŐRÖSKOM Kft. munkatársai végeztek. Az érintett úr a cég munkatársai szerint jelezte, hogy saját térkővel szeretné megoldani a felület leborítását. Amennyiben a probléma továbbra is fennáll és az úr mégsem tudja megoldani, természetesen pótolni fogjuk a következő időszakban.
Domonyi László polgármester elmondta, hogy az érintett területeken a rendetlenséget észleltük, a TESCO vezetősége is jelezte a problémát, majd felajánlotta a segítséget. Ígéretet tett, hogy megoldás lesz a problémára, ilyen többet nem fordulhat elő.
További hozzászólásra jelentkező nem volt, így a polgármester mindenkinek megköszönte a részvételt, majd az ülést 17:50 órakor bezárta.
Kmft.
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